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Le saviez vous ?

MCL, en plus de son activité de vente de connectique
et d'accessoires informatique est aussi :

e Installateur sur site de cablage
informatique et téléphonique (agréé
Tyco et certifié Fluke Network): Nous
réalisons laudit de vos besoins et la
mise en place de vos cablages Cuivres
ou Fibres optiques.

& e Installateur d’écrans multimedias et
e vidéoprojecteurs: Prise en compte de
| sig o § vos contraintes et vos besoins afin de
1 o L]

vous proposer des solutions les plus

w adaptées a votre environnement.

e Installateur de caméras de surveillance:

‘\ Nos équipes ont été spécialement
— formées pour analyser vos besoins et
e vous proposer des solutions adaptées.

Mais aussi...

e Un atelier de fabrication de cordon
sur mesure !

Retrouvez plus d'informations dans la rubrique services de notre site
internet : www.mclsamar.com
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Référence Emballage

Noir / Black ACC-STY01/N Blister

Rouge /Red ~ ACC-STYO01/R Blister

!%:, Silver ACC-STYO1/S Blister
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» FR. Stylet aluminium compact avec stylo infegré

Utilisez ce stylet 2 en 1 compact avec votre tablette ou téléphone équipé d’un écran tactile pour dessiner,
prendre des notes numériques ou naviguez avec précision et facilité sans laisser de traces de doigts, de taches
ou de rayures. Ce stylet 2 en 1 compact intégre un stylo pour vos prises de notes manuscrites. Le stylet 2 en 1
compact, avec sa taille réduite de 8cm, deviendra I'accessoire indispensable de votre tablette ou téléphone.

« Compatible avec tous les téléphones et tablettes a écran tactile tels que iPhone, iPad, Kindle Fire et appareils
Android

* Plus de traces de doigts, de taches ou de rayures

* Léger et résistant grace a sa conception en aluminium

* Plus de probléme de sensibilité grace a son embout en silicone ultra-sensible

« Solution parfaite pour les applications de précision

+ Utilise des recharges de stylo Parker

* Dimensions : 8 x 83 mm

» UK. Compact aluminium stylus with pen for fablet

Use this compact stylus with your tablet or touch-screen smartphone to draw, take digital notes, or navigate with
precision and ease without leaving fingerprints, smudges or scratches. This 2 in 1 stylus includes a pen to use
for handwritten notes. With its small size of 8cm, it will become an indispensable accessory for your tablet or
mobile phone.

« Compatible with all mobile phones or tablets with a touch-screen such as iPhone, iPad, Kindle Fire and Android
devices

* No fingerprints, smudges or scratches

+ Light and long lasting aluminium tube

« Eliminates touch sensitivity issues thanks to his ultra-sensitive silicone tip

« The perfect complement for precision applications

+ Uses Parker pen refill

* Dimensions : 8 x 83mm

» SP. Lapiz optico 2ent de aluminio para smartphones o tablets

Utilice este compacto 2en1 con su tableta o teléfono con una pantalla tactil para dibujar, tomar notas digitales
0 navegar con precision y facilidad sin dejar huellas dactilares, manchas o arafiazos. Estos 2 en 1 con pluma
para notas manuscritas . El lapiz 2 en 1 compacto, con su reducido tamafio de 8 cm, se convierte en un
accesorio esencial para su tableta o teléfono.

« Compatible con todos los teléfonos y tabletas que tengan pantalla tactil como el iPhone, iPad, y Android

* Ligero y duradero gracias a su construccion de aluminio

+ No méas problemas de sensibilidad debido a su punta de silicona ultra sensible

+ La solucion perfecta para aplicaciones de precision

+ Utiliza recambios de boligrafo Parker

+ Dimensiones: 8 x 83 mm

MOBILITE - MOBILITY - MOVILIDAD
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Référence Emballage
Noir / Black ACC-STY02/N Blister
Silver ACC-STY02/S Blister

» FR. Stylet 2 en 1 avec stylo infegré

Utilisez ce stylet 2 en 1 aux lignes sobres et élégantes avec votre tablette ou téléphone équipé d’'un écran tactile
pour dessiner, prendre des notes numériques ou naviguez avec précision et facilité sans laisser de traces de
doigts, de taches ou de rayures. Ce stylet 2 en 1 intégre un stylo ultra confortable pour vos prises de notes
manuscrites. Ce stylet trés élégant deviendra I'accessoire indispensable de votre tablette ou téléphone.

« Compatible avec tous les téléphones et tablettes a écran tactile tels que iPhone, iPad, Kindle Fire et appareils
Android

* Plus de traces de doigts, de taches ou de rayures

+ Lignes élégantes grace a son corps en cuivre inoxydable

* Plus de probléme de sensibilité grace a son embout en silicone ultra-sensible

« Solution parfaite pour les applications de précision

+ Utilise des recharges de stylo Parker

* Dimensions : 12 x 142mm

» UK. 2 in 1 stylus with pen for fablet

Use this elegant stylus with your tablet or touch-screen smartphone to draw, take digital notes, or navigate with
precision and ease without leaving fingerprints, smudges or scratches. This 2 in 1 stylus includes a pen to use
for handwritten notes. This very elegant stylus will become an indispensable accessory for your tablet or mobile
phone.

+ Compatible with all touch-screen such as iPhone, iPad, Kindle Fire and Android devices

* No fingerprints, smudges or scratches

+ Elegant stainless copper tube

« Eliminates touch sensitivity issues thanks to his ultra-sensitive silicone tip

« The perfect complement for precision applications

+ Uses Parker pen refill

+ Dimensions : 12 x 142mm

» SP. Lapiz Optico de aluminio con boligrafo incorporado

Utilice este boligrafo 2 en 1 de lineas elegantes con su tableta o teléfono con una pantalla tactil para dibujar,
tomar notas digitales o navegar con precision y facilidad sin dejar huellas dactilares, manchas o arafiazos.
Este lapiz optico 2en1 incorpora un boligrafo para sus notas manuscritas . Este elegante boligrafo puede
convertirse en un accesorio esencial para su tableta o teléfono.

« Compatible con todos los teléfonos y tabletas de pantalla tactil como el iPhone, iPad, Kindle Fire y dispositivos
Android

+ No mas huellas dactilares, manchas o rayas

+ No méas problemas de sensibilidad debido a su punta de silicona ultra sensible

+ La solucion perfecta para aplicaciones de precision

+ Utiliza recambios de boligrafo Parker

+ Dimensiones: 12 x 142 mm
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Référence Emballage
Noir / Black NB-170/N Brochable
Rouge /Red ~ NB-170/R Brochable

» FR. Tampon de nettoyage avec solufion 12ml pour tablette

Ce kit de nettoyage pour iPad et tablettes tactiles est constitué d’une solution de nettoyage de 12ml et d'un
tampon en forme de balle en combinant le tissu éponge et le tissu nano, pour un résultat optimal et sans traces.
+ Elimine les poussiéres, les taches et les empreintes

+ Matiere : 1 face en tissu éponge, I'autre face en tissu nano

+ Solution de nettoyage : 12ml

* Dimensions du tampon : 109 x 125 x 56mm

+ Usage : LCD, TFT, Plasma, CD/DVD etc...

» UK. Ball type cleaner 12ml

This cleaning kit for iPad and other touch screen tablets is composed of a 12ml cleaning solution and a double-
sided ball-shaped pad with terry cloth and nano cloth for a smudge free optimal result.

+ Unique formula, won't damage screen

+ Removes dust and fingerprints without leaving streaks, flecks or smudges

« Soft cleaning cloth prevents scratching the screen

+ Can be used as a cushion for tablet PC

+ Combined with 2 kinds of cloth, terry cloth for dust cleaning and nano cloth for fingerprints cleaning

* Ideal for LCD, PDP screens, CD/DVD disks, keyboards and so on

» SP. Bola limpiadora 12m

Kit de limpieza para el iPad y otras tabletas de pantalla tactil. Se compone de una solucién de limpieza 12ml
y una almohadilla en forma de bola de doble cara con tela de toalla y tela nano para un resultado 6ptimo sin
manchas

* Formula Unica, no dafia la pantalla

+ Elimina el polvo y las huellas sin dejar rayas, manchas o borrones

* Puede ser utilizado como un cojin para Tablet

* Ideal para LCD, pantallas PDP, CD / DVD discos y , teclados
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» FR. Récepteur audio Bluetooth 3.0 avec fonction kit main libre

Ce récepteur audio utilise la technologie Bluetooth 3.0 et est compatible iPhone, iPod, iPad et avec tous les
téléphones portables ou tablettes équipés en Bluetooth. Vous pourrez ainsi écouter la musique stockée sur votre
appareil mobile sur votre chaine Hifi ou sur vos enceintes portatives grace a la connexion sans fil Bluetooth.
Laissez votre appareil mobile dans votre sac ou valise, connectez votre casque au récepteur audio et écoutez la
musique stockée, tout en gardant la possibilité de répondre a vos appels !

Trés simple d'utilisation, branchez simplement le récepteur audio et associez-le a votre appareil mobile.

* Portée : 10m

* Equipé d’un micro, peut étre utilisé avec un téléphone en systeme main libre

+ Boutons de contréle : Répondre a un appel, mettre en pause la lecture, morceaux suivants / précédents

* Bande passante : 2.402 — 2.4835GHz

* Sensibilité : -85dBm

* Transfert Bluetooth : 115200BPS

+ Consommation : <26mA

* Batterie polymére d’'une capacité de 180mAH pour une autonomie en continu de 5 heures

* Accessoires inclus : cable USB de charge de 30cm, cble audio jack 3.5mm de 1m

» UK. Porfable Stereo Bluetooth 3.0 adapfel

The adapter uses Bluetooth 3.0 technology, support iPhone, iPod, iPad and cellphone or tablet which with
Bluetooth. Also applies to all headphones (built-in high-performance polymer battery, can directly drive
headphones) or support Line in car speaker system. Built-in MIC, can be used for hands-free phone system,
easy to make or answer a call. Music will pause when there is incoming phone call.

+ Operating distance : 10m

« Bandwidth : 2.402 - 2.4835 GHz

* Receiving sensitivity : -85dBm

* Bluetooth data transfert rate : 115200BPS

+ Built-in high-performance polymer battery, capacity : 180mAh, continuous use time : 5 hours

» SP. Adaptador Bluetooth 3.0 estéreo / portat

El adaptador Utiliza la tecnologia Bluetooth 3.0, soporta el iPhone, iPod, iPad y el teléfono celular o tableta

con Bluetooth. También se aplica a todos los auriculares (bateria incorporada de polimero de alto rendimiento,
puede gestionar directamente los auriculares) Linea de asistencia Gold en el sistema de altavoces del
automavil. El micréfono incorporado, puede Utilizarlo para el sistema de teléfono manos libres, facil de contestar
una llamada. Hara una pausa en la musica cuando hay una llamada de teléfono

+ Distancia de funcionamiento de entrada: 10m

* Ancho de banda: 2,402 a 2,4835 GHz

+ Sensibilidad de recepcion: -85 dBm

+ Velocidad de transferencia de datos Bluetooth: 115200bps

+ Capacidad de la bateria de alto rendimiento de polimero, capacidad: 180mAh, tiempo de uso continuo: 5 horas
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Référence Emballage Référence Emballage
ACC-IPAD17/2Z Blister ACC-IPAD17/NZ Brochable
argeur de voiture universel » FR. Chargeur de voiture - 2100 mA
natible IPhone /1Pad -2 porfs /SR |Cet adaptateur allume cigare est un mini chargeur 12V

Cet adaptateur allume cigare est un mini chargeur 12V-
24V pour voiture. Solution idéale et peu encombrante
pour recharger votre iPad, téléphone portable, lecteur
MP3, GPS ou votre appareil photo.

* Tension d’entrée : 12V-24V

+ Tension de sortie : +5VDC

* Intensité de sortie : 2.1A + 1A

PUKHH

USB

harger Tor IPhone or iPad
ThIS adapter is a mini-format 12V-24V USB charger to
use in your car. Great for charging your iPad, mobile
phones, mp3 players, GPS/navigation devices and
digital cameras.

* Input voltage : 12V-24V

+ Output voltage : 5V

*2 x USB output : 2.1A + 1A

\H’“TP w 1d - 2 puertos (
Cargador USB (2 x USB 2 0 ) 12V 24V para utilizar
en su coche.

+ Disefiado para cargar su iPad, teléfonos mdviles,
reproductores de mp3, dispositivos GPS / navegacion y
camaras digitales

+ Tension de entrada:. 12V-24V

+ Tension de salida 5V: 2.1A + 1A

pour voiture. Solution idéale et peu encombrante pour
recharger votre IPad, téléphone portable, lecteur MP3,
GPS ou votre appareil photo.

+ Tension d'entrée : 12V

+ Tension de sortie : +5VDC

* Intensité de sortie : 2100 mA

» UK. USB 2.TA car charger

This adapter is a mini-format 12V USB charger to use
in your cars. Great for charging iPad, mobile phones,
mp3 players, GPS/navigation devices and digital
cameras.

* Input voltage : 12V

+ Output voltage : 5V

+ Output current : 2100 mA

» SP. Cargador de coche USB 2.0 12V
Cargador de 12V USB para utilizar en tu coche.

+ Compatible con iPad, teléfonos moviles,
reproductores MP3, dispositivos GPS / navegacion y
camaras digitales

+ Tension de entrada: 12V Tension de salida: 5V

+ Corriente de salida: 2100 mA
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Référence Emballage

300W+USB  INV-12-300USB Blister

» FR. Transformateur allume / avec USB 12VDC
Connectez la plupart de vos appareils aIternat|fs tels que caméra, ordinateur, fax, teIeV|S|on sur I ahmentahon
fournie par la batterie de votre voiture (12 V continu). Ce transformateur portatif vous donne une tension de
sortie alternative de 230 V ou une tension continue de 5V pour vos appareils portatifs.

* Tension d’entrée : 12V (continu)

« Tension de sortie : 230V (alternatif) / 5V (continue) - 50/60 Hz

« Protection en sortie contre les inversions de polarité, les sous et surtensions

+ Alarme de décharge de la batterie

« Protection en sortie contre les courts-circuits, les surcharges et les surchauffes du transformateur

+ Mise sous tension par bouton marche / arrét (ON / OFF) et indicateur de mise en marche par voyant

* Entrée et sortie isolées

+ Mise en veille automatique

» UK. Power inverter / converter 12V fo 230VAC + USB &V - 300W
This AC Mobile Power inverter is the perfect solution for powering mobile eIectronlcs anywhere a 12v power
source is available. Now you can convert 12v battery power to standard AC Power allowing you to power your
laptops, cell phones, PDAs, game consoles, portable DVD players and digital cameras on the road or in the air.
* Input: 12V DC

+ Output : 230V AC / 5V DC - 50/60 Hz

« Input protections : Polarity reverse, over and under voltage, low battery alarm and shut down

« Output protections : Short circuit, overload, overheating

* With ON/OFF power switch and LED indicator

* Input and output fully isolated

+ Low power consumption (standby)

» SP. Transformador 12V 10 230V AC + USB &V - 300W

Este transformador es Ia solumon perfecta para la alimentacion de la electronica movil en cualquier lugar donde
esté disponible una fuente de alimentacion de 12V . Ahora usted puede convertir energia de la bateria de 12V
con la norma de alimentacién de CA que le permite alimentar su ordenador portatil, teléfonos méviles, PDAs,
consolas de videojuegos, reproductores de DVD portatiles y camaras digitales en el camino o en el aire

* Entrada:. 12V DC

« Salida: 230V AC / DC 5V - 50/60Hz

« Entrada Polaridad inversa, sobre y bajo voltaje, alarma de bateria baja y apagado

« Protecciones de la salida: cortocircuito , sobrecarga, sobrecalentamiento

+ Con interruptor ON / OFF y LED indicador

+ De funcionamiento totalmente aislados |

+ Bajo consumo de energia de entrada y de salida (modo de espera)
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Référence Emballage Référence Emballage
PS-2U/RZ Blister PS-UNIINZ Boite
» FR. Bloc secteur rotatif 240V » FR. Adaptateur secteur universe

+2 ports USB (protegé)
Ce bloc secteur rotatif est doté de deux ports USB
pour recharger vos appareils électriques. Il est idéal
pour les accessoires se rechargeant par 'USB tels
que iPad, iPhone, tablettes etc... Comme ses ports
USB s’orientent sur 360° le branchement se fait plus
facilement. De plus ce bloc secteur ne condamne pas
votre prise de courant, vous pourrez ainsi connecter
un autre produit électrique en toute sécurité car il est
protégé contre les surtensions.
« Tension admissible : 250V / 16A - 3680W
« Protection : bloc secteur équipé d’une sécurité enfant
et d'une protection contre les surtensions de 306 joules
+ Chargeur USB : 2 ports 5V / 2,1A
» UK. 360° rofating USB charger
This compact fireproof outlet features a charger with
two USB ports. It can rotate by 360° for easy charging.
You can use the AC outlet for any electrical device
while connecting another one to the USB port for
charging.
+ 1 AC outlet with safety shutter
* 2-port USB charger : 5V / 2.1A (max)
+ Single line surge protection : 306J
» SP. Cargador USB 2.0

on 360° de rotacion
Esta unidad de potencia rotativa cuenta con dos
puertos USB para cargar sus aparatos eléctricos. Sus
puertos USB estan orientados para una conexion de
360°.
« Tension admisible: 250V / 16A - 3680W
* Proteccion: Adaptador de CA equipada con seguridad
para los nifios y la proteccion contra sobretensiones
306 julios
* Puertos Cargador USB 2 5V / 2.1A

Utilisez cet adaptateur secteur universel pour raccorder
dans le monde entier vos appareils électriques

sans terre (frangais ou étranger) tels que chargeur

de téléphone portable, ordinateur, appareil photo
numérique, seche-cheveux, rasoir ou autre appareil
électrique.

* Prise protégée contre les surtensions et les
irrégularités.

* Protection enfants.

* Protection : 175 joules / 6000 A

+ Prises femelles disponibles : UK, Europe, USA/JAUST
+ Prises males disponibles : UK, Europe, USA/AUST

+ 250V/10A/2500W

*Peut étre utilisé dans la plupart des pays

» UK. AC fravel adapter

Use this travel adapter for all travel, home electrical
appliances such as mobile phone chargers, notebbook
computers, digital cameras, hairdryers, shavers and
other electronic products.

+ Electrical rating : 10A, 250VAC, 2500W - 50/60Hz

+ Surge protector : 175 Joules / 6,000A

+ Children safety and over-load protection : Yes

+ Can be used in most countries

» SP. Adaptador de corriente alterna

universal

Utilice este adaptador de viaje para todos los viajes, los
aparatos eléctricos del hogar, tales como cargadores
de teléfonos moviles, ordenadores notebbook, cdmaras
digitales, secadores de pelo, maquinas de afeitar , etc.
+ Capacidad eléctrica: 10A, 250VAC, 2500W - 50/60 Hz
* Protector de sobretension 175 Joules / 6,000A

+ Seguridad infantil y la proteccién de sobrecarga: Si

+ Puede ser utilizado en la mayoria de los paises
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Référence

5VDC 1A PS-5DC/USB-1A

» FR. Chargeur secfeur USB 12

Bloc secteur USB idéal pour recharger vos
périphériques USB tels que smartphone ou autre
accessoire USB consommant moins d’un ampere.

+ Tension d’entrée 110-240V, sélection automatique du
voltage d'entrée

« Tension de sortie USB 5V, 1A max

» UK. USB charger with 1.0A oufpu
Travel charger for your smartphone and any other
device that uses less than 1 ampere.

* Input : 110V-240V

+ Output : 5V, 1A max

» SP. Cargador USB con salida de 1.0A
Cargador de viaje para smartphone . Ese dispositivo
(tiliza menos de 1 amperio de energia

+ Entrada :. 110V-240V

+ Salida: 5V, 1A max

Référence

5VDC 2A PS-5DC/USB-2A

» FR. Chargeur secfeur USB 2A
Bloc secteur USB |dea| pour recharger vos
périphériques USB tels que tablette, Smartphone,
iPhone etc...
* Tension d’entrée 110-240V, sélection automatique du
voltage d’entrée
» Tension de sortie USB 5V, 2A
» UK. USB charger with 2.0A oufpu
Travel charger for your iPad, iPhone and must other
USB accessories.
* Input : 110V-240V
+ Output : 5V, 2A

10-240V / U F:
Cargador de viaje para su |Pad |Phone y accesorios
USB

* Entrada :. 110V-240V
+ Salida: 5V, 2A

MOBILITE - MOBILITY - MOVILIDAD
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8LE-J35

» FR. Antivol par
systéeme d co DOUI TADIETIE

Cet antivol est |dea| pour Ies tablettes Installatlon ultra
simple : insérez I'encoche supérieure dans la prise jack
de la tablette et I'encoche inférieure de 'autre coté de
la tablette et verrouillée-la par le systéme de blocage

4 digits !

+ Systéme a code 4 digits

+ Cable en acier gainé

+Longueur:2m

+ Diamétre du céble : 4mm

» UK. Security Lock for tablet by Jack

2 \ rn\,“ ,,—‘ﬂ

This anti-theft device is perfect for tablet. Installation
really easy: put the upper part of the notch into the
tablet's jack and the bottom notch on the other side
of the tablet and then lock it with the 4 digits blocking
system.

* Lock system with 4 digit code

+ Cable in coated steel

*Length:2m

+ Cable diameter : 4mm

n \f 1cion

> SP F le alime
0-2 \ \ | /DC 2A

Antlrrobo por conector Jack 3. 5mm con cable y sistema

de combinacion 4 claves para tablets. Este antirrobo

es ideal para los tablets. Su instalacién est muy facil:

introduzca la parte superior en el jack del tablet y la

inferior del otro lado después de que solo le queda

bloguear con la combinacién.

+ Sistema de cierre con llave y cddigo de seguridad de

4 digitos

+ Cable de acero recubierto

* Longitud: 2 metros

+ Didametro del cable : 4mm
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Référence Emballage Référence Emballage
Noir / Black CSQ-ECM/N Boite CSQ-EC Bulk
Blanc / White  CSQ-ECM/W Boite
» FR. Kit picton » FR. Ecouteurs stéréo

Petits écouteurs stéréos avec micro incorporé dans les
écouteurs, solution idéale pour la téléphonie mobile ou
les tablettes efc...

+ Gamme de fréquence : 20Hz - 20KHz

* Impédance : 32 ohms

+ Sensibilité : 103db S.P.L a 1KHz

+ Connexion : 1 x Jack 3.5mm stéréo

* Longueur du cable : 1,20m

+ 2 paires d’'embouts en caoutchouc supplémentaires
inclus

» UK. Stereo earphones with mic
Earphones with mic for mobile phone ou tablet.
* Frequency Range : 20Hz - 23KHz

* Impedance : 32 ohm

+ Sensitivity : 103db S.P.L @ 1KHz

* Plugging : 3.5mm Stereo

* Length of cable : 1.20m

* 2 extra ear-plug included

» SP. Auriculares s
Earphones with mic for mobile phone ou tablet.
* Frequency Range : 20Hz - 23KHz

* Impedance : 32 ohm

* Sensitivity : 103db S.P.L @ 1KHz

* Plugging : 3.5mm Stereo

* Length of cable : 1.20m

* 2 extra ear-plug included

fereo con microfon

Petits écouteurs stéréos, solution idéale pour votre
lecteur MP3, lecteur CD portatif, iPod efc...

* Longueur du cable : 1,40m environ

+ Connexion : fiche mini-jack 3,5mm stéréo

+ Bande passante : 20~30 KHz

+ Sensibilité : 87 dB

» UK. Stereo earphones

These stereo earphones offer incredible sound from a
compact design, making them ideal for use with MP3
players, portable CD players, laptops, walkmans and
portable DVD players. Listen to music anywhere with
our comfortable earphones.

* Frequency response : 20~30 KHz

+ Sensibility : 87 dB

» SP.Mini auriculares stereo

Estos auriculares estéreo ofrecen un sonido increible
a partir de un disefio compacto, ideal para usar con
reproductores de MP3, reproductores de CD portatiles,
ordenadores portatiles, walkmans y reproductores
portatiles de DVD. Escuche musica en cualquier parte
con nuestros comodos auriculares

* Respuesta de frecuencia: 20 ~ 30 KHz

+ Sensibilidad: 87 dB
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Référence Emballage
CSQ-M/WNZ Blister

» FR. Casque stéréo avec micro intégré (jack 4 voies) - 1.20m Blanc ef Noir

Ce casque ultra confortable est la solution idéale pour la téléphonie, vos applications multimédia, et le chat...
Il a été spécifiquement étudié pour fonctionner avec les iPod, iPhone, iPad, Blackberry et autres Smartphones
utilisant la connexion jack 3,5mm.

+ Ce casque reste confortable méme aprés une longue période d'utilisation grace a son serre téte ajustable et
ses coussinets ultra doux

+ Sa connexion par 1 seul jack pour le casque et le micro le rend compatible avec les iPhones, iPod et iPad.

« Controler la source audio : lecture / pause, morceau suivant / précédent

« Controler le téléphone™ : accepter / terminer / rejeter un appel, commande vocale

* Réponse en fréquence : 20Hz~20KHz

* Impédance : 32 ohms

« Sensibilité : 105 db S.P.La 1 KHz

+ Connexion : 1 x Mini-Jack 3.5mm

* cette fonction n'est pas supportée par tous le modéles d'iPhone et d'iPod

» UK. Stereo headphone + inline mic - 1.20m White & Black

Multimedia stereo headsets is perfect for games, music, internet, chat...

* Full range HI-Fi stereo sound

+ Adjustable headband for maximum comfort

« Soft cushion ear pads

+ Durable single-side connection cable

+ 3.5mm jack compatible iPod, iPhone inline microphone with remote function for iPhone, Blackberry and other
smartphones using 3.5mm standard

* Requency response : 20Hz~20KHz

+ Nominal impedance : 32 ohm

« Sensitivity : 105 dB S.P.L at 1 KHz

« Jack Plug : OD3.5mm stereo x 1

» SP. Auriculares estéreo con conector de microfono - 1.20m Blanco y Negre
Auriculares estéreo multimedia perfectos para juegos, musica, internet, chat , etc

* Sonido estéreo de alta fidelidad

+ Banda ajustable para el maximo confort de los oidos

+ Cojin blando con almohadillas

+ Conector 3.5mm

+ Compatible iPod, micréfono en linea iPhone con funcién de control remoto para el iPhone, Blackberry y otros
teléfonos inteligentes que usan estandar de 3.5mm respuesta

* Frecuencia: 20Hz ~ 20KHz, Impedancia nominal: 32 ohmios

* Filmografia Sensibilidad: 105 dB SPL a 1 KHz

+ Jack Plug: estéreo OD3.5mm x 1
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Référence Emballage Référence Emballage

7 8SP-TAB/7 Brochable | 77 ACC-TAB7 Brochable
10,17 8SP-TAB Brochable | 10,1” ACC-TAB10 Brochable
mémoire de forme pour [P FR. Portfolio universel pour tablettes

Hous
ableftes
Housse de protection, a mémoire de forme, pour
protéger votre tablette des éraflures et des chocs.
Version 7”

* Dimensions externes : 245 x 170

* Dimensions internes : 210 x 150
Version 10”

* Dimensions externes : 290 x 230 mm
* Dimensions internes : 260 x 205 mm

» UK. Tablef bag - Black

Protective memory foam bag to protect your tablet
against scratches and shocks.

7" version

* External dimensions : 245 x 170

* Internal dimensions : 210 x 150

10” version

+ External dimensions : 290 x 230 mm

* Internal dimensions : 260 x 205 mm

» SP. Bolsa para fable

Bolsa de espuma con memoria de forma para proteger
su tableta contra arafiazos y golpes.

Tableta de 7”

* Medidas externas: 245 x 170 mm

* Medidas internas: 210 x 150 mm

Tableta de 10”

* Dimensiones externas: 290 x 230 mm

* Dimensiones internas: 260 x 205 mm

Portfolio universel pour protéger votre tablette.
+ Peut également servir de stand avec deux
inclinaisons différentes

Version 10”

* Dimensions extérieures : 275 x 195

* Dimensions intérieures : 265 x175

Version 7”

* Dimensions extérieures : 215 x 170
* Dimensions intérieures : 200 x150
» UK. Universal protective fo
Universal protective folio for tablet.

+ Can also be used as stand with two different
inclinations

o for table

7" version

+ External dimensions : 215 x 170mm
* Internal dimensions : 200 x150mm
10” version

+ External dimensions : 275 x 195mm
* Internal dimensions : 265 x175mm
» SP.Funda universal p
fablefa

Funda universal para proteger su tableta.

+ También puede servir como un soporte con dos
inclinaciones diferentes

Tableta de 7”

* Medidas externas: 215 x 170 mm

*» Medidas interiores: 200 x150mm

Tableta de 10”

* Medidas externas: 275 x 195

* Medidas interiores: 265 x175
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Référence Emballage Référence Emballage
ACC-STAND101 Blister ACC-STAND300 Blister
» FR. Stand compact pour Smartphones | FR. Stand porfable pour fablettes ou

ou fablettes

Stand pour iPhone, Smartphone ou tablette.

+ Compatible avec la plupart des smartphones méme
équipés d'une protection

+ Matiere : alliage d’'aluminium

« Stand et réceptacle antidérapant

* Angle de vision confortable

« Compatible avec les modes paysage ou portrait

+ Dimensions : 100 x 38 x 22mm

» UK. Bar Stand for Smartphon
ablefs

+ Bar shaped

+ Compatible with most smartphones

+ Scratch free phone resting area

* Aluminium alloy material with silk grain finish

* Anti slip bottom pad

+ Comfortable viewing angle

+ Supports tablets in both landscape and portrait modes

« Compatible with most protective cases

* Product size : 100 x 38 x 22mm

» SP.So
0 Tablets

+ Soporte para iPhone, Smartphone o tablet

+ Compatible con la mayoria de los teléfonos
inteligentes

+ Material: aleacion de aluminio Angulo de visualizacion
comoda

+ Compatible con los modos de paisaje o retrato

+ Dimensiones: 100 x 38 x 22mm

porte para iPhone , smartphone
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Pad

Fabriqué en aluminium et ABS, ce stand portatif

pour tablette ou iPad est congu pour profiter de votre
tablette ou que vous soyez. Ce support constitué en
deux parties s'assemble tres facilement et permet une
visualisation a I'horizontale et a la verticale.

+ Permet la visualisation a 'horizontale ou a la verticale
+ Constitué en 2 parties pour un transport facilité

+ Structure en aluminium et ABS

+ Dimensions : 98 x 100 x 112mm (assemblé)

» UK. Travel Stand for tablet or iPad
Created from Aluminium and ABS material, the travel
stand is ideal for tablet or iPad.

+ Supporting tablet at its most used position

+ Compatible with portrait and landscape modes

+ Dimensions : 98 x 100 x 112mm (assembled)

* Main materials : Aluminium / ABS

» SP. Soporte porfatil para iPad o fablets
Fabricado en aluminio y ABS, para tablet o iPad .
Este soporte se compone de dos partes se pueden
montar facilmente y permite la visualizacion horizontal
y vertical.

+ Permite la visualizacion horizontal o vertical

* Hecho en 2 partes para facilitar su transporte

+ El marco de aluminio y ABS

+ Dimensiones: 98 x 100 x 112 mm (montado)
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Référence Emballage

ACC-TRIPOD/N Blister

S

» FR. Support fripode pour tablefte avec stylet - Noir

Ce support spécialement congu pour les tablettes, iPad ou Smartphone, que ce soit en position horizontale ou
verticale, est fourni avec un stylet télescopique qui se range facilement sur le support. Pliable et compact, il se
rangera facilement. De plus, l'inclinaison est adaptable selon vos besoins pour une utilisation plus confortable
de votre tablette.

* Inclinaison ajustable

* Rangement facile du stylet

* Pieds antidérapants pour un meilleur maintient du support

+ Compact et léger pour un transport facilité

+ Dimensions : h :110mm; L : 40 ~ 110mm; P : 30 ~ 112mm

» UK. Tripad for tablef PC with stylus pen - Black

This compact foldable desk stand is especially designed for tablets and iPads. It is easy to carry around and
offers a storage space for the stylus that is provided with it. This product is compatible with the iPad and all
types of other tabet PCs whether it is used horizontally or vertically. Also you can adjust the tilting position to the
desired angle for the most comfortable use.

* Multi-angle adjustable

« Convenient storage space for touch pen

+ Light and portable, ideal for cellphone and tablet PC

+ Skid-proof foot pad in soft rubber

+ Allowing different angles to provide comfortable use experience

» SP. Tripode con Iapiz Optico incluido para tablets

Soporte especialmente disefiado para las tabletas, iPad o smartphone, ya sea en posicion horizontal o vertical,

esta provisto de un lapiz dptico telescdpico que cabe facilmente en el soporte. Plegable y compacto, se ubicara
facilmente. Ademas, la inclinacion se puede ajustar de acuerdo a sus necesidades para un uso mas cémodo de
su tableta.

* Inclinacion ajustable

+ Facil pluma de almacenamiento

+ Patas antideslizantes para un mejor soporte de mantenimiento

+ Compacto y ligero para facilitar su transporte

* Dimensiones: H: 110mm; L: 40 ~ 110 mm; P: 30 ~ 112mm
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Référence Emballage
Bleue Blue ACC-SHOOT/B Blister
Noire Black ACC-SHOOT/IN Blister
Blanche White  ACC-SHOOT/W Blister

CNEN Bl
8EEE

Bluetooh 4.0 iPhone 4S  iPad Retina iPod Touch
iPhone 5 iPad Mini

W &l

Commutation ~ Mode rafale  Auto-portrait Zoom
de l'objectif Avant / Arrigre

» FR. Telecommande pour iPhone ou iPad - Shoot Camera

Cette télécommande est la meilleure solution pour prendre des photos ou des vidéos a distance ou en rafale.
Cette télécommande intelligente permet de commuter entre 'appareil photo avant ou arriére de votre iPad ou
iPhone, de controler le zoom gréace a la communication Bluetooth.

+ Compatibilité : iPhone 5, iPhone 4S, New iPad

« Technologie Bluetooth 4.0

* Modes supportés : Auto-portrait, Zoom avant/arriére, mode rafale, commutation caméra avant/arriére

» UK. Remote camera button

This remote camera button is the best way to take pictures yourself when you're alone or group. Smart photo
allows you switching from Front to Rear camera. Zooming in and out wirelessly.

+« Compatible : iPhone 5, iPhone 4S, New iPad

* Bluetooth 4.0

+ Self-Portrait, Zoom In & Out, Burst Shot, Switching Camera

» SP. Mando a distancia para iPhone o iPad

Este mando a distancia es la mejor solucién para sacar fotos o videos de forma remota o en rafaga. Este
mando a distancia permite cambiar entre la camara frontal o trasera de su iPad o iPhone y, controlar el zoom
al utilizar la tecnologia Bluetooth.

+ Compatibilidad: iPhone 5, iPhone 48, el nuevo iPad

« Tecnologia Bluetooth 4.0

* Modos soportados: Auto, Retrato, zoom in / out, el modo de rafaga, camara delantera / trasera
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Référence Emballage

Référence Emballage

ACC-IPAD17MFICZ  Brochable

PS-5DC/MFIUSBCZ  Blister

» FR. Chargeur de voiture uni
cerfifié iPhone ou iPad

Cet adaptateur allume cigare est un mini chargeur 12V
pour voiture. Solution idéale et peu encombrante pour
recharger votre IPad, téléphone portable, lecteur MP3,
GPS ou votre appareil photo.

« Certifié MFI

+ Cable dock connector inclus

+ Tension d’entrée : 12V

« Tension de sortie : +5VDC

* Intensité de sortie : 2.1A

» UK. Mini car charger for iPhone or iPad
This adapter is a mini-format 12V USB charger to

use in your car. Great for charging your iPad, mobile
phones, mp3 players, GPS/navigation devices and
digital cameras.

* MFI certified

+ Dock connector cable included

* Input voltage : 12V

+ Output voltage : 5V

* Output current : 2.1A

» SP. Cargador de coche 1 puerto
/12V . Compatible iPhone o iPad
Cargador de 12V USB para utilizar en tu coche.
Compatible con iPad, teléfonos maviles, reproductores
MP3, dispositivos GPS / navegacién y camaras
digitales.

+ Tension de entrada: 12V

+ Tension de salida: 5V

+ Corriente de salida: 2100 mA

» FR. Chargeur secteur MFI 2, TA

Bloc secteur USB idéal pour les iPad, iPhone, iPod et

autres appareils se rechargeant via 'USB.

+ Certifié MFI

+ Cable dock connector inclus

+ Tension d’entrée 110-240V, sélection automatique du
voltage d’entrée

+ Tension de sortie USB 5V, 2,1A, permet de recharger
la plupart des accessoires USB

» UK. USB fravel charger

Travel charger for your iPad, iPhone and must other
USB accessories.

* Dock connector cable included

* MFI certified

* Input : 110V-240V

+ Output: 5V, 2,1A

» SP. Cc
Cargador de viaje para su iPad, iPhone y accesorios
USB . Cable Dock conector incluido

* FMI certificado

* Entrada ;. 110V-240V

+ Salida: 5V, 2.1A

Jor de vioje USB
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Mini USB

A Micro USB
' Dock connector
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Référence Emballage Référence Emballage
12cm USB2-3C Blister 1m ACC-IP05IZ Blister
48,5cm USB2-3CL Blister
» FR. Cord e charge - Mini-USB / » FR. Cable MFI USB type Lightning
Micro H?? 3/ Do \~ connector compatible iPhone, iPad, iPod

Chargez jusqu'a 4 prodwts différents tels que
téléphones portables, iPhone, iPod, iPad efc...

+ Vous pouvez charger jusqu’a 4 produits différents en
méme temps avec ce cordon

+ Gain de place a la maison ou au bureau

« Possibilité de charger 4 téléphones portables en
méme temps

+ Permet également la synchronisation des données

« Connecteurs disponibles : Apple Dock connector, Mini
USB, Micro USB, USB type A

+ Compatible Win 2000/XP/Vista/7 et Mac OS X (10.2)
» UK. 4in 1 data synch / charging ca
This 4-port data and charging cable with USB A/
microUSB / miniUSB / Apple Dock connector allows
you to charge up to 4 devices : mobile phone, iPad,
iPhone, iPod...

+4USB 2.0/1.1, OHCI, EHCI

« Transfers data at up to 480Mbps

* Installs easily with Plug-and-Play convenience

* Works with all your USB 1.1 and USB 2.0 devices

+ Save desk space, slim-line design

» SP. Cargador - Mini USB / conector
Micro USB / Dock connector

Cargador de 4 puertos y cable de carga USB con un
conector miniUSB / micro USB / / dock de Apple .Le
permite cargar hasta 4 dispositivos: teléfono movil,
iPad, iPhone, iPod.

+4USB 2.0/1.1 OHCI, EHCI

« Transfiere datos a velocidades de hasta 480 Mbps .
Se instala facilmente . Plug-and-Play

* Funciona con todos los USB 1.1y USB 2.0

+ Ahorra epacio en la mesa ( tamafio reducido )

+ Disefio atractivo

ble
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Utilisez ce cable USB 2.0 pour synchroniser et
recharger votre iPhone, iPad ou iPod équipé d'un
connecteur Lightning depuis votre ordinateur ou votre
adaptateur secteur USB.

+ Compatibilités : a partir de I'iPhone 5, iPod touch 5e
génération, iPod nano 7e génération, a partir de I'iPad
Retina ou iPad mini

+ Certifié MFI

* Intensité max supportée : 2.4A

+ Connecteur 1 : USB type A méle

. Connecteur 2: 8 broches type L|ghtn|ng

» UK. L able
H*«'ar’e F;;(il
Hight speed 2 in 1 USB data sync cable for iPad,
iPhone and iPod equipped with the Lightning connector.
+ Compatibility : iPhone 5 and more, iPod touch 5th
Generation, iPod nano 7th Generation, iPad Retina or
iPad mini and more

+ Certified MFI

* Max Current : 2.4A

+ Connector 1: USB A male type

+ Connector 2 : 8 pins Lightning type

» SP.Cable USB (A') macho / Lightning
Compatible iPad ,iPhone %

Cable USB (A) macho / nghtnlng 8 pins para carga y
sincronizacién de datos. Compatible con iPad, iPhone

y iPod equipado con conector Lightning

+ Compatibilidad: iPhone 5y mas, el iPod touch de
quinta generacion, iPod nano 7 @ generacion, iPad o
Retina iPad Mini y mas

+ Certificado MFI ( made for Ipod , iPad & iPhone )

+ Corriente maxima: 2.4A

+ Conector 1: USB tipo A macho

+ Conector 2: 8-pin Tipo Lightning

‘ } ", ‘7;/\‘,
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Référence Emballage Référence Emballage

iPhone 5 ACC-F050/2 Brochable iPad Retina ACC-IPAD18  Brochable

» FR. Kit de 2 fims de profection pour ~ |_PadAir ACC-IPAD24  Brochable
Phone 5 IPad Mini Retina ACC-IPAD25  Brochable

Protégez I'écran de votre IPhone des rayures !

+ Facile a appliquer et a retirer

+ Application sans bulles d'air et sans effet arc-en-ciel
+ Les marques et les traces de doigts s'enlévent
aisément

* Revétement anti UV et antireflets

» UK. 2 x S
Phone 5
Screen protector for iPhone.

+ Easy to install & remove

* Bubble free applicationwith no rainbow effect
* Wipe off marks and fingerprints easily

+ Anti UV and non-glare coating applied

N profective film for

phone 5 (Zenl’
Protector de pantalla para iPhone 5.

+ Facil de instalar y quitar sin burbujas y, libre del
efecto arco iris

* Limpie las huellas dactilares y marcas facilmente
+ Anti UV y revestimiento anti-reflejo Aplicados

+ 2ent

ent)

» FR. Film de protection pour iPad
Protégez I'écran de votre iPad des rayures !

+ Facile a appliquer et a retirer

+ Application sans bulles d'air et sans effet arc-en-ciel
* Les marques et les traces de doigts s'enlévent
aisément

* Revétement anti UV et antireflets

fector

» UK. [-Pad Crystal Screen Protecto
Screen protector for iPads.

+ Easy to install & remove

+ Bubble free application with no rainbow effect
+ Wipe off marks and fingerprints easily

+ Anti UV and non-glare coating applied

» SP. Protector de pantalla para iPad
Protector de pantalla para el iPad.

* Fécil de instalar y quitar

+ Sin burbuja y, sin efecto arco iris

+ Limpie las marcas y las huellas dactilares faciimente
UV y recubrimiento anti-reflejos aplicado
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Référence Emballage

Film de protection

w s coalidentiatie iPad Retina ACC-IPAD11 Brochable

» FR. Film de confidentialité pour iPad refina

Le filtre de protection et de confidentialité réduit 'angle de vision a 60° seulement ce qui autorise la lecture de
I'écran a un seul utilisateur placé devant celui-ci. Au-dela, les personnes ne voient qu’un écran complétement
noir. Ce filtre vous procure ainsi une discrétion totale pour la lecture ou le visionnage de vos photos et vidéos et
autres applications.

+ Confidentialité totalement préservée

« Efficace a I'horizontal comme a la verticale

« L'affichage reste clair et détaillé, aucune altération.

* Ne laisse aucune trace ou résidu de colle aprés suppression

+ Produit écologique ne contenant aucune substance nocive pour 'homme ou I'environnement.

+ Angle de vue +/- 60°

+ Compatible iPad 2 et retina

» UK. Privacy screen guard for iPad retina

This privacy screen guard creates a 60° visual angle so that only the user directly in front of the monitor can see
on-screen data. Anyone else nearby will see a total dark screen.

* Protection of your privacy

+ Works horizontally or vertically

* Anti scratch, anti glare and UV

« Fingerprint free

+ Washable and reusable

+ Available for touch screen

* Pure green product, does not contain any substances hazardous to health
* Viewing angle +/- 60°

» SP. Protector de pantalla para iPad 11y retina Protege tu confidencial
Este protector de pantalla crea un angulo visual de 60 °, de modo que sdlo el usuario que esta en frente de la
pantalla puede ver los datos en pantalla. Alguien més cercano vera una pantalla oscura total.

* La proteccion de su privacidad

+ Trabaja en horizontal o vertical

+ Anti afiarazos, anti el deslumbramiento y los rayos UV

* libre de huellas dactilares

* lavable y reutilizable

* Disponible para la pantalla tactil

* Producto ecoldgico, no contiene ninguna sustancia peligrosa para la salud

+ Angulo de vision +/ - 60 °
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Référence Emballage
Pad et pec 1pAD20B Brochable
Bleu / Blue
PadRetna AccPAD20IG  Brochable
Gris | Grey
Pad Relna poc pAD2ON Brochable
Noir / Black
Référence Emballage
Pac Vini ACC-IPAD20M/B  Brochable
Bleu / Blue
Pad il ACCIPAD2OMIG  Brochable
Gris / Grey
|Pad Mini ACC-IPAD20MIN Brochable
Noir / Black
» FR. Infelligent Stand pour iPad Retfina ou IPad Mini
L'Intelligent Stand, en plus de protéger votre iPad, se transforme en support pour incliner ou stabiliser votre

iPad...

« La charniére aluminium s’aligne automatiquement de fagon magnétique, pour un ajustement parfait

+ Allumez ou mettez en veille votre iPad en ouvrant ou en fermant I'Intelligent Stand

+ LIntelligent Stand est en PVC avec doublure en microfibre permettant d’effacer toutes traces de doigts de
votre iPad

» UK. iPad Retina or iPad Mini Intelligent Stand

The Intelligent Stand not only protects your iPad, but also holds it up on the reclining hinge.

+ Aluminium hinge snaps magnetically to a perfect fit

« Turn on or put to sleep your iPad by opening or closing the Intelligent Stand

* The Intelligent Stand made of PCV with microfibre lining can erase all traces of fingers on your iPad

» SP. Soporte infeligente para iPad Refina o iPad Mini

El soporte inteligente no sélo protege su iPad ademas , sostiene la bisagra reclinable. La bisagra de aluminio
se ajusta magnéticamente para un ajuste perfecto . El soporte inteligente de PVC con forro de microfibra puede
borrar todas las huellas de los dedos en el iPad .
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Référence Emballage
ACC-IPAD22 Brochable

» FR. Stand pour iPad avec bafterie infégrée
Ce stand pliable 2 en 1 vous permettra de charger votre iPad, iPhone ou iPod, mais aussi de synchroniser vos
données y compris vos musiques et vos images. La particularité de ce stand est qu'il se replie trés simplement
quand vous ne I'utilisez pas, afin de le ranger et le transporter plus facilement. Une fois déplié, il se transforme
en une véritable station d'accueil pour vos appareils, offrant un angle de vue optimal, tout en assurant la
recharge de celui-ci, augmentant ainsi son autonomie. Ce qui est trés appréciable, notamment lors d'une
utilisation dans les transports tel que le train par exemple.

2 en 1 Batterie de secours + stand repliable

+ Charge et synchronise votre iPad, iPhone ou iPod avec votre ordinateur

* Protection contre les surcharges, les courts-circuits et les surchauffes

* Indicateur par LED pour I'état de la charge

« Connecteurs de sortie : USB standard et Apple 30 broches

* Type de batterie : Lithium polymére 5200mAh

+ Tension d’entrée : 5V DC - 1A

» Tension de sortie : 5V - 2.1A, USB : 5V - 1A

* Dimensions : 163 x 89 x 13mm, Poids : 215g

+ Accessoires fournis : cable de charge USB, manuel d'utilisation, pochette de transport

» UK. Foldable Batte riPad
The ACC- IPAD22 isa speC|a| power bank for iPhone 3G/3GS/ 4 ,iPad wifi/3G, iPad 2 and new iPad, iPod touch
3G/4G, iPod Nano 6, so on,the rotary structure, elegant appearance, holder design for more convenient using.
It has intelligent MCU control. It can support charge and sync at the same time. Having ACC-IPAD22, you will
never worry the power when you are outside or in travel.
* Built-in 5200mAH Lithium Polymer
+ USB-AF output (1A)
+ 2.1A output
+ Syncing & charging

* Intelligent status indicates

dor sincronizador corr e IPod, IPhone, IPad- Bateria inferna

Este dlsp05|t|vo 2en1 con soporte plegable Ie permrte cargar y sincronizar su |Pad |Phone 0iPod, incluidas
la musica y las imagenes. La particularidad de este soporte es que se pliega facilmente cuando no esté en uso
para almacenar y facil de llevar. Una vez desplegado, se convierte en una estacién de acoplamiento real para
sus dispositivos, que ofrece un angulo de vision dptimo al tiempo que proporciona la recarga, aumentando su
autonomia.
+ Conectores de salida: estandar USB de Apple de 30 pines
* Tipo de pila: Litio 5200mAh de polimeros
* Voltaje de entrada: 5V DC - 1A
* Tension de salida: 5V -2,1A
+ Tension de salida USB: 5V - 1A
+ Accesorios incluidos: Cable de carga USB, manual del usuario, bolsa de transporte
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Référence Emballage
ACC-S02 Blister

Utilisations principales

= s &

. —

O usa Canes 80D
McroBh

» FR. Kit de connexion multimedia 4 en 1 pour Galaxy S2/53/54/Note et Tak
Grace a ce kit vous pourrez transférer vos données rapldement et simplement depws vos cartes SD ou votre
unité de stockage connectée au port USB. De plus, ce kit permet la charge et la synchronisation de votre
Galaxy*, smartphone ou tablette équipé d’'un connecteur micro USB 11 broches via 'USB.

+ Compatibilité : Samsung Galaxy S2/S3/S4, Galaxy Note II, Note 8.0, Galaxy Tab 3 7.0, 8.0, 10.1

+ Compatible avec les unités de stockage USB, les cartes SD / SDHC, MicroSD / Micro SDHC

* Le port Micro USB peut alimenter votre unité de stockage USB

+ Compatible avec les disques USB ou imprimantes USB

+ Priorité de connexion : SD / Micro SD -> Port USB

+ Compatible avec les périphériques gourmands en énergie tel que les disques durs

« Compatible avec les disques durs possédant uniquement, une seule partition formatée en FAT ou FAT 32

* Taille compacte : 26,5 x 54,5 x 11,1mm

+ Cable + rallonge micro USB inclus

» UK. Connection kit for Galax
4in1 connectlon kit for Samsung 9100 / |9220 Senes

+ Compatibility : Samsung Galaxy S2/S3/S4, Galaxy Note II, Note 8.0, Galaxy Tab 3 7.0, 8.0, 10.1
« Supports USB Host, SD / SDHC, Micro SD / Micro SDHC

* Micro USB port can supply power for USB host

« Supports USB printer and U disk connection

+ Storage priority : SD / Micro SD -> USB Host

* Supports big power consumption devices, such as HDD

« For HDD only supports FAT / FAT32 format in 1st partition

+ Ultra-Slim : 26.5 x 54.5 x 11.1mm

+ Cables included

» SP.Kifd xion multimedia 4 en 1 para el Galaxy Tab y i
Con este kit usted puede transferir sus datos de forma rapida y sencilla desde la tarjeta SDo el dispositivo
de almacenamiento conectado al puerto USB. Ademas, este kit permite cargar y sincronizar tu Galaxy *,
smartphone o tableta equipada con un conector de 11-pin USB micro a través de USB.

* Detalles Compatibilidad: Samsung Galaxy S2/S3/S4, Galaxy Note Il, Nota 8.0, Galaxy Tab 7.0 3, 778.0, 10.1
+ Compatible con dispositivos de almacenamiento USB, SD / SDHC, microSD / SDHC micro

+ Puerto Micro USB puede alimentar el dispositivo de almacenamiento USB

« Compatible con unidades USB o impresoras USB

+ Conexion de Prioridad: SD / Micro SD -> Port USB

+ Compatible con dispositivos de energia intensiva, tales como unidades de disco duro

+ Compatible con unidades de disco duro con una sola particion formateada en FAT o FAT 32

+ Tamafio compacto: 26,5 x 54,5 x 11,1 mm

+ Cable de extension + Micro USB
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Référence Emballage
CG-296C/A Blister

» FR. Cable adaptateur video MHL vers HDMI pour smartphones ou fablettes
Grace a cet adaptateur MHL vers HDMI, vous pourrez visualiser les vidéos, photos ou autres applications
stockées dans votre téléphone sur votre téléviseur HD.

+ Compatible avec tous les smartphones et tablettes équipés d’une interface MHL tels que Samsung Galaxy
Note 8, Tab 3, S4, S3, S2, Sony Xperia, HTC One, Butterfly efc...

* Résolution HD supportée : 1920 x 1080 - 60Hz

+ Gestion du son : compatible avec les derniéres versions du standard surround 7.1 LPCM 192KHz et avec la
compression audio

* Faible consommation

+ Cable MHL haute qualité : perte d'insertion en mode commun <-20dB

* Perte d'insertion du signal pour CBUS >-50dB

* Longueur du céble : 75mm environ

+ Taille compacte

» UK. MHL cable adapter for smartphones or tablette

MHL Adapter / Micro USB to HDMI Solution.

+ Compatible with all smartphones or tablets equiped with MHL interface such as Samsung Galaxy Note 8, Tab
3, 84, S3, S2, Sony Xperia, HTC One, Butterfly efc...

+HD : 1920 x 1080 / 60Hz

+ Audio Supports : 192 KHz and standard 7.1 sound channel, LPCM surround sound and compressed audio
+ With ultra-low work current and standby power consumption

+ With high quality MHL wire : Common-mode Insertion Loss <-20dB

+ Signal Insertion Loss for CBUS >- 0.5dB

* Length cable : 75mm

+ Ultra slim size

* The list not include all items, but supports all MHL standard mobile phone

» SP. Cable adaptador MHL para smartphones o tablefs

Adaptador MHL / Micro USB a HDMI .

+ Compatible con todos los smartphones o tabletas equipadas con interfaz MHL:. Como Samsung Galaxy Note
8, Tab 3, S4, S3, S2, Sony Xperia, HTC Uno, mariposa, etc...

+ HD: 1920 x 1080/60 Hz

+ Soporta audio: 192 kHz y el sonido de 7.1 canales estandar, sonido envolvente y audio LPCM comprimido
+ Con ultrabajo consumo de energia en modo espera

+ Con cable MHL alta calidad

+ Pérdida de sefial de insercién para CBUS> - 0,5 dB

* Longitud del cable: 75 mm

+ Tamafio ultra delgado

« La lista no incluye todos los articulos pero,soporta todos teléfonos mévil estandar con MHL
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Référence Emballage
Galaxy Tab2-7"  ACC-F040 Brochable
Galaxy Tab 3 - 8” ACC-F062 Brochable
Galaxy Tab 3-10"  ACC-F060 Brochable
» FR. Film de profection pour Galaxy Tab

Protégez I'écran de votre téléphone des rayures !

« Facile a appliquer et a retirer

+ Application sans bulles d'air et sans effet arc-en-ciel
+ Les marques et les traces de doigts s'enlévent
aisément

* Revétement anti UV et antireflets

» UK. Scre
lab

Screen protector for mobiles.

« Easy to install & remove

+ Bubble free application with no rainbow effect
+ Wipe off marks and fingerprints easily

+ Anti UV and non-glare coating applied

en protective film for Galaxy

» SP. Profector de pa
lab

Protector de pantalla para Galaxy Tab

« Facil de instalar y quitar

+ Sin burbujas, sin efecto arco iris

« Limpia las huellas dactilares y marcas facil
+ Anti UV y revestimiento anti-reflejo aplicado
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Référence Emballage
Galaxy S4 ACC-F052/2 Brochable
Galaxy S5 ACC-F055/2 Brochable

» FR. Kit de 2 fims de protection pour
Galaxy S4 ou S5

Protégez I'écran de votre Galaxy S4 des rayures !

* Facile a appliquer et a retirer

+ Application sans bulles dair et sans effet arc-en-ciel
* Les marques et les traces de doigts s’enlévent
aisément

* Revétement anti UV et antireflets

Galaxy S4

Screen protector for mobiles.

* Easy to install & remove

+ Bubble free application with no rainbow effect
* Wipe off marks and fingerprints easily

+ Anti UV and non-glare coating applied

or de pantalla para Galaxy

> SPP
5S40 S5(x2)
Protector de pantalla para Galaxy S4.

+ Facil de instalar y quitar sin burbujas y , libre del
efecto arco iris

+ Limpie las huellas dactilares y marcas facilmente
* Anti UV y revestimiento anti-reflejo Aplicados
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Baitiers et commutateurs » Commutateurs et splitters HDMI

Référence Emballage
CAV-HDMI3D/3 Blister

» FR. Commutateur automatique HDMI 3D - 3 ports

Ce commutateur automatique vous permet de brancher jusqu'a 3 appareils connectés en HDMI tels que votre
PC, caméscope, console de jeux etc... sur un téléviseur doté d’une entrée HDMI.
+« Compatible 3D

« Supporte les résolutions 480i, 480p, 720i, 720p, 1080i et 1080p

+ Supporte les résolutions VGA, SVGA, XVGA et UXGA

+ Compatible avec les modes couleurs 8, 10 et 12 bits

+ Longueur max du cable HDMI en entrée : 20m

+ Longueur max du cable HDMI en sortie : 25m

« Commutation par bouton sur le commutateur ou par la télécommande fournie

* Auto-alimenté

« Installation type Plug & Play

» UK. HDMI switch 3 1o |

Automatic switching, the latest presented device port will be selected as the current signal port.
* External power free

+ Save money on hardware, no need of multiple high definition displays

« Compatible with DTV resolutions 480i, 480p, 720i, 720p, 1080i and 1080p

+ Suppports 20m HDMI cable on input side, 25m HDMI cable on output side of HDMI switch
« Supports VGA, SVGA, XGA, UXGA mode

+ HDMI interface is compliant with HDMI spec.

« Supports 8, 10 and 12 bit deep color per channel

+ Switching : automatic, push button or remote control

* No need of external power supply

* Plug & play installation

» SP. Switch HDMI 3D aufomdtico de 3 puertos

Switch de 3 puertos HDMI le permite conectar 3 dispositivos HDMI a un televisor con entrada HDMI.
* Resoluciones compatibles: 480i, 480p, 720i, 720p, 1080i y 1080p

+ Longitud de cable maxima de entrada HDMI: 20m

+ Salida HDMI Max longitud de cable: 25m

* Resoluciones compatibles: VGA, SVGA, XGA, UXGA

+ Compatible con 8 modos de color, 10 y 12 bits

« Conmutacion por telemando o por manual botone

+ Autoalimentado

* Instalacién plug and play

MULTIMEDIA
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Baitiers et commutateurs » Commutateurs et splitters HDMI

Référence Emballage
BC-HDMI/4 Boite

» FR. Commutateur manuel HDMI 3D - 4 ports
Ce commutateur HDMI 4 ports permet de brancher 4 appareils HDMI sur un téléviseur équipé d’un connecteur
HDMI en entrée.

* Résolutions supportées : 480i, 480p, 720i, 720p, 1080i et 1080p
+ Résolutions supportées : VGA, SVGA, XGA, UXGA

+ Compatible avec les fonctions 3D

+ Longueur max du cable HDMI en entrée : 20m

+ Longueur max du cable HDMI en sortie : 25m

+ Compatible avec les modes couleurs 8, 10 et 12 bits

« Commutation manuelle par boutons en fagade du commutateur
* Dimensions : 145 x 120 x 28mm

» UK. Switch HDMI manuel 4 ports

Easily connect multiple HDMI sources to a TV equipped with on HDMI connector.

+ Compatible with DTV resolutions 480i, 480p, 720i, 720p, 1080i and 1080p

« Supports VGA, SVGA, XGA, UXGA modes

+ Supports 20m HDMI cable on input side, 25m HDMI cable on output side of HDMI switch
+ Supports 8, 10 and 12 bit deep color per channel

+ Switching : push button

* Dimensions : 145 x 120 x 28mm

» SP. Switch HDMI manual de 4 puertos

Switch de 4 puertos HDMI le permite conectar 4 dispositivos HDMI a un televisor con entrada HDMI.
+ Resoluciones compatibles: 480i, 480p, 720i, 720p, 1080i y 1080p

* Resoluciones compatibles: VGA, SVGA, XGA, UXGA

+ Compatible con funciones 3D

+ Longitud de cable maxima de entrada HDMI: 20m

+ Salida HDMI Max longitud de cable: 25m

+ Compatible con 8 modos de color, 10 y 12 bits

+ Encendido manual botones en la parte frontal del interruptor

* Dimensiones: 145 x 120 x 28 mm
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Baittiers et commutateurs B Convertfisseurs

Référence Emballage
VID-VGA/HD

Face avant

1|
v R

Ecran HDTV Face arriére

j

ource VGA & Audio

» FR. Convertisseur VGA + Audio vers HDM

Votre ordinateur n'a pas de sortie HDMI ? Le VID-VGA/HD est la solution la plus simple pour convertir les
signaux vidéo et audio d’'une source analogique pour les rendre compatibles avec un écran HDMI.
+ Convertissez simplement vos signaux audio et vidéo analogiques au format numérique

+ Connecteurs d’entrée : VGA HD15 broches femelle (vidéo) / 2 x RCA (audio)

+ Connecteur de sortie : HDMI 19 broches femelle

« Résolution HDMI : 480i/576i/480p/576p/720p/1080i/1080p

« Résolution VGA : 480i/576i/480p/576p/720p/1080i/1080p

* Format d’entrée audio : 2 cannaux LPCM

* Fréquence verticale : 50/60Hz

+ Bande passante sortie vidéo : 1,65 Gbps / 165MHz

+ Alimentation : Bloc secteur 5VDC - 500mA

» UK. VGA + audio to HDMI converter

This converter transforms a VGA + analog stereo audio signal into HDMI signal.
+ Output connection : HDMI A female (19pin)

* Input connection : VGA, RIL

« HDMI video output format : 480i/576i/480p/576p/720p/1080i/1080p

+ VGA video input format : 480i/576i/480p/576p/720p/1080i/1080p

+ Audio input format : 2 channel LPCM

« Vertical Frequency Range : 50/60Hz

+ Output Video Amplifier Bandwidth : 1.65Gpbs / 165MHz

« External Power Supply : 5VDC 500mA

» SP. Conversor VGA + Audio hacia HDMI

Este conversor transforma una sefial de audio analégica estéreo VGA en una sefial HDMI.

+ Salida HDMI A hembra (19pin)

+ Conexion de entrada:. VGA, R/ L

+ Formato de salida de video HDMI: 480i / 576i / 480p / 576p / 720p / 1080i / 1080p entrada de video VGA
+ Formato: 480i / 576i / 480p / 576p / 720p / 1080i / 1080p

+ Formato de audio de entrada: 2 canales LPCM

* Frecuencia vertical Rango: 50/60 Hz salida de video Amplificador

+ Ancho de banda: 1.65Gpbs / 165MHz

* Fuente de alimentacion externa: 5V 500mA

MULTIMEDIA



http://mclboutique.kalanda.info/ECOMMERCE_WEB/FR/recherche.awp?P1=VID-VGA/HD

Baitiers et commutateurs » Commutateurs et splitters HDMI

Référence Emballage
HOarmi A y' 2 R

sorties MP-HDMI3D/2 Boite
2 output
4 sortles MP-HDMI3D/4 Bote
4 output
§ sorfies MP-HDMI3D/8 Boite
8 output

A

» FR. Multiplicateur HOMI 3D 4K2K f
Ce splitter HDMI est la solution idéale pour amplifier et A
afficher une source HDMI simultanément sur plusieurs

écrans.

* Port d’entrée : 1 x HDMI (19 pins)

* Ports de sortie : 2/4 ou 8 x HDMI (19 pins)

+ Conformité HDCP : HDCP 1.3

* Version HDMI : 1.4a

* Résolutions supportées : HDTV jusqu’au FullHD 1080p, Full 3D, 4K2K
* Bande passante : 25MHz - 340MHz, Fréquence verticale : 60Hz

* Vitesse du signal : jusqu'a 3.4GHz

* Longueur des cables en entrée : 10m max.

* Longueur des cables en sortie : 10m max.

+ Alimentation : 5VDC / 1A

» UK. 3D 4K2K HDMI Splitter

HDMI splitter distributes 1 HDMI source to more HDMI displays simultaneously.
+ HDMI source input port : 1 x HDMI (19 pins)

+ Display device output port : 2/4 ou 8 x HDMI (19 pins)

+ HDCP compliant : HDCP 1.3

* HDMI version : 1.4a

* Resolution : HDTV up to FullHD 1080p, Full 3D, 4K2K

« Bandwidth : 25MHz - 340MHz, Vertical frequency range : 60Hz

+ Signal speed : up to 3.4GHz

+ Length of input cable : 10m max.

« Length of output cable : 10m max.

« Power adapter : 5VDC / 1A

» SP. HDMI Splitter 3D 4K 2K

HDMI splitter distribuye 1 sefia” de HDMI a mas HDMI de forma simultanea.
+ HDMI puerto de entrada : 1 x HDMI (19 pines)

+ Puerto de salida: 2/4 o 8 x HDMI (19 pins)

+ Compatible con HDCP : HDCP 1.3

* Version HDMI: 1.4a

* Resolucion: HDTV de hasta 1080p FullHD, 3D, 4K2K

+ Ancho de banda: 25 MHz - 340 MHz, Rango de frecuencia vertical: 60Hz
* Velocidad de sefial: hasta 3,4 GHz

* Longitud del cable de entrada: 10m max

* Longitud del cable de salida:. 10m max

+ adaptador de corriente: 5V CC / 1A
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Référence Emballage Référence Emballage
Noir / Black ~ CSQ-HEAD/NZ Blister Noir / Black CSQ-HEAD/N Blister
Blanc/White  CSQHEADWZ  Blster » FR. Casque stéréo avec contrdle du
. . volume
» FR. Casque stéréo multimédia

Ce casque ultra confortable est la solution idéale pour
vos applications multimédia... Il reste confortable méme
apres une longue période d'utilisation, grace a son
serre téte ajustable et ses coussinets ultra doux.

* Réponse en fréquence : 20Hz~20KHz

* Impédance : 32 ohms

+ Sensibilité : 105 db S.P.La 1 KHz
+ Connexion : 1 x Mini-Jack 3.5mm
* Longueur du cordon : 1,20m

» UK. Multimedia stereo he ne
Fashion metallic Iooklng style Ilghtwelght confortable
design lets you work and play in all-day comfort.

* Full range Hi-Fi stereo sound

+ Adjustable headband for maximum comfort

* Soft cushion ear pads

* Durable single-side connection cable

* Frequency response : 20Hz~20KHz

* Nominal impedance : 32 ohm

+ Sensitivity : 105 dB S.P.Lat 1 KHz

+ Jack plug : OD3.5mm stereo x 1

+ Cable length : 1.20m

» SP. Auriculares stereo multimedia

Este ultra-confortable auricular es muy 0til para
aplicaciones multimedia.

+ Comodo, incluso después de un largo periodo de
uso, gracias a su efecto invernadero ajustable para la
cabeza y almohadillas stper suaves

* Respuesta de frecuencia: 20Hz ~ 20KHz

* Impedancia: 32 ohmios

+ Sensibilidad: 105 dB a 1 KHz S.P.L

+ Conexiones: 1 x 3.5mm Mini-Jack

* Longitud del cable: 1,20 m

MULTIMEDIA

Casque stéréo ajustable et avec un contréle du
volume. Solution idéale et économique pour toutes
vos applications audio.

« Gamme de fréquences : 20Hz - 20 KHz

* Impédance : 32 ohms

+ Sensibilité : 105 dB S.P.La 1 KHz

* Longueur du cable : 1,80m

« Particularité : Contréle du volume sur le cable

+ Connexion : Mini-Jack 3,5mm male

» UK. Stereo headset

This lightweight stereo headphone, with adjustable
headband, is comfortable to wear and delivers full,
rich stereo sound.

* Frequency response : 20 Hz - 20 KHz

+ Nominal impedance : 32 ohm

+ Sensitivity : 105 dB S.P.L at 1 KHz

« Jack plug : OD3.5mm stereo x 1

+ Cable length : 1,8m

+ Volume controller on cable for instant volume
adjustment

» SP. Auriculares est
ae voiamen
Auriculares estéreo ligeros, con diadema ajustable,
comodo de llevar.

* Frecuencia: 20 Hz - 20 kHz

* Impedancia nominal 32 ohmios

+ Sensibilidad:. 105 dB SPL a 1 KHz

« Conector Jack: 1 x estéreo OD3.5mm

* Longitud del cable: 1,8 m

* Regulador de volumen en el cable

) con control
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Cables ef adaptateurs » Connectiques HDMI et micro HDMI

Référence Emballage Référence Emballage
MC385A-xM Bulk 1,80m MC385C-2M

x : disponible en 20m et 25m

» FR. Cable HDMI amplifié haute vitesse (> FR. Cable HDMI orienfable haute

3D avec Ethemet male / mdle

Préservez toutes les performances du HDMI haute
vitesse sur les grandes longueurs, grace a ce cordon
haute qualité avec amplificateur intégré au cable, pour
une meilleure transmission des signaux.

+ Cordon HDMI méle / méle 19 pin

+ Amplificateur de signaux intégrés au cable

+ Compatible Ethernet, 3D, 4K

+ Bande passante : 2.25Gbps

+ Compatible 480i, 480p, 720i, 720p, 1080i, 1080p

« Attention a respecter le sens de branchement

» UK. High Speed HDMI an ‘;\MHHJCU“\@
with 3D & Ethemet male / male

High quality cable with active electronics to amplify the
HDMI signal for better transmission.

+ Connectors : HDMI male / male 19 pin

+ Amplifier integrated

« Ethernet, 3D, 4K compatible

* Frequency bandwidth : 2.25Gbps

+ Compatible with 480i, 480p, 720i, 720p, 1080i, 1080p

>SP HDMI /\,',\,“’,,\J ;
on 3Dy Etherne

Cable de alta calldad con Ia electromca activa para
amplificar la sefial HDMI para una mejor transmision.

+ Conectores:. HDMI macho / macho de 19 pins

+ Amplificador integrado Ethernet, 3D

+ Frecuencia compatible con 4K: 2.25Gbps

+ Compatible con 480i, 480p, 720i, 720p, 1080i, 1080p

,|Efhermne

YUY cable de alta calidad con dos conectores de forma

vitesse 3D avec Ethermet male / mdle
Céable HDMI avec 2 connecteurs rotatifs
horizontalement et verticalement pour un raccordement
haute qualité. Solution idéale quand il n’y a pas
beaucoup de place derriére votre périphérique.

+ Cordon HDMI haute vitesse avec Ethernet

+ Compatible Full HD (4k x 2K), 3D, Deep color

+ Connecteur 1 : HDMI 19 broches male rotatif

+ Connecteur 2 : HDMI 19 broches male rotatif

ed HOMI Cable
ale/male

High quallty cable with two horlzontally and vertically
rotating connectors (ideal for space problems)

+ High speed HDMI cable with Ethernet

+ Both plugs can be rotated by 180°

« Full HD (4k x 2K), 3D, Deep color supported

+ Connector 1 ; rotatable HDMI 19 pin male

+ Connector 2 ; rotatable HDMI 19 pin male

» SP.HDM

'/\/

QD mack

10 de alta veloc
10/ macho

cidad

horizontal y vertical de rotacion (ideal para los
problemas de espacio) .

+ Cable HDMI de alta velocidad con Ethernet
+ Ambos enchufes se puede girar 180 °

+ Full HD (4K x 2K) 3D, Deep Color soportado
+ Conector 1: giratorio HDMI 19 pins macho

+ Conector 2: HDMI 19 pins macho giratorio

MULTIMEDIA
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Cables ef adaptateurs » Connectiques HDMI et micro HDMI

Référence Emballage

MC385-xM

x : disponible en 1m, 2m, 3m, 5m, 10m, 15m et 20m

» FR. Cable HDMI haute vitesse 3D
avec Ethernet mdle / male

Les cables HDMI haute vitesse avec Ethernet
repoussent les limites de la HD en vous offrant une
qualité audio et vidéo numérique supérieure.

+ Connecteurs HDMI 19 broches plaqués or méle /
méles Compatible Ethernet (HEC)

* Résolutions supportés : 3D, 4K, Full HD 1080p-
Compatible ARC (Audio Return Channel): Permet a
votre téléviseur ayant un tuner intégré d’envoyer des
données audio numériques a votre systéme surround
ce qui élimine l'utilisation d’'un cable audio séparé

» UK. High Speed HDMI Cable with 3D
and Etherner male / male

+ Connectors : HDMI 19 pins male

+ Compatible HEC : HDMI Ethernet Channel

* Resolution : 3D, 4K, Full HD 1080p

* Audio Return Channel compatible : Allows an HDMI-
connected TV with a built-in tuner to send audio data
«upstreamy to a surround audio system, eliminating the
need for a separate audio cable

» SP. Cable HDMI alta velocidad 3D
Ethernet macho/macho

+ Conectores: HDMI 19 pins macho

+ Compatible: HDMI Ethernet Channel (HEC)

+ Resolucion: 3D, 4K, Full HD 1080p

+ Compatible Audio Return Channel: Permite que
una TV HDMI conectado con un built-in sintonizador
para enviar datos a un sistema de audio surround,
eliminando la necesidad de un cable de audio
independiente

MULTIMEDIA

Référence
MC384/3D-xM

x : disponible en 1m et 2m

» FR. Rallonge HDMI haute vitesse 3D
avec Ethernef male / femelle

Rallongez votre cordon HDMI existant.

+ Cordon HDMI haute vitesse avec Ethernet

+ Compatible Full HD (4k x 2K), 3D, Deep color

+ Connecteur 1 : HDMI 19 broches méle (type A)
+ Connecteur 2 : HDMI 19 broches femelle (type A)

Emballage

Bulk

speed e

» UK. HDMI high speed e)
and Ethemet

Extend your HDMI cable.

* High speed HDMI cable with Ethernet

« Full HD (4k x 2K), 3D, Deep color supported

+ Connector 1 : HDMI 19 pin type A male

+ Connector 2 : HDMI 19 pin type A female

» SP.HDMI cable
velocidad con 3Dy Ethernet
Extienda su cable HDMI .

+ Cable HDMI de alta velocidad con Ethernet
« Full HD (4K x 2K), 3D

+ Profundidad de color soportada

+ Conector 1: HDMI 19 pin tipo A macho

+ Conector 2 : HDMI 19 pin tipo A de hembra

Je extension de alta
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Cables ef adaptateurs » Connectiques HDMI et micro HDMI

—
Référence Emballage Référence Emballage
MC382/3D-xM MC386-xM
x : disponible en 1m, 2m et 5m x : disponible en 1m, 2m et 3m
» FR. CO \@HDF@H haute 3D 4 » FR. Cable HDMI haute vites
Ethemet type A/ C (mini) Ethemet type A mdale / type

Cordon utilisé généralement pour le raccordement de
votre caméscope numérique équipé d’un connecteur
Mini-HDMI.

+ Cordon HDMI haute vitesse avec Ethernet

« Compatible Full HD (4k x 2K), 3D, Deep color

« Connecteur 1 : HDMI 19 broches méale (type A)

« Connecteur 2 : Mini HDMI 19 broches (type C)

P> UK. HDMI A fo HOMI C

cable with 3D and Etherr

Connects your Mini HDMI device to an HDMI display.
* High speed HDMI cable with Ethernet

« Full HD (4k x 2K), 3D, Deep color supported

« Connector 1 : HDMI 19 pin male (type A)

+ Connector 2 : Mini HDMI 19 pin male (type C)

n "wh speed

» SP. Cable HDNV
HDMI C con 3Dy

[H \ernet

Conecta su dispositivo Mini HDMI a una pantalla HDMI.

+ Cable HDMI de alta velocidad con Ethernet

« Full HD (4K x 2K), 3D, color profundo apoyado
+ Conector 1. HDMI de 19 pins macho (tipo A)

+ Conector 2: Mini HDMI 19 pins macho (tipo C)

Céable HDMI pour Ies transmissions de signaux digitaux
entre ordinateur et téléviseur.

+ Compatible Full HD 4K2K jusqu’a 4096 x 2160 pixels
* HDMI Ethernet channel

+ Audio Return channel

* Deep color

* x.v Color

+ Connecteur 1 : HDMI 19 broches male (type A)

+ Connecteur 2 : Micro HDMI 19 broches (type D)

» UK. High Speed HDMI plug A fo Micro

DMl with Ethernet
High speed cable for the transmission of digital monitor
and TV signals

* For the connection of devices with HDMI interface
+ Supports Full HD up to 4096 x 2160 pixel (4k x 2k),
3D, HDMI Ethernet Channel, Audio return Channel,
Deep Color, x.v Color

+ 19 pin HDMI connector to 19 pin HDMI micro-
connector

» SP.HDMI 0
DMI con Efherne

Cable de alta velocidad para la transmisién de sefiales
de television digital.

+ Cable para la conexion de dispositivos con interfaz
HDMI

+ Soporta Full HD de hasta 4096 x 2160 pixeles (4k

x 2k), 3D, HDMI Ethernet Channel Audio Return
Channel, Deep Color, xv Color

+ Conector HDMI de 19 pins a HDMI de 19 pins del
micro conector

Micro

Je alta velocidad a A

MULTIMEDIA
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Cables ef adaptateurs » Connectiques HDMI et micro HDMI

Référence Emballage

MC381-xM

x : disponible en 2m, 3m, 5m

» FR. Cable HDMI mdle /DVI-D male
Effectuez la liaison entre la carte vidéo de votre
ordinateur équipée du connecteur DVI et un appareil
numérique doté du connecteur HDMI tel que :
téléviseur, vidéo-projecteur, écran plasma etc...

« Connecteur 1 : HDMI 19 broches male

« Connecteur 2 : DVI-D dual-link 24+1 contacts méale
« Transfert vidéo uniquement

» UK. HDMI plug fo DVI-D plug cable
Cable for connecting a DVI-D device to an HDMI
device.

+ Connector 1 : HDMI 19 pin male

+ Connector 2 : DVI-D 24+1 pin male

» SP. Conector HDMI a conector DVI-D
24 +1 cable

Cable para conectar un dispositivo DVI-D a un
dispositivo HDMI.

+ Conector 1 HDMI 19 pines macho
+ Conector 2:. DVI-D 24 +1 pines macho

Référence Emballage
MC392-xM

x : disponible en 2m et 3m

» FR. Cable DisplayPort mdle

/HDMI male

Convertissez les signaux DisplayPort en signaux HDMI.
Ce cable est la solution idéale pour relier vos appareils
DisplayPort & votre moniteur équipé d'un connecteur
HDMI.

+ Connecteur 1 : DisplayPort male

+ Connecteur 2 : HDMI méle

* Remarque : ce cable ne fonctionne que dans un sens,
le DisplayPort doit étre connecté a la source (carte

graphique)

» UK. DisplayPort fo HDMI cable

Cable for connecting a DisplayPort device to an HDMI
monitor.

+ Connector 1 : DisplayPort male

+ Connector 2 : HDMI male

» SP. Cable DisplayPort a HDMI

Cable DisplayPort para conectar un dispositivo a un
monitor de HDMI.

+ Conector 1 DisplayPort macho

+ Conector 2:. HDMI macho

MULTIMEDIA
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Cables ef adaptateurs » Connectiques DisplayPort et Mini

Référence Emballage Référence Emballage
2m MC393-2M MC390-xM Bulk
x : disponible en 2m, 3m, 5m et 10m
» FR. Cable DisplayPort mdle » FR. Cable DisplayPort mdle / male

/DVI-D male

Utilisez ce cable pour la connexion d'un écran équipé
d’'un Displayport sur une sortie DVI ou connectez un
écran DVI sur une sortie Displayport.

* Résolution max. : 1920 x 1080p

+ Connecteur 1 : displayport male

+ Connecteur 2 : DVI-D 24+1 male

» UK. DisplayPort / DVI-D cable

Use this cable to connect devices such as monitors
with display port to the DVI port (output) or DVI monitor
to the display port (output).

+ Connector 1 : displayport male

+ Connector 2 : DVI-D 24+1 male

» SP. Cable DisplayPort / DVI-D

Utilice este cable para conectar dispositivos tales como:
monitores con puerto de pantalla al puerto DVI (salida)
o un monitor DVI al puerto de pantalla (salida).

+ Conector 1: DisplayPort macho

+ Conector 2: DVI-D 24 +1 macho

Le display port est le nouveau standard pour la vidéo
HD avec le son associé. Il peut gérer plusieurs flux
vidéos simultanément & la vitesse de 10,8 Gb/s. Avec
verrou de connecteur.

+ Connecteur 1 : DisplayPort male

+ Connecteur 2 : DisplayPort male

» UK. DisplayPorf cable male / male
This DisplayPort cable provides the ideal digital
display interface standard for maximum high-definition
performance. With connector lock.

+ Connector 1 : Displayport male

+ Connector 2 : Displayport male

» SP. Cable DisplayPort macho / macho
Este cable DisplayPort Proporciona el estandar

de interfaz de pantalla digital ideal para el maximo
rendimiento de alta definicién. Cerradura con
conector.

+ Conector 1: macho Displayport

+ Conector 2: macho de Displayport

MULTIMEDIA
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Cables ef adaptateurs » Adaptateur HDMI, Micro HDMI et DisplayPort

Référence Emballage Référence Emballage
Mini HDMI CG-288C Brochable HDMI CG-287C Blister
» FR. Converfisseur mini HDN H/\ “onvertisseur en cable HDMI
» UK. M i HDMI fo VGA convert vers VGA avec audio
» SP. Mini HDMI / VGA ¢ hﬂﬂd@!’ Ce convertlsseur permet de transformer votre port

Référence Emballage

Micro HDMI CG-286C Brochable

» FR. Convertisseur Micro HOMI / VGA
» UK. Micro HDMI to VGA converter

» SP. Corwerfidor Micro HDMI /VGA

> FR.

Ce convertisseur permet de transformer votre port Mini
HDMI ou Micro HDMI en port VGA.

« Supporte les résolution jusqu'a 1080p

» UK.

Transform the Mini HDMI or Micro HDMI output of your
device into VGA female.

* Resolution : UXGA (1600x1200) / 1080p

» SP.

Dispositivo para transformar la salida mini HDMI o
micro HDMI del dispositivo en hembra VGA.

* Resolucion VGA: UXGA (1600x1200) / 1080p

MULTIMEDIA

HDMI en port VGA pour la vidéo et Mini Jack pour
l'audio.

+ Résolution : UXGA (1600x1200) / 1080p

* Audio : Stéréo 2 canaux

*HDCP: 1.3

* Installation plug and play

+ Aucune alimentation externe requise

+ Connecteur d’entrée : HDMI type A méle

+ Connecteurs de sortie : VGA HD15 femelle, mini jack
3.5mm femelle

A
”’\ ﬁ/A

» UK. HDMI fo with audio con
Transform the HDMI output of your device into VGA
female with audio.

* Resolution : UXGA (1600x1200) / 1080p

+ Supports 2-CH Stereo Audio outputs

* Support HDCP 1.3

* Plug and Play

+ Using save energy technology with low power
consumption

* Input connector : HDMI A type male

+ Output connectors : VGA HD15 female + Jack 3.5mm
female

» SP. HDMI /VGA con convertidor de

audio

Este convertidor le permite transformar la salida HDMI
de su dispositivo en VGA hembra con audio.

* Resolucion: UXGA (1600x1200) / 1080p Soporta 2
canales

+ Salidas de audio estéreo

+ Soporta HDCP 1.3

* Plug and Play

* Bajo consumo de energia

+ Conector de entrada: HDMI Tipo A Male

+ Conectores de salida: VGA HD15 hembra + de 3,5
mm Jack hembra
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Cables ef adaptateurs » Adaptateur HDMI, Micro HDMI et DisplayPort

)

Référence
. © DisplayPort/ DVI femelle CG-290CAZ
©® DisplayPort / HDMI femelle CG-291CAZ

© Mini DisplayPort / HDMI femelle  CG-292CAZ
© Mini DisplayPort / DVI femelle CG-293CAZ

e-=8 o

|
| EEET

R

o * o '®»

» FR. Converfisseur actif DisplayPort male et Mini DisplayPort

Convertissez le signal d’'une source DisplayPort en DVI ou HDMI .Ce convertisseur actif est compatible avec
le DPCP et le HDCP et prend en charge I'audio 8 cannaux et les profondeurs de couleurs étendues. Ce
convertisseur actif supporte des résolutions jusqu’au 4K ultra HD (4096 x 2160) et le 3D.

+ Compatible avec le multi écrans et la technologie AMD Eyefinity

* Résolutions supportés : 4K Ultra HD (4096 x 2160 @24/30 Hz), WQXGA (2560 x 1600 @60 Hz) 3D
stéréoscopique

+ Compatible HDMI 1.4b (pour la version HDMI)

+ Supporte la protection HDCP 1.3

+ Supporte 8 cannaux audio

+ Aucune alimentation externe requise

» UK. DisplayPort male and Mini DisplayPort active converter

4K DisplayPort active converter to DVI or HDMI can works with both DPCP and HDCP ensuring full compatibility
and successful transmission of all audio and video content. This converter support uncompressed 8-channel
audio and extended color depths. This active adapter supports resolutions of up to 4K Ultra HD, stereoscopic
3D.

+ Compatible with the multi-screen and AMD Eyefinity technology

* Resolutions supported : 4K Ultra HD (4096x2160 @24/30 Hz), WQXGA (2560x1600 @60 Hz) stereoscopic 3D
+ Compatible HDMI 1.4b (for HDMI version)

+ HDCP 1.3 supported

+ 8-channel audio supported

* No need external power

» SP. DisplayPort macho y Mini DisplayPort Convertfidor activo

DisplayPort activo compatible (4K') a DVI-l o HDMI . Puede trabajar con HDCP y FPD . Garantiza la plena
compatibilidad y la transmision exitosa de todos los contenidos de audio y video. Este convertidor soporta 8
canales de audio sin comprimir y profundidades de color ampliadas. Soporta resoluciones de hasta 4K Ultra
HD, 3D estereoscopico .

+ Compatible con pantalla multiple y la tecnologia AMD Eyefinity

* Resoluciones compatibles:. 4K Ultra HD (4096 x 2160 @ 24/30 Hz) WQXGA (2560 x 1600 @ 60 Hz)
estereoscopica 3D

+ Compatible HDMI 1.4b (version de HDMI)

+ Compatible HDCP 1.3 soportaba

+ 8 canales de audio soportado

* No necesita alimentacion externa

MULTIMEDIA
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Cables ef adaptateurs » Adaptateur HDMI, Micro HDMI et DisplayPort

o Référence
L3} @ DisplayPort / DVI femelle CG-290
‘ © DisplayPort / HDMI femelle CG-291
) © DisplayPort / VGA femelle CG-294C
1 & O Mini DisplayPort / HDMI femelle CG-292CZ
© Mini DisplayPort / DVI-D femelle CG-293CZ
O Mini DisplayPort / VGA femelle CG-295CZ
2) -
(s) 0
> @ 4
el
T— «
» FR. Convertisseur passif DisplayPort male et Mini DisplayPort
» UK. DisplayPort male and Mini DisplayPort passive converter
. Display Port macho y Mini DisplayPort - Cor DASIVO
» SP. Display Port macho y Mini DisplayPorf - Convertidor pa
Référence  Emballage
© HDMI femelle / femelle CG-282 Bulk
© HDMIméle /femelle 90°  CG-283 Bulk
HDMI femelle /
© \jini HOMI male CG284 Bk
o HDMI femelle / CG-285 Bulk

Micro HDMI male

'
G
» FR. Adaptateur HDM

» UK. HDMI adapter
» SP. Adaptador HDMI

Référence Emballage
HDMI méle /
g ° DVI-D femelle CG-280 Bulk
HDMI femelle
(2] / DVI-D male CG-281 Bulk

» FR. Adaptateur DV \LJ/HU
>UK.HL) VIl to DVI-D adapter
» SP. Adaptador DVI-D / HDMI

MULTIMEDIA
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Poinfeurs laser et supports B Pointeurs lasers

Référence Emballage
LP-130 Brochable
2en1

Stylet

Pointeur Laser

» FR. Stylet avec pointeur laser - Stylus 130

Utilisez ce stylet 2 en 1 en aluminium ultra slim, avec votre tablette ou téléphone équipé d’'un écran tactile pour
naviguer avec précision et facilité sans laisser de traces de doigts. Ce stylet 2 en 1 intégre un pointeur laser
vous permettant d'insister sur un élément lors de vos présentations.

+ Nombre de bouton : 1

* Sortie laser : Classe Il

+ Couleur du laser : Rouge

* Longueur d’'onde : 650nm

+ Batterie : 1 x AAAA

* Dimensions : @ 9,4 x 128mm

D

» UK. Aluminium stylus with laser pointer - Stylus 130

Use this ultra slim 2 in 1 aluminium stylus with your tablet or touch-screen smartphone to navigate with precision
and ease without leaving fingerprints. It is equipped with a laser pointer to focus on a specific element during
your presentation.

« Number of button : 1

* Laser class : Class |l

« Laser color : Red

* Laser wavelength : 650nm

* Battery : 1 x AAAA

+ Size : 39,4 x 128mm

» SP. Puntero laser con boligrafo de aluminio - Stylus 130

Utilice este ultra delgado 2 en 1 apiz de aluminio con su tableta o teléfono inteligente de pantalla tactil para
navegar con precision y facilidad sin dejar huellas. Esta equipado con un puntero laser para concentrarse en un
elemento especifico

+ Numero de presentacion: 1

* Laser clase:. Clase Il

« Color del laser: Rojo

* Longitud de onda del laser: 650nm: 1 x pila AAAA

* Tamano: 9,4 x @ 128mm

MULTIMEDIA
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» Poinfeurs lasers

Référence Emballage
LP-140 Brochable

» FR. Télecommande de présentafion avec poinfeur laser infégré - X Pointer

Avec cette telecommande VoS presentatlons gagneront en dynamlsme Gréace a sa technologle sans fil 2,4GHz,
vous pourrez commander le défilement de vos pages, jusqu’a une distance de 30m. Simple d'utilisation, avec
seulement 3 boutons, passez d’'une diapositive a 'autre ou utilisez le laser pour insister sur un élément. Son
design ergonomique permet une parfaite prise en main pour des présentations professionnelles.

* Portée : 30m

* Fréquence : 2,4 GHz, Canaux : 31

+ Nombre de bouton : 3 (Suivant, Précédent, Laser)

+ Sortie laser : Classe I, Longueur d'onde : 635nm

+ Couleur du laser : Rouge

+ Batterie : 2 X AAA

* Dimensions : 102 x 37 x 16mm

+ Compatibilité : Windows 2000/XP/Vista/7/8 et Mac OS X

» UK. Laser presenter with receiver - X Poinfer

With this remote, your presentatlons will be more dynamic. Thanks to 2.4GHz wireless technology, you can
control the scroll of your pages from a distance of up to 30m. Using only 3 buttons, navigate easily through your
documents or use the laser pointer to focus on an element of your presentation. Its ergonomic design ensures a
perfect grip for professional presentations.

* Range : 30m

* Frequency : 2,4 GHz, Multi Chanel : 31

+ Number of button : 3 (Previous / Next page, Laser)

* Laser type : Class I, Laser wavelength : 635nm

+ Laser color : Red

+ Battery : 2 x AAA

+ Size : 102 x 37 x 16mm

* Operating system : Windows 2000/XP/Vista/7/8 and Mac OS X
» SP. Control remoto para presentaciones con punter ncorporado

Con este mando a distancia sus presentaciones seran mas dlnamlcas Graaas ala tecnologla inalambrica
de 2,4 GHz, que pueden controlar el desplazamiento de sus paginas desde una distancia de hasta 30 m.
Usando s6lo 3 botones, navegar faciimente a través de su documento o Utilizar el puntero laser para centrarse
en un elemento de su presentacion. Su disefio ergondmico asegura un agarre perfecto para presentaciones
profesionales

+ Alcance: 30m

* Frecuencia: 2.4 GHz

+ NUmero de botones: 3 (pagina anterior / siguiente / Laser)

+ Tipo de laser: Clase I, Longitud de onda del laser: 635nm

+ Color del laser: rojo

+ Bateria: 2 x AAA

* Tamafio: 102 x 37 x 16 mm

+ Sistema operativo: Windows y Mac OS X 2000/XP/Vista/7/8

MULTIMEDIA
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Irs laser et supports B Supports Ecrans / Vidéoproject

Référence

Référence

Double potence SPE-424

Simple potence SPE-425

» FR. Supporf mural ajustable pour
TFT/LCD 32

Support mural double potence articulé pour écran 32”.
Utilisation Montage VESA :

+ 50 x 50 mm

* 75X 75mm

+ 100 x 100 mm

+ 100 x 200 mm

+ Compatible avec les LCD de 32 pouces

* Double potence

« Inclinaison ajustable jusqu'a 30° vers le haut et vers
le bas

* Rotation sur la gauche ou la droite ajustable

+ Charge supportée : 22,7 Kg maxi

+ Matiere : métal haute résistance

» UK. Double arm LCD wall mounting

//////

* Double arm

« For VESA mounting 50x50, 75x75, 100x100,
100x200mm

+ Adjustable tilting 30° up and 30° down

+ Adjustable left and right rotation

+ Distance from wall : 7.5 to 39.2 cm

« Support up to a 32" LCD

+ Max load capacity 22,7 Kg

» SP. Soporte de pared con doble brazo
para LCD de 32°

* Brazo Doble

+ Para montaje VESA 50x50, 75x75, 100x100,
100x200mm

+ Ajustable 30 ° hacia arriba y 30 ° hacia abajo

+ Ajustable izquierda y rotacion derecha

+ Distancia de la pared: 7,52 39,2 cm

+ Soporta un LCD de 32 pulgadas

+ Capacidad de carga maxima de 22,7 Kg

» FR. Support mural gjustable

pour LCD 32"

Support mural simple potence articulé pour écran 32”.
Utilisation Montage VESA :

+ 50 x 50 mm

* 75X 75mm

+ 100 x 100 mm

+ Compatible avec les LCD de 32 pouces

« Simple potence

« Inclinaison ajustable jusqu'a 30° vers le haut et vers
le bas

* Rotation sur la gauche ou la droite ajustable

« Charge supportée : 22,7 Kg maxi

+ Matiére : métal haute résistance

» UK. Single arm LCD wall mounting
bracket 32

+ Single arm

+ For VESA mounting 50x50 / 50x50 / 75x75 and
100x100mm

+ Adjustable tilting 30° up and 30° down

+ Adjustable left and right rotation

+ Distance from wall : 7.5 t0 20.2 cm

+ Support up to a 32" LCD

+ Max load capacity : 22,7 Kg

» SP. Soporte de pared (un solo brazo)
para LCD de 327

Brazo simple . Para montaje VESA 50x50 / 50x50 /
75x75'y 100x100.

+ Ajustable inclinar 30 ° hacia arriba y 30 ° hacia abajo
+ Ajustable izquierda y derecha

+ Distancia de la pared: 7,5 a 20,2 cm

+ Soporta un LCD de 32 pulgadas

+ Capacidad de carga maxima: 22,7 Kg

MULTIMEDIA
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Pointeurs laser et supports B Supports Ecrans / Vidéoprojecteurs

Référence

Référence

SPE-1000

SPE-2000

» FR. Support mural pour TFT/LCD

Le SPE-1000 est la solution idéale pour fixer votre
téléviseur LCD ou plasma au mur. Une inclinaison de
5° est possible pour ajuster 'angle de vision. Congu en
acier pour sécuriser la fixation et prévenir toute chute
d'écran, vous bénéficierez d’une sécurité optimale.
L'écran est positionné & 3,7 cm du mur gréce a sa
faible épaisseur.

Ses supports ajustables s’adaptent a la plupart des
téléviseurs LCD ou plasma de 42 a 84 pouces (106 a
213 cm) et peut supporter une charge de 75 Kg.

« Compatible avec les téléviseurs de 42 a 84 pouces
* Inclinaison de 5° possible

« Congu pour que le téléviseur soit a 3,7 cm du mur

+ Charge supportée : 75 Kg maxi

+ Matiere : métal haute résistance

» UK. TFT/LCD mount bracket

* TV size : 42 to 84 inches

+ Maximum load capacity : 75Kg

+ Allows TV to be mounted just 3.7cm from wall

» SP. Soporte para TFT /LCD de 427/84"
+ Tamafio de la TV: 42 a 84 pulgadas

+ Capacidad maxima de carga: 75Kg

+ Permite montaje a sélo 3,7cm de la pared

MULTIMEDIA

» FR. Support mural inclinable pour TV
Le SPE-2000 est la solution idéale pour fixer votre
téléviseur LCD ou plasma au mur. Son systéme
d'inclinaison permet un ajustement de I'angle de vision.
Congu en acier pour sécuriser la fixation et prévenir
toute chute d’écran, vous bénéficierez d’une sécurité
optimale.

L'écran est positionné & 6 cm du mur grace a sa faible
épaisseur.

Ses supports ajustables s'adaptent a la plupart des
téléviseurs LCD ou Plasma de 81 & 160 cm et peut
supporter une charge de 75 Kg.

+ Compatible avec les téléviseurs de 32 a 63 pouces

* Inclinaison ajustable jusqu'a 25°

+ Congu pour que le téléviseur soit @ 6 cm du mur

+ Charge supportée : 75 Kg maxi

+ Matiére : métal haute résistance

* Dimensions : 87 x 52 x 6 cm

» UK. TV mount bracket

+ Max load capacity : 75Kg

+ TV size : 32 to 63 inches

+ Adjustable tilt up to 30 degree

+ Low profile allows TV to be mounted just 6 cm from
wall

* Dimensions : 87 x 52 x 6 cm

» SP. Soporfe para TFT /LCD

de 32"0 63"

+ Capacidad maxima de carga : 75Kg

+ Tamafio TV: 32 a 63 pulgadas

* Inclinacién ajustable hasta 30 grados

« Perfil bajo permite montaje a so6lo 6 cm de la pared
* Dimensiones: 87 x 52 x 6 cm
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Pointeurs laser et supports B Supports Ecrans / Vidéoprojecteurs

Référence

Référence

SPE-001

SPR-046

» FR. Supportf plafond pour TFT/LCD
Support vertical de fixation au plafond pour écran plat
ou moniteur compatible avec les standards de fixation
VESA 50x50, 75x75, 100x100 et 100x200 mm.
Utilisation Montage VESA :

+ 50 x 50 mm

¢ 75x75mm

+100 x 100 mm

+ Compatible avec les écrans LCD de 32 pouces

* Inclinaison ajustable sur 90° vers le haut et vers le
bas

* Rotation sur la gauche ou la droite sur 360°

+ Charge supportée : 22,7 Kg maxi

+ Matiére : métal haute résistance

» UK. y bracket for LCD

* For VESA mountmg 50x50 / 75x75 and 100x100mm
+ Adjustable tilt : 90 degree up and 90 degree down

* Swivels 360 degree left and right

+ Maximum load capacity : 22.7 Kg

« Support up to a 32 inch LCD

\
\V ceiling

Soporte de
32 pulgadas
+ Para montaje VESA 50 x 50/75 x 75y 100 x 100 mm

* Inclinacion ajustable: 90 grados hacia arriba y 90

grados hacia abajo
+ Gira 360 grados a la izquierda y la derecha
+ Capacidad de carga maxima: 22,7 Kg
+ Soporta un LCD de 32 pulgadas

fecho para TV LCD de

Support plafond ajustable pour
déoprojecteur (in MM on rapide)
Support pourf Xxer un projecteur au plafond. Fabnque
en métal de haute résistance, est totalement
configurable et universel. Il s'adapte a la majorité des
vidéoprojecteurs.

+ Compatible avec la plupart des vidéo-projecteurs LCD
+ Compatible M4 ou M5

+ Faces avant, arriere, gauche et droite totalement
ajustables

* Inclinable sur +/- 15° et pivote sur 360°

+ Charge supportée : 7 Kg maxi

+ Matiére : métal haute résistance

» UK. Adjustable projector

+ Compatible with most LCD prOJectors
+ New design for quick installation

+ Suitable for M4 or M5

« Front, rear, left and right sides adjustable

« Tilt angle : +/- 15 degrees and 360 degrees swivel

+ Sleeve included : 9 x 20mm

+ Fitted with holder, adjustable height : 0Omm to 20mm
+ Maximum load capacity : 7Kg

» SP. Soporfe de fecho gjustable para
proyector
+ Compatible con la mayoria de los proyectores LCD

+ Nuevo disefio para una instalacion rapida

+ Ajustable lateralmente

+ Angulo Adecuado para M4 o M5

+ Laterales ajustables . Inclinacion: entre +/- 15 grados
y 360 grados

* Funda incluida: 9 x 20mm

+ Equipada con soporte regulable en altura: 0Omm a
20mm

+ Capacidad maxima de carga: 7 kg

elling brackef

MULTIMEDIA
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Pointeurs laser et supports > Supports Ecrans / Vidéoproject

Référence Référence Emballage
20 x 34 cm SPR-047 SPE-207
34 x 47 cm SPR-047L

» FR. Support plafond pour
vidéoprojecteur

Support pour fixer un projecteur au plafond. Fabriqué
en métal de haute résistance il est totalement
configurable et universel. Il s'adapte a la majorité des
projecteurs.

+ Ajustable en largeur de 20 cm a 34 cm (SPR-047)

+ Ajustable en largeur de 34 cm a 47 cm (SPR-047L)
+ Ajustable en hauteur de 12 cm a 24 cm

* Faces avant, arriére, gauche et droite ajustables
jusqu'a +/- 15°

+ Charge supportée : 15 Kg maxi

+ Couleur : noire

+ Matiere : métal haute résistance

» UK. Projector ceiling bracket small si
+ Width : 20cm to 34cm (SPR-047)

+ Width : 34cm to 47cm (SPR-047L)

* Height : 12cm to 24cm

+ Adjustable front, rear, left and right +/-15 degrees
+ Maximum load capacity : 15 Kg

» SP. Soporte de techo para proyector
+ Ancho: 20 cm a 34cm (SPR-047)

* Ancho: 34cm a 47cm (SPR-047L)

+ Altura: 12 cm a 24cm

+ Laterales ajustables, +/- 15 grados

+ Capacidad de carga maxima: 15 kg

ze |p SP. Soporte

» FR. Support mural montage Vesa

pour TV LCD

Montage solide et peu encombrant sur les murs pour
écrans LCD. Prévu pour écrans avec fixations VESA.

+ Montage VESA compatibles : 50 x 50mm, 75 x 75mm,
100 x 100mm, 100 x 200mm, 200 x 200mm

+ Charge supportée : 36,6 Kg maxi

» UK. Wall mount bracket

for LCD/PLASMA TV

* For VESA mounting, 50 x 50mm,75 x 75mm,
100 x 100mm, 100 x 200mm and 200 x 200mm

+ Maximum load capacity: 36.6kg (80Ibs)

d VESA

de pare
para LCD / PLASMA TV

. Para el montaje VESA, 50 x 50mm, 75 x 75mm,

100 x 100mm, 100 x 200mm y 200 x 200 mm

+ Capacidad de carga maxima: 36.6kg (80 libras)

MULTIMEDIA
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Solutions USB P Hubs USB 3.0

Référence Emballage
4 ports USB3-H104/N Blister
Ly y r ) 3

» FR. Hub 4 ports USB 3.0 - Noir

Avec ce hub USB 4 ports, augmentez le nombre de port USB 3.0 de votre PC ou Mac. Grace a son design
compact et a son faible encombrement, ce hub restera discret sur votre bureau. Son alimentation permet
d’'obtenir 900mA(1) sur chacun des ports afin d’auto alimenter la plupart des disques durs 2.5” ou les
périphériques gourmands en énergie.

(1) Standard officiel Super-Speed USB 3.0

« Entrée : 1 port USB 3.0 type micro B femelle

« Sortie : 4 ports USB 3.0 type A femelle

* Taux de transfert max. : 5 Gbps

* Alimentation : 5V 2A

+ Compatibilités : Windows XP, Vista, 7 et sup., Mac 10.X et sup. ainsi que Linux Kernels

+ Livré avec cordon USB 3.0 de 60cm

» UK. USB 3.0 4 port hub - Black

Increase the number of USB 3.0 ports on your PC or Mac thanks to this 4 USB ports hub. With its compact
design and space-saving dimensions, it will discreetly fit on your desk. Its power supply will provide 900mA on
each port to self-power most 2.5” hard drives and other high power consuming devices.

*In: 1 micro-B type female USB 3.0 port

+ Out : 4 A type female USB 3.0 ports

+ Max. transfert rate : 5 Gbps

* Power : 5V 2A

+ Compatible : Windows XP, Vista, 7 and above, Mac 10.X and above, as well as Linux Kernels

+ Supplied with 60 cm USB 3.0 cord

» SP.HUB USB 3.0 4 puertos - Negro

Aumente el nimero de puertos USB 3.0 en su PC o Mac gracias a este hub USB de 4 puertos. Disefio
compacto y dimensiones de ahorro de espacio, que discretamente se ajustara en su escritorio. Su fuente
de alimentacion de 900mA proveera la energia necesaria a cada puerto . Compatible con la mayoria de 2,5”
discos duros.

+ Conector 1- micro puerto USB 3.0 B hembra

« Salida: 4 A Tipo puertos hembra USB 3.0

+ Max. Velocidad de transferencia: 5Gbps

+ Alimentacion: 5V 2A

+ Compatible con Windows XP, Vista, 7 y superior, Mac 10.X y superior, asi como Linux Kernels

" EQUIPEMENT INFORMATIQUE - COMPUTER EQUIPMENT - EQUIPO INFORMATICO
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USB 2.0
Référence Emballage Référence Emballage
3 ports USB2-M103 Blister 4 ports USB2-M114 Blister
FR. Mini hub rotatif 3 ports USB 2.0 FR. Mini hub 4 ports USB 2.0 - Noir

Ajouter rapidement 3 ports USB 2.0 a votre ordinateur a
I'aide de ce mini hub rotatif. Vous pourrez I'orienter afin
de ne pas étre géné par les matériels déja connectés.

+ Connecteur PC : USB type A méle rotatif sur 270°

+ Connecteur USB : 3 x USB A femelle

* Couleur : Noir

+ Compatible Windows 98/SE/Me/2000/XP/Vista/7/8 et
Mac OS 9.2 et versions supérieures

UK. USB 2.0 3 port rotative hub
Quickly add 3 USB 2.0 ports on your computer with this
rotative mini hub.
+ PC side : USB type A male 270° rotatable
+ USB connectors : 3 x USB A female
+ Color : black
+ Compatibility : Windows 98/SE/Me/2000/XP/Vista/7/8
and Mac OS 9.2 and later versions

SP. Mini HUB 2.0 USB rotfativo con
3 puertos
Afiade rapidamente 3 puertos USB 2.0 en su ordenador
con este mini hub rotativo.
+ Conector PC USB tipo A macho 270 ° conectores
USB giratorios
+3x USB A hembra
+ Color:. Negro
* Versiones de Windows SE/ME/2000/XP/Vista/7/8 y
Mac OS 9.2 y posteriores

sans alimentation
Ajouter rapidement 4 ports USB 2.0 sur votre ordinateur
al'aide de ce mini hub.
+ Connecteur PC : mini USB-B
+ Connecteur USB : 4 x USB A femelle
* Longueur du cordon : 3cm
+ Couleur : Noir
* Fourni sans alimentation / prise Jack disponible pour
ajouter un adaptateur 5V
« Compatible : avec tous les systemes d’exploitation
prenant en charge le protocole USB2.0 EHCI

UK. USB 2.0 4 port Black hub
without pow
Quickly add 4 USB 2.0 ports on your computer with this
mini hub.
+ PC side : mini USB-B
+ USB connectors : 4 x USB A female
+ Cord length : approx. 3cm
+ Color : black
* Provided without power supply / additional Jack plug
available for 5V DC
+ Compatibility : all O/S that supports the USB2.0 EHCI
standards

SP.HUB USB 2.0 con 4 puertos -
Sin alimentacion
Podra afiadir 4 puertos USB 2.0 en su ordenador con
este mini HUB.
+ Conector del PC conectores Mini USB-B
+ USB:. 4 x USB A hembra
* Longitud cable : aprox. 3cm
+ Proporcionado sin fuente de alimentacion / enchufe
adicional disponible para Jack 5V DC
+ Compatibilidad: todos los O / s que soporta los
estandares EHCI USB 2.0

er
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USD 2.0

Référence Emballage Référence Emballage
Noir / Black USB2-H154/N Brochable 7 ports USB2-H157/N Blister
Rouge /Red  USB2-H154/IR Brochable
FR. Hub 4 porfs USB 2.0 aimanté FR. Hub / ports USB 2.0

Ce hub USB 2.0 est la solution idéale pour ajouter

4 ports supplémentaires a votre ordinateur.

+ Compatible avec tous les PCs ou Mac disposant d’un
port USB

« Totalement compatible avec les spécifications de
'USB 2.0

* Installation de type Plug and Play

+ Pas besoin d’alimentation externe, alimenté par le
bus USB

+ Taux de transfert jusqu’'a 480Mbps

+ Bloc secteur inclus pour les périphériques demandant
plus de puissance

* Hub aimanté pour une meilleure stabilité

+ Longueur du cable USB : 65¢cm

UK. USB 2.0 4 porfs hub
Add 4 USB 2.0 ports on your computer with this hub.
« Fully compliant with USB 2.0 specification for 4 USB
ports
* Plug and play
+ No power adapter required, USB powered
+ USB cable length : 65¢cm

SP.HUB USB 2.0 con 4 puertos
Afiade 4 puertos USB 2.0 en su ordenador con este
HUB
+ Totalmente compatible con la especificacion USB 2.0
para 4 puertos USB
* Plug and play

+ No requiere adaptador de corriente, alimentacion USB

+ USB cable longitud: 65cm

Ce hub USB 2.0 est la solution idéale pour ajouter 7
ports supplémentaires a votre ordinateur.

+ Compatible avec tous les PCs ou Mac disposant d’'un
port USB

+ Totalement compatible avec les spécifications de
'USB 2.0

+ Installation de type Plug and Play

* Taux de transfert jusqu'a 480Mbps

* Protection contre les surintensités

* Bloc secteur inclus

UK. USB 2.0 / ports hub
Add 7 USB 2.0 ports on your computer with this hub.
+ High speed data transfert
+ USB 2.0 connectivity with speeds up to 480 Mbps
+ Over-current detection and protection for each down-
stream port
* Plug and play

SP.HUB USB 2.0 con / puerfos
Afiade 7 puertos USB 2.0 en su ordenador con este
HUB.
+ Alta velocidad de transferencia de datos
+USB 2.0 con velocidades de hasta 480 Mbps
+ Deteccion de sobrecarga de tension en cada puerto
* Plug and play
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Référence Emballage

-
S

Référence Emballage

10 ports USB2-H111 Blister

2 Entrées / 1 Sortie USB2-201 Boite

FR. Hub 10 por
C alimentation

Ajoutez 10 ports USB 2.0 a votre ordinateur.

+ Compatible Windows et Mac OS

+ Conforme aux spécifications de 'USB 2.0

* Installation type Plug and Play

« Taux de transfert jusqu'a 480Mbps

* Bloc secteur 5V 3A inclus pour les périphériques

nécessitant beaucoup de puissance

* Protection contre les surtensions

+ Cable USB intégré de 65cm

sUSB 2.0

.USB 2.0 10 ports hub
vith power supp
Add 10 USB 2.0 ports on your computer with this hub.
« Transfers your data at up to 480Mbps
+ Compatible with USB 2.0 specifications
* Installs easily with Plug-and-Play convenience
+ Compatible Windows and Mac OS
+ Power supply DC5V 3A included
« Features over-current detection and safety

+ 65¢cm USB cable included

SP. Hub
HUB con alimentacior
Con este HUB podra afadir 10 puertos USB 2.0 en su
ordenador.

* Velocidades de hasta 480 Mbps

+ Compatible con las especificaciones USB 2.0
+ Se instala facilmente

+ Chat con Plug-and-Play

+ Compatible windows y Mac OS suministro

* Fuente de alimentacién DC5V 3Aincluida

* Deteccidn de sobrecargas y seguridad

FR i\/(,",ﬂ,\‘ mutateur pour ~NANRATATL 1o

USB -2 entré
Partagez un perlphenque USB entre 2PC.La
commutation se fait par l'intermédiaire de la souris, des
boutons sur le commutateur ou un raccourci clavier.
* Nombre de ports d’entrée : 2
* Nombre de ports de sortie : 1
* Mode de sélection : Bouton sur le commutateur,
souris ou clavier
+ Affichage du statut du commutateur dans la barre des
taches
+ Compatible Win 98/Me/2000/XP et Mac/Mac 10
+ Compatible 7 et 8 (en mode manuel uniquement)

UK. USB 2.0 Sharing Switch
2 inputs/ 1 outpu
Smart USB 2.0 switch to share one device between
several computers.
*PCPort: 2
+ USB Device Port : 1
+ USB device selection : Mouse, select button or hot
key command
+ The icon displays on the task bar as device status
monitors
+ Compatible with Win 98/Me/2000/XP and Mac/Mac 10
. Compatlble with Win 7 and 8 (manually)

SP } i;‘ B U

{Mle /1 salida

Comparte un d|sposmvo USB entre 2 ordenadores. El
contacto se realiza a través de los botones del ratdn
sobre el interruptor o a través del teclado.
* El nimero de puertos de entrada: 2
* NUmero de puertos de salida: 1
+ Modo de Seleccién: Botén en el interruptor, el ratén o
el teclado
+ Cambio de visualizacion de estado en la barra de
tareas
+ Compatible con Windows 98/Me/2000/XP y Mac /
Mac 10 « Compatible 7 y 8 (sélo en modo manual)
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Référence Emballage

USB2-145/5 Boite

FR. Station d"accuell USB 2.0 pour HDD SATA 2,5/ 3,5°
Connectez facilement et rapidement tous vos disques au format 2,5” et 3,5” sur un port USB 2.0 de votre
ordinateur. Avec son logiciel de sauvegarde automatique inclus, vous pouvez programmer des sauvegardes de
vos fichiers et les déclencher d’'une simple pression sur le bouton «BACKUP» situé en fagade.
+ Compatible avec les disques SATA /11 2,5” et 3,5”
+ Sortie vers ordinateur : USB 2.0
+ Configuration requise : Windows 2000/XP/Vista/7 et Mac OS 9.0 ou supérieur
« Logiciel de sauvegarde inclus : One Touch Backup
* Dimensions : 136 x 83 x 74mm
+ Alimentation par bloc secteur 12V 2A inclus

UK. Docking stafion for 2,5 & 3,5 SATAHDD's 1o USB 2.0
With this docking station for SATA hard drives, connect easily and quickly all your disk 2.5” and 3.5” on a USB
2.0 port to your computer. With its included softawre for backup, you can schedule backups of your files and
trigger them with a simple push of the «BACKUP» button on the front.
+ Compatible with 2.5” and 3.5” SATA I/ll Hdds
+ Output to your computer : USB 2.0
+ Sytem requirements : Windows 2000/XP/Vista/7 and Mac OS 9.0 or above
* Included software : One Touch Backup
* Dimension : 136 x 83 x 74mm
* 12V 2A power adapter included
« Kits contents : SATA HDD docking, USB cable, power adapter, installation CD, QIG

SP. Dock Stafion para HDD de 2,6y 3,5" SATA a USB 2.0
Con esta dock station para discos duros SATA, podra conectar facilmente y rapidamente su disco de 2,5”y 3,5”
USB 2.0 a su ordenador. Softawre incluido para copia de seguridad, puede programar copias de seguridad de
sus archivos con una sola pulsacién del boton «BACKUP».
+ Compatible con 2,5 y 3,5” SATA |/ Il HDD
+ Salida al ordenador; USB 2.0
+ Requerimientos de sistema: Windows XP/Vista/7 y Mac OS 9.0 o superior
+ One Touch Respaldo
* Medidas: 136 x 83mm x 74mm
+ Adaptador de 12V 2A de alimentacién incluido
+ Kits incluidos: SATA HDD docking, cable USB, adaptador de corriente, CD de instalacion, guia de instalacién
rapida
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Référence Emballage Référence Emballage
USB2-145/3 Boite 1,50m USB2-133 Blister
FR. Convertisseur USB 2.0 IDE / SATA FR. Cdble de partage pour tablette,

Connectez votre disque dur S-ATA ou IDE ATA sur le
port USB de votre ordinateur.
+ Connecteur 1 : USB type Amale
+ Connecteur 2 : S-ATA, IDE HE10 40 femelle (disque
ou lecteur 3,5”) et IDE HE10 44 femelle miniature
(disque 2,5”)
+ Compatible : Win XP/Vista/7 et 8, Mac OS 10 et sup.
+ Fourni avec : Adaptateur AC/DC 12/5V-2A, adaptateur
d’alimentation SATA/molex, céble SATA

UK. SATA + IDE HDD's fo adapter
A powerful tool if you need to plug quickly and many
times per day a couple of various hard drives for easy
USB transfering.
+ Side 1: USB Amale
+ Side 2 : SATA + IDE (ATA133/100) for 2,5” and 3,5”
HDDs
+ No drivers needed
+ Compatible with : Win XP/Vista/ 7 et 8, Mac OS X and
above
+ Accessories included : 12V DC Adapter, SATA to
Molex Adapter short SATA cable

SP.£ 1<’i»r \ \ E

USB

Un adaptador muy practlco si tlenes que conectar
varias veces al dia veces al dia mas de un HDD para
hacer transferencias a través del puerto USB.

+ Conector 1: USB A macho

+ Conector 2: SATA + IDE (ATA133 / 100) de los discos
duros de 2,5 pulgadas y 3,5 pulgadas

* No necesita drivers

+ Compatible con: Win XP/Vista/7 y 8, Mac OS X'y
superiores

+ Accesorios incluidos: Adaptador DC 12V, SATA al
adaptador Molex cable SATA

Mac et PC
Transférez des fichiers de PC vers PC, PC vers Mac,
Mac vers PC, Mac vers Mac ou PC/Mac vers Android.
En plus du transfert de fichiers, ce cable permet de
contréler les deux matériels connectés au cable avec
un seul clavier et une seule souris.
+ Déplacez vos images, musiques, films ou documents
en quelques secondes (selon la taille du fichier)
+ Le transfert de fichier s'effectue par simple «glisser-
déplacer» ou par «copier-coller»
+ Installation auto. du logiciel de gestion des fichiers
+ Connecteurs : USB type A male
+ Adaptateur USB / Micro USB inclus

UK. USB 2.0 Laplink cable for PC, Mac
or fablet
The best solution for transferring your files between PC,
Mac and Android.
+ PC to PC, PC to Mac, Mac to PC, Mac to Mac,
PC/Mac to Android
+ File transfert mode : drag & drop or copy & paste
+ Automatic software installation from cable
+ Connectors : USB A male type
+ USB / Micro USB adapter included
SB2.0 M link pc
(Android
La mejor solucion para la transferenma de archivos
entre su PC , Mac y Android.
+PC aPC, PC a Mac, Mac a PC, Mac a Mac, PC / Mac
al modo de transferencia de archivos Android
* Arrastrar y soltar o copiar y pegar Instalacion
automatica del software
+ Conectores: USB tipo A macho
+ USB / adaptador Micro USB incluido

ira PC,
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Solutions USB B Convertisseurs séries et parallgles

P FR. Convertisseur USB série RS232

Référence
1 port DB09 méle
(rallonge USB 1.80m incluse) USB2-1188
2 ports DB09 male USB-112
4 ports DB09 méle USB-114

Connecter votre modem, imprimante série ou tout autre périphérique série RS232 sur le port USB de votre

ordinateur.

+ Compatible avec les périphériques RS232 les plus répandus

+ Connecteur d’entrée : USB type A méle
+ Connecteur de sortie : DB09 méle
+ Compatible Win 2000/XP/Vista/7 et 8

» UK. USB 2.0 1o serial RS232 adapfer

Connect all your RS232 devices to USB port if your computer doesn't have such a port. Compatible with most of

RS232 devices.
+ Compatible with most of serial devices
+ Compatible with : Win 2000/XP/Vista/7 and 8

» SP. Adaptador USB 2.0 a puerfo serie RS232

Conecte todos sus dispositivos con puerto RS232 al puerto USB si su equipo no tiene este puerto.

+ Compatible con la mayoria de dispositivos RS232.

+ Compatible con: Win 98SE/Me/XP/Vista/7 u 8 y Mac OS 8.6 y mas

» UK. USB to parallel converter

The USB Parallel cable allows your PC to print on any
parallel printer device connected through the USB port.
+ Compatibility : Windows 98/Me/2000/XP/Vista/7 & 8

+ Connector 1 : USB type A male

+ Connector 2 : Centronics 36 male

Référence Emballage

1,80m USB-901 Blister

» FR. Cable convertisseur USB / Parallgle
Ce convertisseur USB vers paralléle permet de
connecter une imprimante paralléle (Centro 36) au port
USB de votre votre PC ou Hub USB.

+ Compatible Windows 98/Me/2000/XP/Vista/7 et 8

+ Connecteur 1 : USB type A male

+ Connecteur 2 : Centronics 36 male

» SP. Convertfidor de USB a paralelo

El cable USB paralelo permite que su PC pueda
imprimir en cualquier dispositivo de impresora paralelo
conectado a través del puerto USB.

+ Compatibilidad: Windows 98/Me/2000/XP/Vista y 7

+ Conector 1: USB A macho

+ Conector 2: Centronics 36 macho

EQUIPEMENT INFORMATIQUE - COMPUTER EQUIPMENT - EQUIPO INFORMATICO
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Référence Emballage Référence Emballage
1,50m USB-910 Boite USB-170C Brochable
FR. Cable adaptateu our clavier

Obtenez depws le port USB de votre ordlnateur un
port Série RS232 et un port paralléle. Vous pourrez
connecter ainsi votre modem, PDA, Tablette graphique,
souris, imprimante code barre ou votre imprimante
paralléle sur le port USB de votre PC.

+ Connectique série : DB09 male

+ Connectique paralléle : DB25 femelle

+ Connectique USB : type Amale

+ Compatible Windows 98SE/2000/XP/Vista/7 et 8

serial & parallel

Obtain easily a RS232 and parallel port on your
computer using a USB port. Compatible with a lot of
serial and parallel devices.

+RS232 : 1 x DB09 male

* Parallel : 1 x DB25 female

+ USB : type A male

+ Compatible with : Win 98SE/2000/XP/Vista/7 and 8

Obtendra facﬂmente un puerto RS232y un puerto
paralelo del ordenador mediante un puerto USB.
Compatible con una gran cantidad de dispositivos serie
y paralelo

+ RS232: 1 x DB09 macho

* Paralelo: 1 x DB25 hembra

+ USB: Tipo A macho

+ Compatible con: Win 98SE/2000/XP/Vista/7 y 8
personas

ef souris PS2
Ce cable adaptateur est la solution idéale pour
connecter votre clavier et votre souris PS2 sur un port
USB d'un ordinateur ne disposant pas de mini din 6.
+ Compatible Windows dont Win 7 et Mac OS
+ Convertit 2 périphériques PS2 en USB
+ Compatible avec les souris standards PS2 et
Microsoft IntelliMouse
+ Auto-alimenté par le bus USB, pas besoin
d'alimentation externe
* Installation Plug and Play, aucun logiciel
supplémentaire a installer
+ Connecteur 1 : USB type A méale
+ Connecteur 2 : Mini-Din 6 femelle x 2

UK. USB t0 2 » dapter
USB to 2 x PS2 adapter to connect PSZ keyboard and
mouse on 1 USB port.
+ Side 1: 2 x PS2 female (keyboard & mouse)
+ Side 2 : USB Amale.
+ Length : approx. 20cm

‘\/\‘, ‘

SP. Adaptador USB 2.0 a 2 xF
Adaptador USB a 2 x PS2 adaptarse para conectar
teclado y ratén PS2 en un puerto USB.

+ Conector 1.2 x PS2 hembra (teclado y ratén)
+ Conector 2: USB A macho
+ Longitud .: aprox. 20cm

Q /N
)/'/
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USB2-125C
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USB2-125
Référence Emballage
Référence Emballage monobloc USB2-125 Blister
USB2-257 Blister 18+7cm USB2-125/C Brochable
FR. Con Overs Audio [ FR. Adaptateur USB 2.0 Eihernet RJ45
effet \ (¢ 10/100 Base-T

Remplacez ou equez votre ordinateur d'une “carte
son” USB 2.0 avec effet 7.1 et bénéficiez d’un son 3D.
* Son virtuel surround 7.1

+ Boutons de réglage du volume intégrés

* Touche muet pour le micro et la sortie audio

« Entrée : jack 3,5mm (microphone)

« Sortie : jack 3,5mm (casque ou enceinte)

+ Compatible windows dont 7 et 8 ainsi que Mac OS
9/0SX

UK. USE ¢
(mic + speakers) - /.1 effec
chkly add a new 7.1 virtual soundcard on your
computer using a USB port.

+ Virtual surround 7.1

* Adjustable volume control on the unit

* Mute function

* Input : jack 3,5mm (mic)

+ Output : jack 3,5mm (headset or speaker)

+ Compatible windows 7 and 8, Mac OS 9/0SX

SP. Aw;;l ar

Anadlr rapldamente una tarjeta de son|do 7 1 virtual en
el ordenador mediante un puerto USB.

* Virtual Surround 7.1

+ Control de volumen ajustable en la unidad

* Funcion Mute

+ Entrada Jack de 3.5mm (micréfono )

+ Salida: conector de 3,5 mm (auriculares o altavoces)

+ Compatible con Windows 7y 8, Mac OS 9/ OSX

Cet adaptateur est la solution la plus simple pour

équiper votre ordinateur d’'un port réseau RJ45.

Pas besoin d’alimentation externe, pas besoin de

démonter I'ordinateur, connectez-le juste au port USB

de votre machine pour obtenir un port Ethernet 10/100.

+ Plug and play : connectez I'adaptateur & votre

ordinateur, puis le cordon réseau pour activer la

procédure d'installation

+ Compatible Win 98SE/Me/2000/XP/Vista/7/8

ainsi que Mac OS 9.0 et supérieur

+ Compatible Full et half duplex

* Protocoles supportés : |[EEE 802.3u, IEEE802.3x
UK. USB 2.0 to Ethermet 10

/100 Base-T
adapter

This adapter is the simplest way to create or add a new

Ethernet 10/100MB port on a computer

+ Plug and Play

+ Compatible with : Win 98SE/Me/2000/XP/Vista/7/8

and Mac 0S9.0 or more version

« Support full-duplex and half-duplex

+ Support Protocol : IEEE 802.3u, IEEE802.3x standard
SP. Adap o J r USB 2.0 a Ethernet

[RJ45 00 base

Este adaptador esla forma mas sencilla de crear o

agregar un nuevo puerto Ethernet 10/100 MB en el PC.

+ Plug and Play

+ Compatible con: Win 98SE/Me/2000/XP/Vista/7/8 y

Mac 0S9.0 o versiones posteriores

+ Soporta full-duplex y half-duplex

« Soporta Protocolo: IEEE 802.3u, IEEE 802.3x

estandar
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Référence Emballage
USB2-DVIHR Boite

Sortie HDMI

b6 seur USB Z ydaptateur HOMI et VGA 1920x1°
Ajouter jusqu’a 6 sortles wdeos surn |mporte quel ordlnateur récent. Il est essentiellement destiné aux
applications 2D par exemple, pour faire du monitoring, comparer plusieurs images, etc. Chaque écran connecté
est complétement configurable comme sur votre carte graphique : tourner I'image, placement de I'écran en
haut/bas/gauche/droite en mode étendu, etc...

* Interface PC : USB 2.0, Interface écran : DVI-I + HDMI + VGA

+ Résolution max. : 2048x1152 (1920x1200) @ 60 Hz

* RAM vidéo embarquée : 128 Mo DDR

+ Modes supportés : clone, étendu et écran primaire

+ Possibilité de retourner les images a 90°,180° et 270°

+ Jusqu'a 6 écrans (Windows), 4 écrans (Mac)

+« Compatible : Windows 2000 SP4/XP 32bit/Vista 32&64 et Windows 7/8, Mac OS 10.4 et supérieur
(uniquement pour les versions Intel)

UK. USB to DVIH/HDMINGA high resolutior werter - 1920x1200
Add up to 6 V|deo outputs on any recent computer Itis prlmarlly |ntended for 2D appllcatlons eg. for monitoring,
comparing several images, etc... . Each connected screen is configurable as on a graphic card : rotate image,
place the screen in up / down / left / right from the primary screen, etc. It is also compatible with Mac (Intel
Versions).
+ PC Interface : USB 2.0, Screen interface : DVI-I + HDMI + VGA
+ Max. resolution : 2048x1152 (1920x1200) @ 60 Hz
« Embedded video RAM : 128 Mo DDR
* Supported mode : clone, extended and primary screen
* Rotate image : 90°, 180° and 270°
+ Up to 6 additionnal screens on Windows and 4 additionnal screens on Mac
+ Compatible : Win 2000 SP4/XP 32bit/Vista 32&64, Win 7/8, Mac OS 10.4 and above (only for Intel versions)

SP. Converfidor USB a DVI con adaptador HDMI'y VGA 1920x1200
Convertidor USB a DVI/VGA/ HDMI soporta estandares de alta definicion. Con él, usted puede agregar
hasta 6 salidas de video en cualquier ordenador reciente. Esta pensado principalmente para aplicaciones 2D
por ejemplo: comparar varias imagenes, etc . Su sencilla instalacion s6lo toma unos pocos clics para estar
listos para usar . Cada pantalla conectada es configurable como una tarjeta gréafica: girar la imagen a la pantalla
de arriba / abajo / izquierda / derecha de la pantalla principal, etc . Es compatible con Mac (versiones de Intel).
* Interfaz ;. USB 2.0, Pantalla: DVI-I + HDMI + VGA
+ Max. resolucion: 2048x1152 (1920x1200) @ 60 Hz
* Video RAM: 128 MB DDR
* Girar imagen: 90 °, 180 ° y 270 °
+ Hasta 6 pantallas adicionales en Windows
* Hasta 4 pantallas adicionales en Mac
+ Compatible: Win 2000 SP4/XP 32 bits / Vista 32 y 64 y Win 7/8, Mac OS 10.4 y superior (sélo para las
versiones de Intel)
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Référence Emballage
USB-645 Blister

IE
\
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FR. Amplificateur RJ45 USB
Ce prolongateur USB vous permet de déporter un périphérique USB jusqu’a 45m de I'ordinateur en utilisant un
simple cordon Ethernet Cat5/5e/6! Ce prolongateur plug & play est constitué de deux parties :
+ Une unité locale a connecter a votre PC
+ Une unité distante a connecter a votre périphérique USB
Aucun logiciel ni pilotes & installer. Maintenant vous pouvez connecter vos périphériques USB tels que appareil
photo, imprimante, scanner, souris, clavier... etc jusqu’a 45m de votre ordinateur sans perte de signal!
« Prise en charge de la pleine vitesse (12Mbl/s) et de la basse vitesse (1.5Mb/s) de vos périphériques USB
+ A utiliser avec : Web-cam, Appareil photo, Scanner, Imprimante, Souris, Clavier etc...
+ Compatible Sun, Linux, Windows 98/2000/XP/Vista/7/8 et Mac OS

UK. USB RJ45 extender
The USB Extender allows you to extend one USB peripheral device up to 45m from your computer by simply
using a Cat5/5e/6 patch cable! This simple plug -n-play USB Extender device consists of two units :
+ Local unit connects to your PC
+ Remote unit connects to your USB device
There’s no driver or special software requirements. Now you have a reliable, wired connection to your USB
device such as a USB camera, printer scanner, mouse, keyboard...etc from your computer in 45m with no
signal loss!
« Provides support for any fill-speed or low-speed USB device
+ Applications Web-camera, Surveillance camera, Scanner, Printer, Mice, Keyboard, and so on
« Supports Sun, Linux, Windows 98/2000/XP/Vista/7/8 and Mac OS

SP. Amplificador USB / RJ45
El extensor de USB le permite ampliar un dispositivo periférico USB hasta 45 m desde el ordenador por
el simple uso de un cable 5/5e/6 patch! Este plug-n-play dispositivo USB Extender sencillo consta de dos
unidades:
+ Unidad local se conecta a su PC
+ Unidad remota se conecta al dispositivo USB
* No necesita drivers o requisitos especiales de software. Ahora usted-tiene una conexion por cable confiable
a su dispositivo USB, como una camara USB, un escaner de la impresora, ratén, teclado, etc ... desde el
ordenador en 45m sin pérdida de sefal!
« Ofrece soporte para cualquier relleno velocidad o un dispositivo USB de baja velocidad
+ Permite un dispositivo USB a las TIC .
* Aplicaciones web-camara, camara de vigilancia, escaner, impresora, ratones, teclado, etc
« Soporta Sun, Linux, Win 98/2000/XP/Vista/7/8 y Mac OS
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Solutions USB » Rallonges actives

Solutions USB B Lecteur de disquette

Référence Emballage
Reéférence Emballage LD-USBIN Boite
om USB2-600 Brochable |y, FR. Lecteur externe de disquette USB
10m USB2-610 Bulk Equipez votre ordinateur d'un lecteur de disquette

» FR. Cable répéteur USB 2.0

fype A male / femelle

Rallonge active USB, pour déporter vos périphériques
au-dela des 5m limités par la norme USB.

+« Compatible : PC et Mac

+ Connecteur 1: USB type Amale

+ Connecteur 2 : USB type A femelle

» UK. USB 2.0 Active extension cable

This extension cable allows to bypass the limit of 5m of
USB standards.

+ Connectors type A male / female

+ Compatible : PC & Mac

» SP. Extension de cable USB 2.0 activo
Este alargador permite superar el limite de 5 m de
USB estandar.

+ Conectores tipo A macho / hembra

+ Compatible: PC y Mac

EQUIPEMENT INFORMATIQUE - COMPUTER EQUIPMENT - EQUIPO INFORMATICO

externe via son port USB.
* Installation de type Plug and Play
+ Compatible avec les disquettes 3,5” 720 Ko et 1,44Mo

» UK. USB floppy drive - Black

+ Plug and Play installation, no drivers needed
+ Compatible with floppies 3,5” 720 Ko and 1,44 Mo

» SP. Lector externo de disquets 3,5 +
puerfo USB

* Instalacién Plug and Play, no necesita drivers
+ Compatible con 3.5” disquetes de 720 KB y 1,44 MB

55
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Solutions USB > Adaptateurs ef cables USB 3.0
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USB 5  refcronce Emballage
Afemelle/ - opa AF/AHB Brochable
Micro B male
Afemelle /

Micro B male  USB3-AF/AHBMCO
OTG 10 cm

» FR. Adapteur USB 3.0

Afemelle / Micro B male

Adaptateur USB 3.0 type A/ Micro B.

+ Connecteur extrémité 1 : USB 3.0 A femelle

+ Connecteur extrémité 2 : USB 3.0 Micro B méle

» UK. USB 3.0 Adapter

A female /Micro B male

USB 3.0 Adapter, A/ Micro B type.

+ Connector 1: USB 3.0 type A female

+ Connector 2 : USB 3.0 type Micro B male

» SP. Adaptador USB 3.0

A hembra / Micro USB B macho
Adaptador USB, 3.0 A/B Micro

+ Conector 1: USB 3.0 A hembra

+ Conector 2: USB 3.0 Micro B macho

usSo 5 Référence

Rallonge Amale / femelle  MC923AMF-xM/N

X : disponible en 1m, 2m, 3m et 5m

Référence
Amale / Micro B male OTG-1m  MC923AHBO-1M
A maéle / Micro B male MC923AHB-xM/N

x : disponible en 1m, 2m et 3m

usSo 3 Référence
Amale /Amale MC923AA-xM/N

X : disponible en 1m, 2m et 3m

usSo 3 Référence
Amale /B male MC923AB-xM/N

x : disponible en 1m, 2m et 3m

» FR. Cable USB 3.0
» UK. USB 3.0 cable
» SP.Cable USB 3.0

EQUIPEMENT INFORMATIQUE - COMPUTER EQUIPMENT - EQUIPO INFORMATICO
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Solutions USB > Cordons USB 2.0

MC922AB-xM/N \
M 092 2AB/T G'XM C DISFONIBLE ENM OTO )
USB 2.0 Référence USB 2.0 Référence
A méle / B male noir MC922AB-xM/N Amale /MicroUSBOTG-1m  MC922AHBO-1M
x : disponible en 2m, 3m et 5m Amale / Micro USB MC922AHB-xM
A male / B méle translucide MC922AB/TG-xM

X : disponible en 2m et 3m

l'.iSE 2 . I-I Référence

A male / femelle MC922AMF-xM/N

x : disponible en 1m, 2m, 3m et 5m

l'.iSE 2 . I-I Référence

Améle / méle MC922AA-xM/N

x : disponible en 2m, 3m et 5m

» FR. Cable USB 2.0
» UK. USB 2.0 cable
» SP. Cable USB 2.0

x : disponible en 1m et 2m

&B/C

MC922APB
UDB ‘. Référence
Amale / Mini B 0.5m Coudé  MC922APB/C-0.5M
A maéle / Mini B méle - 2m MC922APB-2M

» FR. Cable USB 2.0 mini ef micro
» UK. Mini or Micro USB 2.0 cable
» SP. Cable USB 2.0 Mini & Micro

Référence
MC922APB/2-1M

m

» FR. Cable double USB

fype A madle (Alim + Data) / mini B male
» UK. USB 2.0 power cable

2 xtype Ato mini B

» SP. Cable de alimentacion USB 2.0

2 xTipoAamini B
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USB-AF/HM

y &

USB-AF/HMCO

Référence

A femelle / Micro USB méle

USB-AF/HM

Afemelle / Micro USB méle OTG
12 cm

USB-AF/HMCO

Référence Emballage
Monobloc USB2-5A
| USB-AF/MUSBC USB-AF/MUSE
FR. Adaptateur multi connecteur Référence
3B >-rw\~wmw+5 - :
Ad ot \'d I terface USB de type A o5 ol Afem./Mini USB 5 br male 0.2m  USB-AF/MU5BC
aptation de I'interface e type A vers les plus — -
importants mini USB. Afemelle / Mini USB 5 br male USB-AF/MU5M
+ Entrée : USB A femelle A male / Mini USB 5 br male USB-AM/MU5B
* Sortie : USB type B male, Mini B male (5 broches), | » aje /8 broches mini Nikon ~ USB-AMIMUBN
Mini USB Hirose male (4 broches), Mini USB Mitsumi
maéle (4 broches) P
>
UK. USB AF to 3 x Mini USB adapter
User can change to one USB cable to : v
* Mini USB 5-pin male
* Mini USB Hirose 4-pin male USB-AF/BF USB-AF/BM
* Mini USB Mitsumi 4-pin male >
+ USB B male Référence
+ Easy to carry and use Afemelle / B femelle USB-AF/BF
) Afemelle / B méle USB-AF/BM
SP. Adaptador conversor multiple USB | A male / B femelle USB-AM/BF

Adaptador de excelente calidad y precio. Para la
conexion y transmision de datos. Conecta diferentes
dispositivos USB a tu ordenador, camaras digitales,
MP3, MP4, video-consolas, algunos méviles con
conexion USB, cajas externas USB, etc..

+ Conector/es derecho/s: Mini USB 5 pin macho, Mini

USB Hirose 4 pin macho, Mini USB Mitsumi 4 pin USB-AF/6M USB-AM/6F
macho, USB B macho »
« Conectorfes izquierdo/s: USB B hembra Référence
Afemelle / Mini Din 6 male USB-AF/6M
A male / Mini Din 6 femelle USB-AM/6F
FR. Adap

T:\ teur USB
UK. U wL adapter
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Solutions Firewire » Cordons & adaptateurs

N

MC932-9/6
MC932-9/4 \\
MC932-9/9
FIFEWIFE BUU  Réference
9 cts /4 cts male - 2m MC932-9/4-2M
9 cts /6 cts male MC932-9/6-xM
X : disponible en 2m, 3m et 5m
9 cts /9 cts male MC932-9/9-xM
X : disponible en 2m et 3m
MC931AB MC931BB
FIREWIFAE 460 Réeroe
6cts/4cts MC931AB-xM
x : disponible en 2m, 3m et 5m
MC931BB-xM

X : disponible en 2m, 3m et 5m

» FR. Cable Firewire
» UK. Firewire cable
» SP. Cable Firewire

P Rails adaptateurs

v 7

Référence

3"1/2->5"1/4  8CD-RF-M

2"1/2->3"1/2 8DM-RF-M

» FR. Rails de fixation pour disque dur
Montez votre disque dur 3"1/2 dans un emplacement
571/4 ou un disque dur 2"1/2 dans un emplacement
3"1/2 selon la version

+ VVisserie & prévoir

» UK. Rail for HDD

+ Allows the mounting of a 3,5” drive into an internal
5,25” slot (8CD-RF-M)

+ Allows you to insert and maintain a 2,5” HDD in a 3,5”
emplacement inside your PC case (8DM-RF-M)

+ Screw not included

» SP. Adaptador interno

Permite el montaje de un dispositivo de 3,5” en una
ranura interna de 5,25” (8CD-RF-M) o permite insertar
y mantener un HDD de 2,5” en un emplazamiento de
3,5” (8DM-RF-M) dentro de la caja del PC.

oo,
Tgps

Référence

Référence
800/400: 9 cts male / 4 cts femelle  FW-9M/4F
800/400:9cts male /6 cts femelle  FW-9M/GF
400/400 : 6 cts femelle / 4 cts male ~ FW-6F/4M

» FR. Adaptateur Firewire
» UK. Firewire adapter
» SP. Adaptador Firewire

BT-VIS/1

» FR. Boite de vis pour I'infégration
» UK. PC screws sef

» SP. Caja de tomillos para la
infegracion informatica

EQUIPEMENT INFORMATIQUE - COMPUT

ER EQUIPMENT - EQUIPO INFORMATICO
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Référence Emballage Référence Emballage
2.5” 8DM1-USB3 Boite 2.5” 8DM2-USB2SA Boite
FR. Boitier externe 2,5" FR. Bolier extere USB 2.0

our disque dur SATA / SATAI
Bomer externe au format 2,5” pour disque dur SATA.
+ Compatible Windows 2000/XP/Vista/7 et 8

* Format supporté : 2.5”

« Vitesse de transfert : 5Gbps

* Interface interne : SATA

* Interface externe : USB 3.0 Micro B

+ Céble USB de liaison et pochette de transport inclus

UK. External enclosure
for2.5° ~MHU;SV«%4EQ
. Compatlble with Windows 2000/XP/Vista/7 and 8
+ Format HDD suported : 2.5”
+ Data rate : 5Gbps
* Internal interface : SATA
« External interface : USB 3.0 Micro B
+ USB cable and protective sleeve included

H pw;>s"4gnu~a«‘
Carcasa externa para HDD de 2.5” SATA/ USB 3.0
compatible con Windows 2000/XP/Vista/7 y 8.

* Formato HDD suported: 2.5”

* Velocidad de datos: 5 Gbps

* Interfaz Interna: SATA

* Interfaz externo: USB 3.0 Micro B

+ Cable USB y funda protectora incluida

our disque dur SATA
Rehez votre disque dur SATA au port USB de votre
ordinateur.
+ Format 2,5”, HDD jusqu'a 2TB
+ Matiére : Aluminium pour une meilleure dissipation de
la chaleur
+ OS supportés : Win XP/Vista/7/8 et Mac OS 8.6 et
supérieur
* Interface interne : SATA

UK. 2
USB 2.0 fo SATA
The HDD disk case is made of heavy and first-class
aluminium, which not only protects the hard drive well,
but also maintains the great heat dissipation by metal
material.
* Material : Aluminium
+ 0S : Win XP/Vista/7/8 and Mac OS 8.6 and above
+ HDD 2TB max.
* Internal interface : SATA

5" hard

rd drive enclosure

H

La carcasa de d|sco duro de alumlmo de primera
clase, protege el disco duro y, mantiene una gran
disipacion del calor.

+ Material: Aluminio

+ Sistemas operativos soportados: Windows XP/
Vista/7/8 y Mac OS 8.6 y superior

+ Sistema de archivos: FAT16/32/NTFS

+ Disco duro de 2TB max.

* Interfaz interna: SATA

* Interfaz externo: USB 2.0
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Référence Emballage Référence Emballage
35" 8DD1-USB3 Boite 35" 8DD-USB2/IDESA  Boite
FR Battier externe 3,5° FR. Boitier externe 3,5”
our disque dur SATA / SATAII pour disque dur IDE ou SATA

Connectez le & une interface SuperSpeed et profitez
des meilleurs taux de transferts pouvant atteindre
170 Mo/sec!
* Interface interne : SATAIl/I
* Interface externe : USB 3.0
* Taux de transfert : jusqu'a 5Gbps
+ Matiere : métal
+ Accessoires inclus : adaptateur secteur 12V, cable de
liaison USB 80cm
+ Compatible : Windows XP/Vista/7 et 8
UK. Externa osure 3,5
SATA/USB 3.0
The latest of external enclosures for 3,5” SATA hard
drives in USB 3.0. Connect this enclosure to USB 3.0
port and get the best transfer rates up to 170 Mb/sec.
* Internal interface : SATAIl/I
* External interface : USB 3.0
+ Transfert rate : 5 Gbps
+ Material : metal
* Includes : DC 12V adapter, USB 3.0 cable
+ Compatible : Windows XP/Vista/7 and 8
SP Carcasa externa

a HDD de 3,5" SATA
Carcasa externa para HDD de 3,5" SATA/USB 3.0.
Interfaz interna: SATA 11 / | - Conecte este dispositivo
al puerto USB 3.0 y obtenga tasas de transferencia de
hasta 170Mb / seg.
* Interfaz externo: USB 3.0
+ Tasa de transferencia: 5 Gbps
* Material: metal
* Incluye: cable de alimentacion de 12V, cable USB 3.0
+ Compatible: Windows XP/Vista/7 y 8

lenc

/USB 3.0
/USB 3.0

Reliez votre disque dur IDE ou Serial ATA au port
USB de votre ordinateur gréace a ce boitier externe en
aluminium.

+ Accessoires fournis : cable USB, adaptateur secteur,
visserie, support pour le boitier

+ HDD jusqu'a 4TB

+ Matiere : aluminium

+ OS supportés : Win 2000 / XP / Vista / 7 / 8 et Mac
0S 9.x et supérieur

* Interface interne : IDE ATA133 / SATA

* Interface externe : USB 2.0

UK. External HDD enclosure 3.5
SATA/IDE 1o USB 2.0
Connect your SATA or IDE HDD to USB port on your
computer.

* Included accessories : USB cable, power adapter,
screw pack, stand
+ HDD 4TB max.
+ Material : aluminum
+ OS supported : Win 2000/ XP / Vista / 7 / 8 et Mac
0S 9.x above
* Interface : IDE/SATA to USB 2.0

SP. Carcasa externa

ara HDL ,0" SATA /IDE USB 2
Carcasa externa para HDD de 3,5” SATA/ USB 3 0.
Interfaz interna: SATA Il / | - Conecte este dispositivo
al puerto USB 3.0 y obtenga tasas de transferencia de
hasta 170Mb / seg.
* Interfaz externo: USB 3.0
+ Tasa de transferencia: 5 Gbps
* Material: metal
* Incluye: cable de alimentacion de 12V, cable USB 3.0
+ Compatible: Windows XP/Vista/7 y 8
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Référence Emballage Référence Emballage
Noir / Black ACK-298H/N Boite ACK-298/RP Boite
FR. C multimédia + FR. Clavier multimédia USB Azerty

s H’*‘Té,

Silver

Hub 2 p
Ce clavier multimédia offre un confort de frappe tres
agréable, de plus, il intégre 8 touches d’'accés rapide
(multimédia, internet). Ce clavier est également équipé
d’'un hub USB intégré, pour y connecter 2 petits
périphériques additionnels tels que souris, webcam...
* Interface : USB
* Hub USB 2 ports intégrés
+ 8 touches de raccourci
+ Compatible Win 98/2000/XP/Vista et Win 7/8

UK. Multimedia USB keyboard
with USB hub 2 ports
This multimedia keyboard offers particularly
comfortable typing, further more, it has 8 quick access
keys (multimedia, internet..). This keyboard is also
equipped with an integrated USB hub to connect 2
additional devices such as mouse, webcam...
* Interface : USB

+ USB hub 2 ports
* 8 hotkeys
» Compatibility : Win 98/2000/XP/Vista/7 and 8
SP leclado multimedia USB Azerty
uerfos Hub infegrado

Este teclado multimedia facilita una escritura cdmoda
muy agradable, ademas, incluye 8 teclas de acceso
rapido (multimedia, internet). Este teclado también esta
equipado con un HUB USB integrado para conectar 2
dispositivos periféricos adicionales tales como raton,
camara web, efc ...

* Interfaz: USB

+ 2 puertos Hub USB integrados

+ 8 teclas de acceso rapido

+ Compatible con Win 98/2000/XP/Vista y Windows 7, 8

> poignet intégré
Ce clavier USB multlmedla avec repose poignet

offre un confort de frappe trés agréable et ces 18
raccourcis clavier offrent un acces rapide aux fonctions
multimédias, Internet et Windows.

+ Compatible Windows 98SE/2000/Me/XP/Vista/7 et 8
+ Dimensions : 466 x 194 x 19 mm

* Type de clavier : Frangais (AZERTY)

* Interface : USB

+ Clavier avec repose poignet intégré

+ Longueur du cable : 1,50m

avec rep

UK. USB AZER
with wrist rest
High performance USB keyboard with wrist rest.
+ Windows compatible
* Keyboard type : French (AZERTY)

* Size : 466 x 194 x 19 mm
* Interface : USB

board

Y KE

SP. Tec

CON rey ‘
Este teclado USB multlmedla con reposa mufiecas
proporciona comodidad y , 18 teclas de acceso
rapido para las funciones multimedia, de Internet y de
Windows.

+ Compatible con Win 98SE/ME/2000/XP/Vista y 7

+ Dimensiones: 466 x 194 x 19 mm

+ Tipo de teclado: Francés (AZERTY)

* Interfaz: USB

+ Longitud del cable: 1,50 m

L ,\‘:SB Pzeﬁ.

mulfimedio
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Référence Emballage Référence Emballage
Version USB ACK-298/N Boite ACK-230US/M Boite
Version PS2  ACK-296-FR/IN Boite
FR. Clavier Azerty pour PC 105 fouches® FR. Mini clavier USB Qwerty pour PC

Clavier USB haute performance résistant a I'eau.

+ Clavier AZERTY avec touche Euro

+ Compatible Windows 98SE/2000/Me/XP/Vista/7 et 8
+ Contacts par membrane

* Frappe silencieuse

+ Slim : 19 mm d’épaisseur

+ Longueur du cable 1,50m~

« Fiabilité : 10 millions de cycles par touche

* Dimensions : 445 x 166 x 19 mm

ard 105 keys

High performance USB keyboard. Water resistant.
* AZERTY French keyboard with Euro key

+ Windows compatible

* Membrane contacts

+ Silent typing

¢ Slim: 19 mm

« MTBF : 10 millions cycles per key

* Size : 445 x 166 x 19 mm

UK. AZERTY Kevbc

SP. Teclado AZERTY con 105 feclas
Teclado USB de alto rendimiento resistente al agua.
+ Teclado QWERTY con Euro
+ Compatible con Windows 98SE / ME /2000 / XP /
Vista/7y8
+ Contactos por membrana
+ Silencioso
¢ Slim: 19 mm
+ Longitud del cable 1,50 m ~
+ Fiabilidad: 10 millones de ciclos por tecla
* Dimensiones: 445 x 166 x 19 mm

\Vers b\

M|n| clavier QWERTY.

+ Compatible : Windows 98 et supérieur
* 7 touches multimedia

* Interface : USB

* Dimensions : 285 x 125 x 21mm

510N

UK. USB Qwerty mini keyboard for PC
(US version)
USB keyboard.
+ Compatible : Windows 98 and above
* 7 multimedia keys
* Interface : USB
* Dimensions : 285 x 125 x 21mm

SP. Mini feclado USB Qwerty para PC
(Version EE.UU.)
Mini teclado QWERTY.
+ Compatible con: Windows 98 y superior
* 7 teclas multimedia
* Interfaz: USB
+ Dimensiones: 285 x 125 x 21 mm
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Périphériques P Souris

Référence Emballage

Référence Emballage

SS-212U Blister

SSM-210U Blister

» FR. Souris USB optique 1200 DPI

Cette souris est dotée d'un capteur optique de haute
précision et sa forme parfaitement symétrique offre un
confort optimal qui conviendra aussi bien aux droitiers
qu'aux gauchers.

« Souris filaire optique 1200 dpi

* Interface : USB

* Longueur du cable 1,45m

+ Dimensions : 100 x 65 x 38mm

+ Compatible avec les adaptateurs USB / PS2

» UK. USB optical mouse 1200 DP

The optical mouse is designed with high precision
optical technology. The symetrical design offers comfort
to both right and left hands for desktop and notebook
users.

+ Wired Optical mouse

+ DPI: 1200

* Plug : USB interface

* Length cable : 1.45m

+ Dimension : 100 x 66 x 38mm

+ Compatible with USB/PS2 adapter

» SP. Raton dptico USB 1200 DPI

El ratén dptico se ha disefiado con tecnologia dptica
de alta precision. El disefio simétrico ofrece comodidad
a la mano derecha e izquierda para los usuarios de
escritorio y portéatiles.

+ Ratdn optico con cable

+DPI:. 1.200

+ Enchufe: interfaz USB

* Longitud del cable: 1,45 m

* Medidas: 100 x 66 x 38 mm

+ Compatible con USB / adaptador de PS2

» FR. Mini souris USB opfique 1000 DPI
Cette mini souris ergonomique avec une précision
optique de 1000 dpi est trés agréable a utiliser. Elle
sera I'accessoire indispensable de votre ordinateur
portable lors de vos déplacements.

+ Sensor optique haute précision de 1000 dpi

+ 2 boutons + molette

* Interface : USB

+ Longueur du cable : 1,50m

+ Compatible Windows 98/2000/Me/XP/Vista/7 et 8

» UK. Mini optical 1000 DPIUSB mouse
This ergonomic mini mouse with a 1000 dpi

optical sensor is very pleasant to use. It will be the
indispensable accessory for your notebook when you
travel.

+ Compatible with all major application software

+ 2 buttons + scroll wheel

* Interface : USB

* Length cable : 1.50m

+ Compatible with Win 9x/2000/Me/XP/Vista/7 and 8

» SP. Mini optical mouse 1.000 DPIUSB
Este mini raton ergonémico con un sensor optico de
1000 dpi es muy agradable de usar. . Sera el accesorio
esencial para su portatil cuando viaje.

+ Compatible con las principales aplicaciones de
software

+ 2 botones + rueda de desplazamiento

* Interfaz: USB cable

+ Longitud: 1.50m

+ Compatible con Windows 9x/2000/Me/XP/Vista/7 y 8

EQUIPEMENT INFORMATIQUE - COMPUTER EQUIPMENT - EQUIPO INFORMATICO
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Périphériques P Souris

P fapis souris

®

A -I.fl
/
Référence Emballage
SS-515W  Blister

» FR. Souris optique sans fil 1600 DPI
Grace a un capteur optique de tres haute résolution
1600 dpi, cette souris est précise et rapide. La
technologie 2.4 GHz rend possible un transfert des
données sans interférence d’une portée de 10 m entre
le récepteur et la souris.

+ Design ergonomique, facile a transporter

* Fréquence de fonctionnement : 2,4 ~2,483 GHz

* Portée : 10m

+ Nombre de canaux : 16 (automatique)

* Précision optique réglable : 800 ou 1600 dpi

+ Nombre de boutons : 3 + 2 boutons latéraux «suivant
| précédent»

* Type de molette : bidirectionnelle

* Mise en veille automatique

+ Alimentation : 2 x AAA

» UK. 2.4 GHz wireless mouse 1600 dpi
The wireless optical mouse is designed with high
precision optical technology.

+ Wireless Optical mouse

* Operating frequency : 2.4 GHz ~ 2.483 GHz

+ DPI : 800 ~1600 adjustable

* The wireless work of channel : 16 automatic
frequency hopping

* Power-saving features, automatic hibernation when
not in use

* Batteries : 2 x AAA

» SP. Rafon optico inalambrico 1600 DPI
Con un sensor optico de alta resolucion de 1600

dpi, este raton es preciso y rapido. La tecnologia

de 2,4 GHz permite la transferencia de datos sin la
interferencia de una gama de 10 m entre el receptor y
el raton.

+ Disefio ergondmico y moderno

* Frequencia : 2.4GHz Wirelress

+ Distancia de funcionamiento : 10m

DPI Resolution : 800/1600 DPI ajustable

+ Botones : 3 + 2 botones especial

+ Alimentacion : 2 x AAA

EQUIPEMENT INFORMATIQUE - COMPUTER EQUIPMENT - EQUIPO INFORMATICO

Référence
Bleu / Blue TS-100/B
Gris | Grey TS-100/G
Noir/Black ~ TS-100/N
Rouge /Red  TS-100/R
Vert/Green  TS-100/V

» FR. Tapis souris uni

Tapis souris pour une utilisation optimale de votre
souris.

* Revétement PVC

* Dimensions : 23 x 18 cm

» UK. Classic mousepad
Classic mousepad.
* Dimensions : 23 x 18 cm

» SP. Alfombrilla de rafon

Alfombrilla para raton.
* Medidas : 23 x 18

Référence

Gris | Grey TS-OPT/G

» FR. Tapis pour souris optique
Tapis souris spécialement congu pour les souris
optiques.

+ Ultra fin : épaisseur < 1mm

+ Diamétre : 180 mm

» UK. Mousepad for optical mouse
Specially dedicated to optical mouse.

+ Ultra thin : < 1mm

+ Diameter : 180 mm

» SP. Alfombra para raton optico
Especialmente dedicada al raton dptico

+ El disefio de la superficie ayuda a mejorar el
rendimiento de la bateria de su ratén dptico

* Aumente la sensibilidad de su ratén

+ Ultra delgado: <1 mm

+ Diametro: 180 mm
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Référence Emballage

360W HP-360W Boite

Noir / Black CSQ-MINZ Blister

Ce systeme d encemtes stereo amphflees avec prise
casque en facade est la solution idéale pour équiper
votre ordinateur de hauts parleurs multimedia. Les
boutons de mise en marche et réglage de volume se
trouvent sur la fagade du haut parleur droit.

* Bouton marche / arrét

+ Contrdle du volume

* Puissance RMS : 3 W x 2

* Puissance P.M.P.O : 360W

* Réponse en fréquence : 200Hz — 20KHz

« Sortie casque : Mini-Jack 3,5mm

+ Connexion : Mini-Jack 3.5mm

UK. 2.0 Speakers 360W
These actlve black stereo speakers with power switch,
volume control and earphone jack are perfect for
listening to music, movies or for gaming.
+ ON/OFF power switch
* Volume control
+ Power output : 3 watts x 2 (RMS) / 360 watts P.M.P.O
* Frequency response : 200Hz - 20KHz
* Headphone jack output
+ Connection : mini-jack 3.5mm

SP. Altavoces 2.0 360W
Altavoces estéreos ( color negro ) activos con
interruptor de encendido, control de volumen y
conector de auriculares son perfectos para escuchar
musica, peliculas o juegos.
+ ON / OFF interruptor de alimentacién
* Potencia de salida: 3W x 2 (RMS) / 360 vatios PMPO
* Respuesta de frecuencia: 200 Hz - 20 kHz
* Auriculares jack de salida
+ Conexion: 3,5 mm mini-jack

FR. Casque s
onfrole volu

Ce casque avec micro permet une utlllsanon
polyvalente, solution idéale pour la téléphonie sur
internet ou pour vos applications multimédias.
+ Réglage du volume par molette sur le cordon
+ Micro orientable intégré
+ Connexion : 2 x Mini-Jack 3,5mm (micro + casque)

+ Longueur du cordon : 1,80m environ

UK. Sfereo headset with microphone
+ volume control
This headband adjustable stereo headset with
microphone and volume control is perfect for listening
to music, watching movies, chatting or all multimedia
applications.
+ Volume control knob on the cord
+ Adjustable built-in microphone
+ Cord length : 1.80m

+ Connection : 2 x Mini-Jack 3.5mm

SP. Auriculare:

olumen del Mic
Aunculares estéreo con diadema ajustable , micréfono
y control de volumen . Perfecto para escuchar
musica, ver peliculas, chatear o cualquier aplicacion
multimedia.
+ Boton de control de volumen en el cable
+ Micréfono incorporado
+ Longitud del cable: 1,80 m
+ Conexion: 2 x 3.5mm Mini-Jack

ntegradc
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Référence
Console 15" 9A/KVM15
Console 17" 9AJKVM17
Console 19" 9A/KKVM19

C CORMMUTATEUNS KVii VOiin FABE SUIVARTE )

FR. Console TU
Console rackable 1U avec un écran LCD et un clavier équipé d'un touchpad.
Jumelée au commutateur 9A/CAS-xUP vous pourrez controler jusqu'a 16 serveurs.
* Hauteur 1U, rackable 19”
+ Ecran TFT/LCD a haute luminosité inclinable a 120°
* Résolutions : max : 1920 x1080 optimale : 1280 x 1024 60Hz
+ Conforme avec les normes DDC, DDC2, DDC2B
+ Clavier 105 touches avec touchpad 1000 dpi 2 boutons
+ Compatible VGA PS2/USB

UK. LCD console TU
LCD 1U console with a keyboard and touchpad. Connected to our KVM switch 9A/CAS-xUP, it will control up to
16 servers.
* Dimensions : 1U, 19” rackable
+ LCD screen with high brightness. The LCD screen can be turned on to 120°
+ Resolution : max : 1920 x1080 optimal : 1280 x 1024 60Hz
+ Accord with DDC, DDC2, DDC2B standard
+ Keyboard 105 keys with touchpad 1000 dpi
+ Compatible VGA PS2/USB

SP. Consola enracable de 1U para LCD
Consola enracable de 1U para pantalla LCD y un teclado (Frances) con touchpad. Junto con ref. 9A/CAS-xUP
switch puede controlar hasta 16 servidores.
+ La altura de 1U, en rack de 19”
* TFT / LCD de alta luminosidad / reclinables en 120 ©
* Resolucion: max: 1920 x1080 6ptima 1280 x 1024 60Hz
+ Compatible con los estandares de DDC, DDC2, DDC2B
+ Teclado de 105 teclas con touchpad 1000dpi 2 botones
+ VGA PS2/USB Compatible
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KVM et commutateurs » Commutateurs KVM

Référence Emballage
Commutateur .
KVM 8 voies 9A/CAS-8UP Boite
Commutateur .
KVM 16 voies 9A/CAS-16UP Boite

» FR. Commutateur KVM USB /PS2 + HD 15 pour console rackable 9A/KVM
Commutateur KVM automatique 8 ou 16 ports a jumeler a la console 1U 9A/KVMx. Vous pourrez ainsi controler
jusqu'a 8 serveurs avec une seule console.

+ Nombre de port : 8 ou 16

» Commutation : combinaison de touches clavier, menu OSD

« Résolution vidéo : 1920 x 1090

+ Alimentation : Bloc secteur DCOV~12V

* Boitier : métal

+ Chainable : oui

* Ports UCs : 8 ou 16 x HD15 femelle

« Cables inclus : oui (HD15 male / HD15 méle + USB type A méle + 2 x Mini-Din 6 méale) 1,80m

« Emplacement pour module IP : oui

» UK. KVM switch USB / PS2 + HD15 for LCD console 9A/KVM

Control up to 8/16 servers with this 8/16 ports KVM switch when you connect it to the LCD console 9A/KVMx.
+« Computer connections : 8 or 16

+ CPU port selection : keyboard combine key, OSD menu

+ Max Resolution : 1920 x 1080

* Input power : DCOV~12V

+ Houssing : Metal

+ Daisy chain : Yes

+ UCs connectors : 8 or 16 x HD15 female

* Included cables : Yes (HD15 male / HD15 male + USB type A male + 2 x PS/2 male), 1.80m
* Location for IP module : Yes

» SP. Switch KYM USB / PS2 + HD15 para consola YAKVM

KVM switch de 8/16 puertos para conectar a la consola 9A/KVMx LCD. USB / PS2 + HD15
+ Puertos: 8 0 16

+ Seleccion de puerto de la CPU: combinacion de teclas en el teclado, ment OSD

* Resolucién maxima: 1920 x 1080

+ Energia de entrada: DC9V ~ 12V

* Houssing: Metal

+ Conexion en cadena: Si

+ Conectores UCs: 8 0 16 x HD15 hembra

+ Cables incluidos: Si (HD15 macho / macho HD15 + USB tipo A macho + 2 x PS / 2 macho), 1,80 m
+ Ubicacion del modulo IP: Si

EQUIPEMENT INFORMATIQUE - COMPUTER EQUIPMENT - EQUIPO INFORMATICO
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Référence Emballage

8 voies / 8 ways CAS-862UP  Boite

16 voies / 16 ways CAS-1662UP  Boite

FR. Commutateur automatique combo USB / PS2 + HD15 + cdbles
Ce commutateur KVM vous permet de contrdler jusqu'a 8/16 ordinateurs avec une seule console USB ou PS2
et écran VGA.
Il existe deux méthodes pour accéder a I'ordinateur souhaité, par bouton poussoir sur le commutateur, ou
par 'intermédiaire du menu OSD. L'installation est rapide et facile, il suffit de brancher I'extrémité HD15 des
cables fournis aux ports appropriés du commutateur et I'extrémité multi-téte aux ports vidéo, USB ou PS2 des
ordinateurs. Reliez ensuite la console (écran, clavier, souris) au commutateur. Il n'y a aucun logiciel a installer
ou a configurer et il est compatible multi plateforme (PC, Sun etc...).
* Nombre de port : 8 ou 16
« Commutation : boutons poussoir, menu OSD
* Résolution vidéo : 1600 x 900
+ Alimentation : Bloc secteur DC9V, 1A
* Rackable 19" : oui
+ Chainable : oui
+ Port console : 2 x Mini din 6 femelle, 2 x USB type A male, 1 x HD15 femelle
+ Ports UCs : 8 ou 16 x HD15 femelle
+ Cables inclus : oui (HD15 méle / HD15 male + USB type A male + 2 x Mini din 6 méle), longueur 1,80m
+« Emplacement pour module IP : oui
UK. &/16 Ports KVM JSB + VGA - OSD function - with cables
KVM switch to control several PCs with one keyboard/mouse & screen. Push-button or OSD switching.
+ Computer connections : 8 or 16
+ CPU port selection : Front panel switches, OSD menu
+ Video resolution : 1600 x 900
* Power : DCOV, 1A
+19” Rackable : yes
+ Daisy chain : yes
+ Console connectors : 2 x Mini din 6 female, 2 x USB type A male, 1 x HD15 female
+ CPU connectors : 8 or 16 x HD15 female
+ Cables included : yes (HD15 male / HD15 male + USB A male type + 2 x PS/2 male), length 1,80m
+ Location for IP module : yes
SP. Switch KVM automatico combo USB /PS2 + HD15 + cable 8/16 puertos
Este Switch KVM le permite controlar hasta 8/16 computadoras con una sola pantalla VGA USB o consola PS2
y. Hay dos métodos para acceder a la computadora deseada, presione el botdn en el conmutador, 0 mediante
el ment OSD. La instalacion es rapida y facil, sélo tiene que conectar el cable HD15 (incluido) a los puertos del
switch correspondiente y puertos de video multi-cabeza, USB o PS2, A continuacion, conecte la consola.
* NUmero de puertos: 8 0 16
* Interruptor: pulsadores, el ment OSD
* Resolucion de video: 1600 x 900
+ Fuente de alimentacion: AC Energia DC9V, 1A
+ Cuerpo: metalico
+ Montaje en rack de 19”: si conexion en cadena: si
+ Puerto de consola: 2 x Mini Din 6 hembra, 2 x USB tipo A macho, 1 x HD15 hembra
+ CPU Puertos: 8/16 x HD15 hembra
+ Cables incluidos: Si, longitud 1,80m
+ Ranura de médulo IP: Si
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Référence Emballage
2voies /2 ways  CAS-262MU Boite

FR. Commutateur KYM pocket 2 UCHD1T5 + USB + audio / 1 console HD15 USB
KVM 2 voies VGA, USB et audio pour relier 2 de vos unités centrales a un méme écran/clavier et souris. La
commutation s’effectue par raccourci clavier.

+ Sorties console : 1 x HD15 femelle + 2 x USB type A femelle + 1 x Jack 3,5mm (audio)
* Entrées PC : 2 x HD15 méle + 2 x USB type A méle + 2 x Jack 3,5mm (audio)

* Résolution maxi. : 1920 x 1440

* Longueur des cables : 1,2m

* Indicateur de statut par LED

+ Combinaisons de touches pour la commutation : 2 x CTRL

+ Compatible avec tous les systémes d'exploitation

UK. 2 Ports pocket KVM - USB + VGA + audio with cables
USB KVM to connect 2 computers to only one screen/keyboard and mouse. Keyboard shortcut switching.
+ Console output : 1 x HD15 female + 2 x USB type A female + 1 x Jack 3,5mm (audio)
* PC Input : 2 x HD15 male + 2 x USB type A male + 2 x Jack 3,5mm (audio)
* Max. resolution : 1920 x 1440
+ Cable length : 1,2m
+ Status LED
* Toggle the KVM control between the computers by tapping the CTRL key twice
+ Compatible with all operating systems

SP. Switch KVM USB sables de audio - 2 puerfos
Switch KVM USB para conectar 2 ordenadores auna sola pantalla / teclado y el ratén. Conmutacion a través de
teclado.

+ Salida de consola: 1 x HD15 hembra Tipo + 2 x USB A hembra + 1 x Jack de 3,5 mm (audio)
* Entrada de PC : 2 x HD15 macho tipo + 2 x USB A macho + 2 x Jack 3,5 mm (audio)

+ Max. Resolucion: 1920 x 1440

* Longitud Cable: 1,2 m

* LED de estado

+ Activar el control KVM entre los ordenadores pulsando la tecla CTRL dos veces

+ Compatible con todos los sistemas operativos
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Référence Emballage

2 voies / 2 ways CAS-263U  Boite

4 voies / 4 ways CAS-463U Boite

FR. Commutateur automatique USB + HD15-2/4 UC/ 1 console + son + cables
Ce commutateur vous permet de controler 2 ou 4 ordinateurs avec une seule console USB avec écran VGA.
Il existe deux méthodes pour accéder a I'ordinateur souhaité : par bouton poussoir sur le commutateur, ou par
raccourcis clavier.
+ Compatible avec les souris et les claviers USB
+ Compatible avec les écrans munis d’un connecteur HD15 avec une résolution ne dépassant pas 1280 x 1024
+ Aucun logiciel a installer
+ Affichage du statut des ports par voyants LED
« Commutation simplifiée, par boutons en fagade ou raccourcis clavier
+ Pas besoin d’alimentation externe, le commutateur s'auto alimente par les ordinateurs connectés
+ Connecteurs console : 2 x USB femelle (clavier/Souris) + 1 x HD15 femelle (Vidéo) + Jack 3.5mm (Audio)
+ Connecteurs UC : 2 ou 4 x HD15 (Ecran, Clavier, Souris) + Jack 3.5mm (Audio)
+ Boitier : métal
+ Cables inclus : 2 x 1,80m

UK. 2/4 Ports KVM - USB + VGA + audio with cables
KVM switch to control 2 or 4 PCs with one keyboard/mouse & screen. Push-button or keyboard shortcut
switching.
* PC Interface : HD15 + Jack 3,5mm (audio)
* Console interface : USB + HD15 + Jack 3.5mm (audio)
* Resolution : 1280 x 1024
+ Switching : button / keyboard shortcut
* Length of included cables : 2 or 4 x 1,80m
* Metallic enclosure

SP. Switch KVM USB+ VGA + cables de audio - 2/4 puertos

Switch KVM para controlar 2 0 4 ordenadores con un solo teclado / raton y pantalla. Pulsador o combinacién de
teclas de conmutacion.

* Interfaz de PC: HD15 + Jack 3,5 mm (altavoces + micréfono)

* Interfaz de la consola: USB + HD15 + Jack de 3,5 mm (altavoces + micréfono)

* Resolucion : 1280 x 1024

+ Cambio: acceso directo boton / teclado

* Longitud de los cables incluidos: 2 0 4 x 1,80 m

+ Carcasa metélica
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KVM et commutateurs » Commutateurs KVM

Référence
2 voies / 2 ways CAS-262DVIU
4 voies / 4 ways CAS-462DVIU

Console
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» FR. Commutateur automatique USB + DVI-2/4 UC/ 1 Console + son + Cables
Le principe des commutateurs KVM est de contrdler plusieurs UC avec 1 seule console. La commutation se fait
généralement par une combinaison de touches clavier, ou par boutons en fagade du commutateur.

+ Raccordement UC en USB + DVI + Jack 3,5 (casque + micro)

+ Raccordement console en USB + DVI + Jack 3,5 (casque + micro)

+ Résolution : 1920 x 1200 - 1,65GHz

« Commutation : bouton + combinaison de touche clavier

+ Cables de liaison fournis : 1,80m

« Particularités : commute le son

* Bloc secteur inclus : 5VDC

» UK. 2/4 Ports KVM - USB + DVI + audio with cables

KVM switch to control 2 or more PCs with one keyboard/mouse & screen. The switching is made by a keyboard
shorcut or via the frontal buttons.

+ PC Interface : USB + DVI + Jack 3,5mm (speakers &mic)

+ Console interface : USB + DVI + Jack 3,5mm (speakers + mic)

+ Max. Res. : 1920 x 1200 - 1,65GHz

+ Switching : frontal button / keyboard shortcut

* Length of included cables : 1,80m

« Specific function : switching sound (mic & speakers), self powered by USB

* Metallic enclosure

» SP. Switch KVM USB / DVI + cables de audio

Switch KVM para controlar 2 0 mas ordenadores con un solo teclado / ratén y pantalla. La conmutacion se
realiza a través de teclado o mediante los botones frontales.

* Interfaz para PC:. USB + DVI + Jack de 3,5 mm (altavoces y micréfono)

* Interfaz de la consola: USB + DVI + Jack 3,5 mm (altavoces + micréfono)

+ Max. Res.: 1920 x 1200 - 1,65 GHz . Cambio: botones frontales / teclado

+ Longitud de los cables incluidos: 1,80 m

« Funcion especifica: el cambio de sonido (micréfono y altavoces)

* Autoalimentado por USB

+ Carcasa metalica

[ EQUIPEMENT INFORMATIQUE - COMPUTER EQUIPMENT - EQUIPO INFORMATICO
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Référence

2 Entrées / 2 Sorties MP-VGA2/2

FR. Matric frées /2 sorties HD15
Grace a cet accessoire, vous pouvez raccorder 2 écrans sur 2 sources en alternant sur I'une ou l'autre. Il vous
affichera la méme image sur les 2 écrans : il combine a la fois les fonctions d'un splitter et d'un switch.
* Entrées : 2 x HD15 male
* Sorties : 2 x HD15 femelle
* Résolution maxi : 1920 x 1080
* Fréquence horizontale : 30-100KHz
* Fréquence verticale : 40-120Hz
+ Bande passante : 250MHz
« Commutation par boutons en fagade
+ Distance de transmission max. : 65m (800 x 600 - 60Hz)
* Matiére : métal
+ Alimentation : bloc secteur 9vDC/ 300mA
UK. VGA matrix switch 2 inpuf / 2 output
With this accessory, you can connect 2 screens to 2 sources alternating between one or the other. It will display
the same image on the connected screens : it combines the functions of a splitter and a switch.
*Input : 2 x HD15 male
+ Output : 2 x HD15 female
* Max. resolution : 1920 x 1080
* Bandwidth : 250 Mhz
* Horizontal frequency : 30-100KHz
« Vertical frequency : 40-120Hz
« Frontal buttons for switching
+ Max. transmission : 65m (800 x 600 - 60Hz)
+ Material : aluminium
*Includes an adapter 9VDC / 300mA
SP.S afrix VGA 2 entradas / 2 salidas
Con este accesorio, puede conectar 2 pantallas para 2 fuentes alternando entre uno u otro. Se mostrara la
misma imagen en las pantallas conectadas: combina las funciones de un divisor y un interruptor.
* Entrada:. 2 x HD15 macho
+ Salida: 2 x HD15 hembra
+ Max. Resolucion: 1920 x 1080
* Ancho de banda: 250 Mhz
* Frecuencia Horizontal: 30-100KHz
* Frecuencia vertical: 40-120Hz
+ Botones frontales para cambiar .
+ Max. transmisién: 65m (800 x 600 - 60 Hz)
* Material: aluminio
* Incluye un adaptador de 9 V CC / 300 mA
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Référence

2 sorties / 2 output MP-VGA2HQ
4 sorties / 4 output MP-VGA4HQ
8 sorties / 8 output MP-VGA8HQ

FR. Mulfiplicateur d"écran HD15
Un multiplicateur de port VGA (Splitter) permet de diffuser simultanément le signal d'une source vidéo sur
plusieurs écrans VGA. Le second avantage est qu'il peut servir d'amplificateur. Vous pourrez ainsi éloigner votre
écran de la source a plus de 75m.
* Entrée : 1 x HD15 Méle
* Sortie : 2 ou 4 ou 8 x HD15 Femelle
+ Résolution max. : 2048 x1536
+ Bande passante : 500 Mhz
* Fréquences : horizontale 30-120KHz - verticale : 40-120Hz
+ Distance maxi entre la source et le boitier : 7,5m
+ Distance maxi entre le boitier et les écrans : 75m
+ Alimentation : bloc secteur 9VDC
* Boitier : Métal
UK. VGA splitfer
The Video Splitter takes one video signal input and amplifies/duplicates the same signal on multiple monitors.
It provides flexible and cost-effective solutions for Video Broadcasting and Remote monitoring to airlines and
restaurants, production & industrial control, security companies, schools and training centers etc.
*Input : 1 x HD15 Male
* Output: 2 or 4 or 8 x HD15 Female
+ Max. Resolution : 2048 x 1536
+ Bandwidth : 500 Mhz
* Horizontal frequency : 30-120KHz - Vertical frequency : 40-120Hz
+ Cable Distance (source to splitter) : 7,5m
+ Cable Distance (splitter to monitor) : 75m
* Adapter DCOV included
* Housing : Metal

SP.VGA splitter
El divisor de video toma una sefial de video de entrada y la amplifica y duplica en varios monitores.
Proporciona soluciones flexibles y rentables para Video Broadcasting y monitoreo remoto a lineas aéreas y
restaurantes, produccién y control industrial, empresas de seguridad, escuelas y centros de formacién, etc .
+ Entrada: 1 x HD15 macho
+ Salida: 204 0 8 x HD15 hembra
+ Max. Resolucion: 2048 x 1536
+ Ancho de banda: 500 Mhz
* Frecuencia : Horizontal 30-120KHz - vertical: 40-120Hz
+ Cable Distancia (fuente al splitter): 7,5 m
+ Cable Distancia (splitter para supervisar): 75m
+ Adaptador DCOV incluido
+ Carcasa: Metalica
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Flectricité » Mulfiprises

+%
/ Référence

Référence
6 prises / 6 outlets 9A/RE-6T
8 prises / 8 outlets 9A/RE-8T
9 prises / 9 outlets 9A/RE-9

» FR. Reglette électrique rackable

3 prises / 3 ways Avec interrupteur PPS-03|
4 prises | 4 ways Avec interrupteur PPS-04I
5 prises / 5 ways Avec interrupteur PPS-05I
6 prises / 6 ways Avec interrupteur PPS-06I

avec inferrupteur

» FR. Multiprises avec interrupteur

Bloc de 3 multiprises 2 poles + terre avec interrupteur.
* Prises Frangaise 2 pdles + terre

+ 230V - 10/16A

+ Puissance max. : 3680W

+ Cable 3 x 1,0mm?

* Protection enfant

+ Longueur du cable 1,50m~

» UK. French socket power strip

with switch

Extra sockets for your powered devices.
+ French plug with ground

+ 230V - 10/16A

+ 3680W max.

* 3 x 1,0mm? cable

+ Child protection

» SP.Regleta ( francés ) con inferrupto
Sockets adicionales para sus dispositivos alimentados
+ Conector francés con tierra

+ 230V - 10/ 16A 3680W max

* 3 x 1,0mm? cable

* Proteccion Infantil

Référence

PPS-03IEC

» FR. Multiprises avec interrupteur

3 sorties avec cable IEC (C14) Noir

» UK. 3 ways French socket power strip
with switch - 1.5m [EC (C14) cable

» SP. Reglefa con 3 sockef ( francés )
con interruptor - 1.5m Conector IEC

EQUIPEMENT INFORMATIQUE - COMPUTER EQUIPMENT - EQUIPO INFORMATICO

Multiprise rackable 19", idéale pour raccorder vos
éléments actifs des armoires ou coffrets informatiques
au secteur électrique.

+ 250V, 10/ 16A

* Interrupteur ON / OFF

+ Céble 3 x 1,5 mm? avec prise 2 pbles + terre

* Rackable 19”

» UK. Power bar rack-mountable with

switch

19” power bar for easily powering your active devices in
your network cabinets.

+ 250V, 10/ 16A

+ ON / OFF switch

+ Cable section : 3 x 1,5 mm?

+ Rack-mountable 19" (screws not included)

» SP. Reglefa eléctrica enracable
Regleta eléctrica de 19” enracable.
+250V,10/16 A

* Interruptor ON / OFF

+ Seccion del cable: 3 x 1,5 mm?

* Montaje en rack de 19” (tornillos no incluidos)

Référence
8 x 2 pdles + terre / C14 9A/RE-8T/C14
9x 2 poles +terre / C14 9A/RE-9/C14

» FR. Reglette Electrique rackable
+cable C14

» UK. Power bar rack mountable
with C14 cable

» SP.Reglefa eléctrica

Conexion C14 19" enracable
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Référence Emballage
C13 PS-F Bulk
C14 PS-M Bulk

FR. Prise secteur Europa
Fiche IEC pour la réalisation des cordons
d’alimentation.

+ Montage du céble sur bornier & vis
+ Puissance max. : 10A - 250 VAC

UK. IEC Connector

Cable fixed W|th screw terminal.
+ Maximum rating : 10A 250 VAC

SP. Conector IEC
Cable fijo con terminales de tornillos.
+ Potencia maxima: 10A 250VAC

Référence
MC910-xM

X : disponible en 3m, 5m et 10m

FR. Rallonge électrique male / femelle
Rallonge secteur 2 poles + terre avec protection enfant.
+ Connecteur 1: 2 pdles + terre male
+ Connecteur 2 : 2 pdles + terre femelle
+ Cable 3 x 1,5 mm?

+ 10/16A - 250V

UK. Schuko extension cable
Schuko extension cable.
*3x1,5mm?
10116 A+ 250 V
SP. Alargador Schuko - macho/hembra
Cable de extension Schuko.
¢+ 3x1,5mm?

+ 10116 A-250 V

"

Référence

2m Version US MC903-2M

FR. Cordon ¢
Cordon secteur version US pour raccorder votre PC,
écran ou onduleur au secteur...

+ Connecteur 1: US 2 pbles + terre
+ Connecteur 2 : [EC femelle (C13)

UK. US 3 pin plug to IEC C13 sc
+ Connector 1 US 3 pin male
+ Connector 2 : |[EC C13 socket

SP. Catt m'm nfacion
con EE.UU.
+ Conector 1: EE.UU. 3 pins macho
+ Conector 2: IEC C13

?

Référence

e US

eur prise

2m Version UK MC904-2M

FR. Cordon secteur prise anglaise UK
Cordon secteur version UK pour raccorder votre PC,
écran ou onduleur au secteur...

+ Connecteur 1: UK 2 pdles + terre
+ Connecteur 2 : [EC femelle (C13)
* Avec fusible

UK. UK 3 pin plug 1o IEC C13 socke
+ Connector 1: UK 3 pin male
+ Connector 2 : IEC C13 socket

SP.C enfacion UK socke
+ Conector 1: Relno Unido de 3 pins macho
+ Conector 2 [EC C13

> de alim
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Electricité » Cordons secteurs

Mc901

Mcao1C

Référence

Référence
2m (90°) MC901C-2M MC912-xM
MC901-xM x : disponible en 2m, 3m et 5m

x : disponible en 2m, 3m, 5m et 10m

» FR. Cordon secfeur IEC (C13)

2 POles + Terre

Cordon secteur pour raccorder votre PC, écran ou
onduleur au secteur.

+ Connecteur 1 : prise secteur 2 poles + terre male

+ Connecteur 2 : IEC femelle (C13)

+ Section 3 x 0.75 mm? pour les 2m, 1mm? pour les 3,
5et 10m

» UK. Power supply cable Schuko / IEC
Ideal for use in mainland Europe.

+ Connector 1 : Schuko power plug / IEC C13 socket
*3x0.75mm?for 2, 1mm?for 3, 5 & 10m

» SP. Cable de alimentacion

Schuko /IEC

Ideal para su uso en Europa.
+ Conectors : Schuko / IEC C13 conector
+3x0,75 mm 2 para 2m, 1mm? para 3, 5, 10m

Référence
MC909-xM
x : disponible en 1,40m et 3m

» FR. Cordon secteur double

(2 xIEC femelle)

» UK. Y power supply cable Schuko /1EC
» SP. Cable de alimenfacion Schuko/ IEC

» FR. Cordon secteur prise
2 poles + Terre 16A/C19 femelle

Cordon utilisés généralement avec certains types
d’'onduleurs.

+ Connecteurs : 2 poles + terre male / C19

* Section : 3 x 1,5mm?

» UK. C19 power cord
+ Connectors : Schuko plug / C19
*3x1,5mm?

» SP. Cable de alimentacion

de 2 polos + fierra T6A /hembra C19
+ Conectors : Schuko / C19
*3x1,5mm?

Référence

Emballage

MC911-xM
x : disponible en 1m, 2m, 3m et 5m

» FR. Cordon secteur C19 /C20

Cordon d’extension pour ordinateur ou serveur équipé
de connecteur C19 ou C20.

+ Connecteurs : C19/C20

» UK. IEC C20 plug fo IEC C19 socket
Extend your IEC C19 power cables. Ideal for use with
UPSs, servers efc...

+ Connectors : [EC C20/ IEC C19

» SP.Cable C19 hembra /C20 macho
Extienda los cables de alimentacion IEC C19. Ideal
para el uso con los UPS, servidores, etc .

+ Conectors : IEC C20/IEC C19
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Référence Emballage

MC907-xM

X : disponible en 2m, 3m et 5m

FR. Cordon secteur fiche bipOlaire
Cordons secteur utilisés notamment avec les
ordinateurs portables.

+ Connecteur 1: 2 pbles
+ Connecteur 2 : fiche bipolaire femelle (C7)
* Section : 2 x 0,75 mm?

UK. Euro pow
220 Volt Euro male to “8 form” plug female.
SP.Enchufe de cable bipolar
Incluye cables de alimentacion que se utilizan con los
ordenadores portatiles.
+ Conector 1: 2 polos

+ Conector 2: Conector polo femenino (C7)
+ Seccion: 2 x 0,75 mm 2

er cable

Référence Emballage
1,80m MC907US-2M
FR. Cordon secteur US fiche bipdlaire

Cordons secteur version US utilisés notamment avec
les ordinateurs portables
+ Connecteur 1 : prise US 2 poles
* Connecteur 2 : fiche C7 (femelle)
UK. US 2 pin plug to IEC C/ socket
+ Connector 1 : US 2 pin male
+ Connector 2 : IEC C7 socket

SP. Cable de alimentacion de clavija
bipolar USA
Cable de alimentacion utilizado en Estados Unidos . Se
Utilizan con los ordenadores portatiles
« Conector 1: EE.UU. 2 clavijas
+ Conector 2: Conector C7 (hembra)

Référence

MC902-xM

x . disponible en 0,50m, 1m, 2m, 3m et 5m
FR. Cordon secteur C14/C13
Cordon utilisé comme rallonge pour cordon IEC ou
céble d'alimentation pour écran lorsque I'alimentation
est dotée d'une sortie.
+ Connecteurs : IEC méle (C14) / IEC femelle (C13)
+ Section : 3 x 0,75 mm?
UK. IEC extension lead
Can be used as power extension or computer / monitor
/' UPS power connection lead.
+ Connector 1: [EC C14
+ Connector 2 : [EC C13
+ Section : 0,75mm?
SP. Cable de prolongacion IEC
Puede ser utilizado como ampliacién de potencia o
conexién de alimentacion principal de computadora /
monitor / UPS
+ Conector 1. Conector IEC C14
+ Conector 2:. |IEC C13
+ Seccion: 0,75 mm 2

Référence

2m MC913-2M

FR. Cordon C19 femelle / C14 male
Transformez le connecteur C13 (femelle) de votre
onduleur ou serveur en connecteur C19.

+ Connecteur 1: C19 (16A)
+ Connecteur 2 : C14 (10A)
+ Cable 3 x 1,0 mm?, jusqu’a 10A/250V

UK. IEC C14 plug 1o IEC C19 socket
+ Connector 1: IEC C19
+ Connector 2 : IEC C14

SP.Cable C19 hembra/macho C1
+ Conector 1: [EC C19
+ Conector 2: [EC C14
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MC908US

Référence

2m (FR) MC908-2M

1,80m (UK)  MC908UK-2M

1,80m (US) MC908US-2M

FR. Cordor ur fiche 1ripd
Cordons secteur utlllses notamment avec Ies
ordinateurs portables.

+ Section : 3 x 0,75mm?

e for nc

Ideal for use in mamland Europe

SP.Co
para No
Cable de ahmentamon europeo que se Utiliza con los
ordenadores portatiles.

* Seccion: 3 x 0,75 mm 2

'!‘lh1

Référence Emballage
PS-UKS Bulk
FR. Adapfate erse

femelle / Francais male avec sécurité
COHV&HISSGZ une prlse secteur frangalse ou allemande
en une prise universelle*. Vous aurez ainsi la possibilité
de connecter votre ordinateur équipé d’une fiche
étrangére* a une prise frangaise ou allemande.

* 10/16A 250V

+ Sécurité enfant

*U.S.A/Angleterre / Japon / Corée / Canada / Australie / Nouvelle
Zélande / Vietnam / E.P.C / Allemagne / Hong Kong / Singapour /
Malaisie / Iran / Niger / Syrie / Inde / Arabie Saoudite / Israél / Pakistan
/ Jordanie / Iraq / Egypte / Cuba / Ilande / Mexique / Gréce / Hongrie

| Philippines / Norvége / Portugal / U.A.E / Brésil / Finlande / Taiwan

| Chine continentale. Attention, non compatible avec le Danemark, la
Suisse et ['ltalie.

UK.E with p

Converta European schuko plug |nto a unl\}ersal plug
+ 10/16A 250V

* Plug with protection

*U.S.A/England / Japan / Korea / Canada / Australia / New Zealande
| Vietnam / E.P.C / Germany / Hong Kong / Singapore / Malaysia / Iran
/ Niger / Syria / India / Arabia / Israel / Pakistan / Jordan / Iraq / Egypt
[Cuba / Irlande / Mexico / Greece / Hungary / Philippines / Norway /
Portugal / U.A.E / Brazil / Finland / Taiwan / Mainland China.

SPD\

ufe e

Conversor de encﬁufé schuko europeo en un enchufe
universal.
+ 10/ 16A 250V

+ Conector con proteccion

* EE.UU. / Inglaterra / Japdn / Corea / Canad / Australia / Nueva
Zelanda / Vietnam / EPC / Alemania / Hong Kong / Singapur / Malasia
/Irén / Niger / Siria / India / Saudi / Israel / Pakistan / Jordania / Iraq /
Egipto / Cuba / Irlanda / Mexico / Grecia / Hungria / Filipinas / Noruega
| Portugal / UAE / Brasil / Finlandia / Taiwan / china continental.
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Cartes d'inferfaces

» FR. Cartes USB 3.0 » UK. USB 3.0 Card » SP. Tarjeta USB 3.0
Réglettes Ports

SUPERSPEED

‘w USB, Type Référence E % g 8 0S Supportés

PCI Express 2X .
1x CT-U302PE X | X Type A Windows

Express card 2X .
/ T eT-9302 . Windows

» FR. Corfes USB 2.0 » UK. USB 2.0 Card » SP. Tarjefa USB 2.0
Réglettes Ports
Type Référence B % é 3 0S Supportés
w —
4x .
Cardbus CT-4104 Windows
Type A
4x 1x Windows
Pel CT-U205 XX Type A TypeA | Mac 0S 10.2

» FR. Cartes Firewire » UK. Firewire Card » SP. Tarjeta Firewire
Réglett Port:
,,O* egleties orts
= Type Référence g % 8 3 0OS Supportés
- 2|a g 5
FireWire &;‘:E g 3 £
Cardbus | CT-5103 §x139%4a Windows
(6 cts)
: PCI Express 2 ?61;2?6 1x 1394a
. xp CT-1394PEB | X | X + - Windows
1x1304a | (BCtS)
(4 cts)
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Cartes d'inferfaces

» FR. Carfes SATA/ e-SATA - B UK. SATA / e-SATA Card > SP. Tarjefa SATA / e-SATA

Réglettes Ports
SERIAL
Type Référence ° % 8 3 0OS Supportés
S| & g &
s 3| d =
wn —
f Express card 2x Windows
S| CT-g081 e-SATA Mac
(3 Gbls) Linux
Windows
) PCI Express 2 x SATA
Q‘V i CT-1415PE X | X el Mac
S Linux
2 x SATA
(3Gbrs) Windows
‘»‘ PEIEOESs  eraaopE X + Mac
" 1xIDE Linux
ATA133
» FR. Cartes Série » UK. Serial Card » SP. Tarjeta Serie
Réglettes Ports
Type Référence o % 8 8 0S Supportés
gl2| = 5
3| 8| ¢ -
Express Card RS232 .
i 34mm CT-9091 1xDBO9 M Windows
|Q 5 PCI Express RS232 Windows
ir 1X CT-3391PEB | X | X | opBog M Linux
PCI Express RS232 .
% 1X CT-3393PE X 4xDB09 M Windows
G o ]
PCI Universal RS232 Windows
a s2bits | CTos91UB X1 X | 2x0B09 M Linux
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» FR. Cartes Paralléles

» UK. Parallel Card

Cartes d'inferfaces

» SP. Tarjeta Paralelo

Réglettes Ports
Type Référence B % 3 3 0S Supportés
2|2 £ 8
Parallele .
“ POIDPES crapes | x| x| 1xDB2S indows
q Femelle
R R
. Parallele .
N PelUnversal | orassiue | x| X | 1xDB2S Windows
32 bits Linux
Femelle
. Paralléle Windows
PCI CT-3332EBP X 2 x DB25 )
X Linux
Femelle
» FR. Cartes combo /O » UK. Combo |/O Card » SP. Tarjeta Combo /0
Réglettes Ports
Type Référence e %.3 8 3 0S Supportés
2|2 > 8
3|8 ¢ -
Parallele
1xDB25 F
TS L orasee | x| x| Windows
RS232
2xDB09 M
Parallele
Pl 1xDB25 F
32 bits CT-3399BP X + Windows
RS232
2xDB09 M
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Cartes d'inferfaces

» FR. Cartes Réseaux » UK. Network Card » SP. Tarjefa de Red
Réglettes Ports
Type Référence B % 3 3 0S Supportés
S| a k5 5
s | 2 i =
(7] —
Express Card Gigabit '
I SAmm ETS-CGEC R45 Windows
g ’ PCI Express Gigabit '
h“-’h‘"‘-" X1 ETS-CGPE-B X | X RJ45 Windows
. 8
Gigabit '
PCI ETS-CGCI X RJ45 Windows
10/100 )
PCI ETS-CFCIR X RJ45 Windows
polETscRolsc | x| x| 0 Windows
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Référence Emballage
5ml BT-GTH/SZ Blister
FR. Seringue de graisse thermique
Seringue de graisse de 1 g pour le montage de
processeur.

Solution idéale pour faciliter les transferts de chaleur
entre le processeur et le radiateur.

+ Couleur : gris

+ Conduction thermique : > 3,8 Wm-K

* Résistance thermique : < 0,087 °C-in?W

+ Contenance : 5ml

« Spatule d’application fournie

+ Composition : Silicone : 15 %, Carbon : 20 %, Oxyde
métallique : 65 %

UK.
Heat Conduction System High performance thermal
grease.

+ Color : silver

* Thermal conductivity : > 3.8 wm-K

+ Thermal Impedance : < 0.087 °C-in?W

+ Capacity : 5ml

« Composition : Silicone compounds : 15%, Carbon
Compounds : 20%, Metal Oxide Compounds : 65%

nermal grease

SP. Pasta térmica Plateada - Jerin
Jeringuilla 1g de pasta term|ca parael conJunto
del procesador. La solucién ideal para facilitar la
transferencia de calor entre el procesador y el radiador.
« Color: gris
+ Conductividad térmica:> 3,8 Wm-K
* Resistencia térmica: <0.087 ° C-in2/ W
+ Capacidad: 5 ml
* Aplicacion de la espatula proporcionada
+ Composicion: Silicona: 15%, Carbono: 20%, Oxido de
Metal: 65%

guilla

Référence

10g BT-PTH/S

FR. Pates thermiques silicol
Péte thermique pour faciliter les transferts de chaleur
entre le processeur et le radiateur.

UK. Thermal grease
Create the best thermal connection between your
processor and heat sink with our thermal compound.
Thermal grease ensures that the heatsink and fan can
work at their full capacity to remove the harmful heat
away from the CPU.

[a)

SP. Pasta térmica - Plateada
Tubo de 10 g de pasta térmica para el conjunto del
procesador.

La solucién ideal para facilitar la transferencia de calor
entre el procesador y el radiador.

Référence Emballage
Noir / Black SP-002 Boite
FR. Support plastique pour UC - Noir

Déplacez facﬂement votre unité centrale !!!
+ Plastique robuste de couleur noir
+ Ajustable de 16 a 26 cm en largeur
* Profondeur : 30,5 cm, Hauteur : 13,5 cm
* Roulettes avec frein
UK. CPU stand - Black
Securely holds CPUs from 6” to 10-3/8” wide.
+ Made of molded plastic
* Depth : 30.5 cm, Height : 13.5 cm
+ Locking wheels

para F ( 3/8
Soporte ajustable Sostlene f|rmemente CPUs de 6"a
10-3 /8 "de ancho.

+ Fabricado en plastico moldeado

* Profundidad:. 30,5 cm, Altura: 13,5 cm >

* Blogueo de ruedas


http://mclboutique.kalanda.info/ECOMMERCE_WEB/FR/recherche.awp?P1=BT-GTH/SZ
http://mclboutique.kalanda.info/ECOMMERCE_WEB/FR/recherche.awp?P1=BT-PTH/S
http://mclboutique.kalanda.info/ECOMMERCE_WEB/FR/recherche.awp?P1=SP-002

Référence
15,6” 8SP-007

FR. Sacoche pour portable 15,6" 600 deniers
Cette sacoche est spécialement congue pour les notebooks équipés d'un écran de 15,6” et leurs accessoires.
Elle est fabriquée en nylon de 600 deniers pour garantir une plus grande résistante et une meilleure sécurité.
Cette sacoche intégre plusieurs poches pour vos accessoires et dossiers. Elle comprend également une
poignée pour un meilleur confort et 2 renforts en caoutchouc pour protéger le dessous de la sacoche.
+ Dimensions compartiment ordinateur ; 380 x 290 x 60mm
+ Dimensions externes : 430 x 360 x 90mm
+ Sangle ajustable avec épaulette
+ Compartiment ordinateur avec cloison amovible et petite pochette
+ Compartiment double pour accessoires ou dossiers
+ 2 pochettes avant a fermeture éclair
+ Pochette a 'arriére avec fermeture éclair vers le bas pour un positionnement sur un trolley

UK. 15,6" Notebook bag
This shoulder bag is especially designed to fit 15,6” netbooks and their accessories. It is made of 600 denier (ou
600D) nylon for better resistance and safety. It offers several pockets for your files and accessories. It's equipped
with a convenient handle and 2 rubber feet to protect the base.
» Computer compartment dimensions : 380 x 290 x 600mm
+ Outside dimensions : 430 x 360 x 90mm
+ Adjustable padded shoulder strap
* Divider in the computer compartment
* Double compartment for accessories and files
* 2 zip pockets on the front panel
* Zip pocket at the back which can be used as a luggage strap

SP.Bolsa para notebook 15,6°
Bolsa disefiada para notebooks de 15.6” y sus accesorios. Esta hecha de 600 denier (600D) de nylon para
mayor resistencia y seguridad. Ofrece varios bolsillos para sus archivos y accesorios. Esta equipado con una
comoda asa y 2 pies de goma para proteger la base.
* Medidas internas : 380 x 290 x 600 mm
* Medidas externas: 430 x 360 x 90 mm
+ Correa para el hombro acolchada y ajustable
* Divisor en el compartimiento de la computadora
+ Doble compartimento para accesorios y archivos
+ Bolsillos con cremallera en el panel frontal
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Version USB

®

va

Version
Référence RJ45
Version USB  8LE-KUSB/5
Version RJ45  8LE-KRJ45/5
FR. Kit de 5 blogqueurs de

Utilisez ce bloqueur de port USB ou RJ45 pour
empécher les connexions non désirée.

Le verrou se fixe au port USB ou RJ45 et peut étre
enlevé avec un outil spécial.

+ Bloque I'accés physique aux ports USB ou RJ45

« Empéche les utilisateurs d’insérer des cables, ou des
appareils sans autorisation

* Rapide, facile et simple a utiliser

* Kit comprenant 5 bloqueurs de port + 1 clé d'insertion

UK. PORT LOCK, 1 key & & locks
Use this port lock around USB or RJ45 sockets to
prevent unwanted connection of connection cables;
Also prevents unauthorized access via the network.
The lock secures itself to the USB or RJ45 port and can
be removed with the attached key again.
+ Block physical access to USB or RJ45 ports
* Prevent users from inserting cables, devices or
foreign objects without permission
* Quick, easy & simple to use

AKit de 5 blogueadores de puert

Utilice el bloqueador de puerto USB o RJ45 para
impedir las conexiones que no sean deseadas en el
puerto.

Se enchufa al puerto USB o0 RJ45 y solo se quita con la
llave especial.

+ Bloquea el acceso fisico a los puertos USB o RJ45

* Prohibe a los usuarios de enchufar aparatos sin
permiso

* Réapido y sencillo de uso

+ Kit de 5 bloqueadores de puerto + 1 llave

Référence
2m 8LE-71043
FR. Antivol type caible & encoche

systeme @ code 4 DIGITS

Antivol a encoche pour les ordinateurs portables ou
écrans LCD possédant une encoche de sécurité.

+ Systéme a code 4 digits

+ Cable en acier gainé

+ Diametre du cable : 4mm

UK. Standard lock system for notebook
Lock system for notebook having a security notch (also
called Kensington notch). Usable with all products that
have this notch.

* Lock system with 4 digit code
+ Cable in coated steel
+ Cable diameter : 4mm

SP. Anfirrobo standarc

e ACEero

Cable ¢
Sistema de bloqueo para notebook que tiene una
muesca de seguridad (también llamada muesca
Kensington). Se puede utilizar con todos los productos
que cuentan con esta categoria.

+ Sistema de cierre con llave y cédigo de seguridad de
4 digitos

+ Cable de acero recubierto

+ Diametro del cable : 4mm
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Accessoires » Antivols

Référence Emballage

Référence

Emballage

1.50m 8LE-71002

1.80m 8LE-72006

» FR. Anfivol type cOble a encoche
systeme a clef

Antivol a encoche pour les ordinateurs portables
possédant une encoche de sécurité. Egalement
utilisable avec les écrans plats ayant une encoche
prévue a l'arriére.

+ Systeme a clef

+ Cable en acier gainé

* Longueur de 1,50 m

» UK. Standard lock sysfem for notebook
Lock system for notebook having a security notch (also
called Kensington notch). Usable with all products that
have this notch.

* Lock system with key

+ Cable in coated steel

*Length: 1,50 m

» SP. Anfirrobo standard para nofebook

Cable de acero

Sistema de bloqueo para notebook que tiene una
muesca de seguridad (también llamada muesca
Kensington). Se puede utilizar con todos los productos
que cuentan con esta categoria.

+ Sistema de cierre con llave

+ Cable de acero recubierto

* Longitud: 1,50m

EQUIPEMENT INFORMATIQUE - COMPUTER EQUIPMENT - EQUIPO INFORMATICO

» FR. Antivol Type c@ble & cadenas

0 cles + 2 plaques d'ancrage

Ce kit de sécurité a cadenas est composé de plaques
d'ancrage a visser et/ou a coller d'un cable de 1,80 m
en acier reliant les différentes plaques et d'un cadenas
a clef pour verrouiller le tout.

+ Livré avec 2 plaques d'ancrage

* Longueur : 1.80m~

+ Diameétre du cable : 6mm~

+ Verrouillage par cadenas a clef

» UK. Anfi-theft security system

with key lock & 2 anchor plates

This anti-theft system with lock is composed with
anchor plates to screw and/or to stick, steel cable
of 1,80m connecting the anchor plates and 1 lock to
secure the whole system.

+ Provided with 2 anchor plates

+ Cable diameter : 6mm~

» SP. Anfirrobo con candado y dos

placas de anclaje. Cable de acero
Sistema antirrobo con bloqueo compuesto de placas
de anclaje para atornillar y / o para pegar, cable de
acero de 1,80 m que conecta las placas de anclaje y 1
candado para asegurar todo el sistema.

+ Didmetro del cable: 6mm ~
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Cables ef adaptateurs » DV

Référence
DVI-l male / 2 x HD15 femelle CG-223
DVI-I male /
HD15 femelle + DVI-| femelle ce-225
HD15 male /
HD15 femelle + DVI femelle CG-226
DVI-I méale / 2 x DVI-I femelle CG-227
Référence
DVI-I femelle / HD15 male CG-210
DVI-I male / HD15 femelle CG-211
DVI-l male / HD15 male CG-221

» FR. Adaptateur DVI
» UK. DVI adapter
» SP. Adaptador DV

» Cable VGA / S-VGA

Référence

Céble SVGA (3 coax + 9 fils)

+ Jack 3,5mm male / male MC340B/15PJ-xM

X : disponible en 2m, 3m, 5m et 10m

» FR. Cable SVGA HD15 + Jack
» UK. S-VGA + audio cable
» SP.Cable de audio S-VGA

Référence

Cable SVGA (3 coax + 9 fils)

HD15 male / male MC340B/15P-xM

x : disponible en 2m, 3m, 5m, 10m, 15m, 20m, 25m,
30m et 50m

» FR. Cable SVGAHD15
» UK. SVGA cable HD15
» SP.Cable HD15 / SVGA

Référence
DVI-I male / DVI-I méale - 2m MC372-2M
DVI-D male / DVI-D male MC373-xM
x : disponible en 2m, 3m, 5m, 10m et 15m
Rallonge DVI-D - 3m MC376-3M Référence
Céable DVI-I méle / HD15 male MC370-xM | Cable VGAHD15male /male  MC340-xM

x : disponible en 2m et 3m

» FR. Cable DV
» UK. DVI cable
» SP.Cable DVI

x : disponible en 2m, 3m, 5m,

» FR. Cable VGA HD15 male / male

» UK. VGA monitor cable HD SUB 15

» SP.Cable HD15 /VGA macho-macho
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Référence

Rallonge SVGA (3 coax + 9fils)  MC341B/15P-xM

HD15 méle / femelle

X : disponible en 2m, 3m, 5m, 10m, 15m, 20m, 25m
FR.

UK. S
SP. t\

nllAanAa CA\/2A
\’(‘ onge o-VoA

Référence
HD15 méle / femelle 2m MC341-2M
FR. Rallonge VGA HD15 mdle / femelle

Raccordez ou raIIongez le cable d’'une source vidéo
VGA (écran, vidéo-projecteur etc...) pour la connecter a
votre carte vidéo analogique HD15.

*HD 15 méle / femelle

« Connecteurs : haute densité 15 points (3 rangées)

UK. VGA extension
Use this VGA cable to extend the cable of your monitor
or VGA device.

+ Connector 1: 15 HD male
+ Connector 2: 15 HD female

8P Extension VG

°ho / hembra

Use thls VGA cable to extend the cable of your monitor
or VGA device.

+ Connector 1 : 15 HD male

+ Connector 2 : 15 HD female

cable

Référence
CG-224C

HD15 male / YUV femelle 20cm

FR. Adaptateur
HD 15 mdle / YUV fer

Permet de connecter un cable YUV équipé de trois
connecteurs RCA males sur I'entrée Subdhd15 femelle
d’'un vidéo-projecteur compatible YUV.

Attention, les deux appareils reliés par ce cable
doivent étre capables de traiter le signal YUV. Ane
pas confondre avec un signal RVB qui nécessite

un ou deux connecteurs supplémentaires pour la
synchronisation verticale et horizontale.

+ Connecteur 1: 3 x RCA femelle (YUV)

+ Connecteur 2 : HD15 méle (VGA)

\ /M A
/OA

rele

ay)

/(
VOA T

UK.\ 1ale 1o YUV female ac
Connect the matenal component video cable to another
material equipped with VGA female connector.Remark,
both devices connected by the cable must be able
to process the signal YUV. Not to be confused with
an RGB signal, which requires one or two additional
connectors for vertical and horizontal sync.

+ Connector 1: HD15 male
+ Connector 2 : 3 x RCA female

or

ﬂ—«

SP. Adaptador V
HDT5 macho / }”%V'T‘\)T)!’LJ YUV
Se conecta un cable YUV con tres enchufes RCA en
el Sub hd15 hembra . El proyector de video debe
tener entrada YUV. Atencién , los dos dispositivos
conectados por el cable deben ser capaces de manejar
la sefial YUV. No se debe confundir con una sefial RGB
que requiere uno o dos conectores adicionales para la
sincronizacion vertical y horizontal.
+ Conector 1: 3 x RCA hembra (YUV)
+ Conector 2: HD15 macho (VGA)
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Cables et adaptateurs > VGA / SVGA

Référence

HD15 male / YUV méle 2m MC333-2M

» FR. Cable VGA HD15 male /YUY madle

Permet de connecter un cable YUV équipé de trois connecteurs RCA méles sur I'entrée Subdhd15 femelle d'un
vidéo-projecteur compatible YUV.

Attention, les deux appareils reliés par ce cable doivent étre capables de traiter le signal YUV. A ne pas
confondre avec un signal RVB qui nécessite un ou deux connecteurs supplémentaires pour la synchronisation
verticale et horizontale.

+ Connecteur 1 : 3 x RCAméle (YUV)

+ Connecteur 2 : HD15 méle (VGA)

» UK. VGA male 1o YUV male cable

Connect the material component video cable to another material equipped with VGA female connector.Remark,
both devices connected by the cable must be able to process the signal YUV. Not to be confused with an RGB
signal, which requires one or two additional connectors for vertical and horizontal sync.

+ Connector 1: HD15 male

+ Connector 2 : 3 x RCA female

» SP. Cable VGA HD15 macho / YUV macho

Conecte un cable YUV con tres enchufes RCA en el Sub hd15 hembra del proyector de video de entrada
soporta YUV. Atencién los dos dispositivos conectados por el cable debe ser capaz de manejar la sefial YUV.
No se debe confundir con una sefial RGB que requiere uno o dos conectores adicionales para la sincronizacion
vertical y horizontal.

Référence

2m MC330-2M

» FR. Cable écran HD15 male /5 BNC

Connectez votre écran haute résolution équipé de connecteurs BNC a votre carte VGA/ S-VGA.
+ Cable coaxial 75 ohms pour moniteur VGA

+ Connecteur 1: HD 15 male

+ Connecteur 2 : BNC x 5 (Rouge, Vert, Bleu, Synchro horizontale, Synchro Verticale)

» UK. VGA / SVGA 1o 5 x BNC monitor cable

+ Connector 1 : 15 way HD male
+ Connector 2 : 5 x BNC male

» SP.VGA / SVGA to & x BNC ( cable monitor )

Conecte su cable de alta resolucion equipado con conectores BNC en su / pantalla S-VGA VGA.
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Cables et adaptateurs B SATA, e-SATA ef SAS

Référence Emballage

Référence Emballage

MC550/3-xM Bulk

x : disponible en 0,25m, 0,50m et 0,70m
» FR. Cable SATA Il interne

» UK. Serial ATA Il internal cable
» SP. Cable inferno Serial ATA I

Référence Emballage

Coudé MC550/3C-xM Bulk

x : disponible en 0,30m et 0,50m

» FR. Cable SATA lll inferne coudé
» UK. Serial ATA Il infernal cable
with right angled

» SP. Cable SATA [l inferno

en angulo recto

Référence

Emballage

1m MC552A-1M Bulk

> FR. Cable e-SATA (SATA-I) / SATA
B UK. SATA Il TO eSATA cable
» SP. Cable de E-SATA (SATA)

EQUIPEMENT INFORMATIQUE - COMPUTER EQUIPMENT - EQUIPO INFORMATICO

0.50m Coude yiossoiaes-05M  Bulk
securise

» FR. Cable SATA lll inferne coudé
sécurisé

» UK. Serial ATA lll infernal with right
angled secure

» SP. Seriol ATA Il con dngulo recto
Inferno seguro

Référence

MC553-xM
x : disponible en 0,30m et 0,50m

» FR. Cable SATA interne avec

alimentation (molex madle)

Céble Serial ATA combo, associe un raccordement pour
les données et un autre pour I'alimentation.

+ Connecteur S-ATA/ S-ATA pour les données et S-ATA
15 points vers Molex 5"1/4 pour I'alimentation

» UK. SATA connection cable

with power connector

This cable serves the connection of a SATA hard disk
with a motherboard and the power supply.

+ Connector 1 : 22 pin SATA plug

+ Connector 2 : 7 pin SATA plug + 4 pin power supply
plug

» SP. Cable SATA inferno con

alimentacion ( molex-macho)

Este cable sirve de conexion entre un disco duro SATA
y una placa base y la fuente de alimentacion.

+ Conector 1: 22 pines SATA conector

+ Conector 2: Enchufe + 4 pins de alimentacion SATA 7
pins enchufe
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Cables et adaptateurs B SATA, e-SATA ef SAS

Référence Emballage

Référence

CG-804 Bulk

» FR. Adaptateur

SATA mdle / micro SATA femelle

» UK. SATA male / micro SATA female
adapter

» SP. Adaptador

SATA macho / Micro SATA hembra

Référence Longueur
1 x SATA MC605 10cm
2 x SATA MC610 15cm

» FR. Adaptateur d"alimentation

SATA 15 broches femelle / 5,25" madle

» UK. SATA power adapfer cable

» SP. Adaptador de alimentacion

SATA de 15 pines hembra / macho 5,25

CG-802

» FR. Adaptateur d’alimentation

SERIAL ATA / MOLEX 5" 1/4

» UK. Molex 5" 1/4 to SATA power adapter
» SP. Adaptador fodo-en-uno para la
adaptacion de Micro SATA @ conexiones

Référence

Emballage
Bulk

CG-803

» FR. Adaptateur d’alimentation
Serial ATA/ 3 x Molex 5" 1/4 femelle

+ Connecteur 1:1 x Molex 5°1/4 femelle
+ Connecteur 2 : 15 broches SATA male
+ Connecteur 3 (cable) : 2 x Molex 5"1/4 femelle

» UK. SATA male

/ 3 xMolex 5"1/4 female power adapter
+ Connector 1 : 15 pin SATA power connector

to 5"1/4 female

+ Connector 2 : 2 x 5"1/4 female

» SP. Adaptador de corriente
Serial ATA/ Molex 3x 5 1/4 hembra

+ Conector 1 conector de alimentacién SATA pin 15
a 5" 1/4 hembra
+ Conector 2.: 2" x 5 1/4 hembra
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Cables ef adaptateurs B Autres

Référence

CG-801

» FR. Adaptateur SATA mdle / HET040
femelle pour disque dur IDE ATAT33

» UK. IDE/SATA adapter for IDE drives
» SP. Adaptador SATA macho / hembra
HET1040 HDD IDE ATA133

Référence

5"1/4 méle - 2 x 5"1/4

femelle - 20cm MC600

» FR. Dédoubleur d'alimentation inferne
5,25" mdle /fem./ fem.

» UK. 5"1/4 power male

to 2 x5"1/4 power female

» SP. Cables para fuente de
alimentacion inferna 2 x 5" 1/4

Référence

10cm MC607

» FR. Adaptateur d'alimentation
pour carfe vidéo PCI-E

» UK. PCI Express power adapter
» SP. Adaptador de alimentacion
para PCl Express
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Référence

20cm MC612
» FR. Rallonge ATX 24 pts male / femelle
» UK. ATX 24P male
fo female extension cable
» SP. Cable de extension ATX
24P macho a hembra
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Coffrets, armoires ef accessoires B Coffrets mur

Référence
6U - 600 x 450 x 368 9CM7/6U-450
9U - 600 x 450 x 501 9CM7/9U-450
9U - 600 x 600 x 501 9CM7/9U-600
12U - 600 x 600 x 635 9CM7/12U-600
15U - 600 x 600 x 769 9CM7/15U-600

X . —

& - i
: Entrée des cébles II 4 |
: Toit . % il
: Panneau latéral et i ~ [ "
: Porte |
: Cadre 1 2 ..

i 3 i

: Etagére (option)
: Barre de fixation
: Montant

©ND G A WN -

» FR. Coffret mural ligne /00

Nos coffrets prémontés 19" permettent d’apporter immédiatement une solution optimale pour un grand nombre
d'applications. Ultra résistant (IP20), ils s'installent trés simplement et trés rapidement. De plus 'accés a
lintérieur du coffret est facilité grace aux panneaux latéraux escamotables et a I'ouverture de la porte a plus
de 180°. Le toit et le fond sont équipés de couvercles pour I'entrée des cables, ils peuvent ainsi étre passés au
dessus ou en dessous du coffret.

* Acier laminé a froid : cadre + support : 1,5mm, autres : 1,2mm

+ Charge max. : 60 Kg

* Entrée des cables par le dessus ou le dessous du coffret

* Indice de protection : IP20

+ Panneaux latéraux démontables équipés d’'une serrure a clé

+ Porte avant en verre de sécurité avec serrure a clé

» UK. Wall mounted cabinet

Our 19” preassembled cabinets can immediately provide an optimal solution for many applications.
Ultra-resistant (IP20), they settle very easily and very quickly. Moreover, the acces into the cabinet is facilitated
thanks to the retractable side panels and the opening door angle of more than 180°. There are 2 cable entry
panels on the top and bottom of cabinet for cable access .

* Hide grade cold rolled steel

+Loading Capacity : 60 Kg

«Cable entry on both of top cover and bottom panel

* Degree of Protection : IP20

* Removable side panels with locks

« Front temper glass door with lock

» SP.Rack de pared de monfado

Rack montado 19”. Ultra resistente (IP20), se instala muy facilmente y muy rapidamente. El acceso en el rack
se facilita gracias a los paneles laterales retractiles y el angulo de apertura de la puerta de mas de 180 °. Hay 2
paneles de entrada de cable en la parte superior e inferior del rack para el acceso a los cables.

+ laminado de acero en frio

+ Capacidad de carga: 60 Kg

+ Dos entradas de cables (cubierta superior y panel inferior)

+ Grado de proteccion: IP20

+ Paneles laterales desmontables con cerradura

+ Puerta frontal de vidrio templado con cerradura
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Coffrets, armoires et accessoires P Plateaux

Référence
Ajustable de 251~500mm 9A/PCA-25
Ajustable de 351~600mm 9A/PCA-35
Ajustable de 451~700mm 9A/PCA-45
Ajustable de 651~900mm 9A/PCA-65

» FR. Plateau fixe ajustable TU
» UK. Fixed shelf adjustable TU
» SP. Estanteria fija ajustable TU

P FR. Plafeau fixe TU (fixation avant)
s, Etagere fi run mon n19”
A_//////;///,, 0101111417 tagere fixe pour un montage en 19

72 o + Charge : 15 Kg
* Dimensions : L: 480 x P : 380 x H : 45 mm

+ Non compatible avec les coffrets profondeur 450

» UK. Fixed shelf TU

Fixed shelf to be fixed on the front mounting posts in
19-inch equipment position.

+ Maximum load : 15 Kg

* Dimensions : L : 480 x P : 380 x H : 45 mm

» SP. Estanteria fija de 1U

Estanteria fija de 19" 1U

+ Carga maxima: 15 kg

480 x 380 9A/PK-40 + Dimensiones: L: 480 x W: 380 x H: 45 mm

Référence

» FR. Plateau fixe 2U (fixafion avant)
Etagére fixe pour un montage sur les montants avants
en 19",

* Hauteur : 2U

+ Charge : 20 Kg

+ Montage 19” sur montants avants

* Dimensions : 480 x 380 x 90mm

» UK. Fixed shelf 2U

Fixed shelf to be fixed on the front mounting posts in
19-inch equipment position.

* Height : 2U

+ Maximum load : 20 Kg

* Dimensions : 480 x 380 x 90mm

» SP. Estanterio fijo de 2U

Référence Estanteria fija de 19” 2U.

_ + Carga maxima: 20 kg
480 %380 SPL-40 * Dimensiones: L: 480 x W: 380 x H: 90 mm
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Coffrets, armoires et accessoires B Accessoires pour baies et coffrets

Référence

e

Référence

2U 9A/GC-5/2U

U 9A/GC-5

»FR. G ontal

Guide cables horizontal, idéal pour I'organisation de
vos cables dans vos coffrets ou armoires de brassage.
+ Guide cables 5 anneaux

* Montage 19”

* Hauteur 2U

+ Matiére : métal

+ Visserie incluse

» UK. Horizontal cable guide

Ideal for organize your patch cables in your network
cabinet.

*5rings

+19” rack mounting

* Height : 2U

+ Material : metal

+ Screw included

» SP. Guia de cable horizontal con
Guia de cable horizontal 2U para organizar los cables
enunrack (19”)

+ 5 anillas

+ Material: metalico

+ Tornillo incluido

uide cable horiz

P FR. Guide ctble horizontal 5 anneau
Guide cables horizontal, idéal pour I organlsatlon de
vos cables dans vos coffrets ou armoires de brassage.
+ Guide cables 5 anneaux

* Montage 19”

+ Matiere : métal

* Visserie incluse

» UK. Horizonta juide with 5 rings
Ideal for organize your patch cables in your network
cabinet.

*5rings

* 19” rack mounting

+ Material : metal

* Screw included

» SP. Guia de

5 anillas TU

Guia de cable horizontal 1U para organizar los cables
en un rack (19»)

+ 5 anillas

+ Material: metal

+ Tornillo incluido

cable g

cable horizontal con

Référence Référence

1U 9A/BS-01 1U 9A/PA-01

» FR. Module balais simple 1 rangée 2V 9AIPA-02
Module balai simple sur 1 rangee. Amettre a lintérieur |, 1 Plaque métal avant

de vos armoires ou coffrets réseaux.

* Hauteur : 1U

* Visserie incluse

» UK. Broom module with brush strip TU
Simple broom module. To put inside network cabinets.
* Height : 1U

* Screw included
P SP. Accesoric
cepillo 1U
Médulo cepillo enracable.

+ Altura: 1U
+ Tornillo incluido

Jule

) para rack . Modulo

Plaque métallique permettant de combler les espaces
vides de vos armoires réseaux et baies de brassage.

» UK. Metal plate
Metal plate to fill in the empty spaces in your
networking cabinets and bays.

» SP.Placa de metal
Placa de metal para llenar los espacios vacios en un
rack o una bahia.
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Coffrets, armoires et accessoires B Accessoires pour baies et coffrets

oeT

Référence
Kit de 20 9ANI-KITC
» FR. Kit visserie
20 Kits de visserie supplémentaires comprenant ; écrou
cage + vis

+ Diamétre : 6 mm

» UK. Screw kif (20 sets)

20 sets of screw + nut to fix all your devices and/or
shelves in your network cabinet.

» SP. 20 kits de fornillo+tuerca+arandela
20 kits de tornillo+ tuerca + arandela para arreglar
todos sus dispositivos y / o las estanterias de su rack.

x 16
Référence Norme Voies Blindé
PB-UNI5SE/24BN Cat 5e 24 Oui
PB-UNI6/24BN Cat6 24 Oui
PB-UNIBA/24BN Cat 6A 24 Oui

» FR. Kif panneau Noir
+embases blindées - 24 voies
Kit comprenant un panneau vide + embases séparées.

* 24 voies blindées
* Hauteur : 1U

» UK. Set with universal patch panel
+ sockefs shielded 24 ways

Set of 1 universal patch panel + RJ45 sockets.

* 24 ports, shielded

* Height : 1U

» SP.Kit con un patch panel universal y
24 sockets CATSE blindados
Kit con un patch panel universal

* 24 sockets RJ45 blindados
«1U

RESEAU ET TELEPHONIE - NETWORKING - REDES
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Référence

PB-5E/8B
» FR. Mini panneau de brassage équipé

8 voies blindées Cat be

Panneau de brassage compact pour petite installation.
+ 8 ports RJ45 blindés

+ Cat 5e / Classe D ( ISO/IEC11801 (9/2002) et
EN50173 (1/2002))

+ Boitier métallique blindé

+ Connecteurs auto-dénudants

+ Compatible pour un montage mural

+ Dimensions : 160 x 115 x 43mm

8 ports blindés

» UK. Mini Patch Panel Cat 5e 8 Port
Compact patch panel for small installations.

+ 8 x RJ45 jack, shielded

+ Cat 5e / Class D according to ISO/IEC11801 (9/2002)
and EN50173 (1/2002)

+ Shielded metal housing

+ LSA Plus Connection

+ Suitable for wall mounting

+ Dimensions : 160 x 115 x 43mm

» SP. Mini patch panel CATSE

de & puertos

Patch panel compacto para pequefias instalaciones.
+ 8 x conectores RJ45 blindado Cat 5e / Clase D de
acuerdo con ISO / IEC11801 (9/2002) y EN50173
(1/2002)

+ Carcasa de metal blindado

+ LSA Plus Conexién

+ Apto para montaje en pared

* Medidas: 160 x 115 x 43 mm
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Panneaux de brassage et accessoires B Embases RJ45

Référence
Embase RJ45 sécurisée BM-EMB6BS
Clé de verrouillage BM-EMK
Systéme
de blocage

BM-EMB6BS BM-EMK de la languette

» FR. Embase RJ45 blindée CAT 6 sécurisée

Cette embase sécurisée a ete spemalement créée pour les installations exigeant un haut niveau de sécurité du
réseau tels que les hopitaux, les hétels, les aéroports, les écoles, les réseaux de surveillance IP etc...

Elle est équipée d'un systéme de blocage du céble, ainsi seules les personnes munies de la clé de verrouillage
peuvent intervenir sur le brassage de votre installation pour pouvoir connecter ou déconnecter un cordon RJ45.
Un des cotés de la clé de verrouillage permet I'insertion du cordon de brassage en déverrouillant le systeme
d'insertion du cable tandis que I'autre coté permet de déverrouiller 'embase pour pouvoir déconnecter le cordon.
+ Conforme a 'EIA/TIA 568B

» UK. C6 keystone jack FTP with locking function
This keystone jack is ideal for any facilltles requiring a higher level of network security in exposed areas such as
hospitals, hotels, airports, schools, or retail stores, as well as for securing IP Surveillance networks.

The locking feature is built into each individual jack which provides a secure fastening of the patch cord from
accidentally or intentionally being removed or inserted by unauthorized personnel. The security key is dual
purpose in that one side releases the security bar allowing a cable to be inserted, while the other side is

designed to unlock the security bar while a patch cable is installed releasing the locked cable.

» SP. Conector RJ45 CAT6 blindado Alfo nivel de seguridad

Este jack keystone es ideal para instalaciones que requieren un mayor nivel de seguridad . Areas expuestas
como: hospitales, hoteles, aeropuertos, escuelas, Joyeriaso, asi como para asegurar las redes de vigilancia IP.
La funcién de bloqueo esté incorporada en cada conector individual que garantiza una fijacién segura . Evita
ser eliminado o insertado por personal no autorizado. La clave de seguridad es de doble uso . Por un lado
libera la barra de seguridad que permite al cable ser insertado, mientras que el otro lado esta disefiado para
desbloquear la barra de seguridad, mientras que un cable de conexion esta instalado.

» FR. C e pour e see BM-EMBOBS

Clé de verrounlage et de deverrounlage pour Ies embases sécurisées BM-EMB6BS. Un des cotés permet
linsertion du cordon de brassage en déverrouillant le systéme d'insertion du cable tandis que I'autre coté
permet de déverrouiller 'embase pour pouvoir déconnecter le cordon.

* Dimensions : 85 x 23 x 11mm

\

ey for locking jack unlocked BM-EMBOBS

This security key is designed for BM-EMBEBS keystone jack.

She is dual purpose in that one side releases the security bar allowing a cable to be inserted, while the other
side is designed to unlock the security bar while a patch cable is installed releasing the locked cable.

» SP. Bloqueo de tecla de conexion segura BM-EMB6BS

Esta llave de segundad esta disefiada para keystone jack BM-EMB6BS.

+ Tiene doble funcion . Por un lado libera la barra de seguridad permitiendo que el cable sea insertado, mientras
que el otro lado esta disefiado para desbloquear la barra de seguridad, mientras que un cable de conexion esta
instalado.
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Baitiers muraux P Prises réseaux

- -

Référence
Référence Cat 5e - 1 voie blindée BM-CAT5EB/1
BM-EMB6BF/F | Cat6 - 1 voie blindée BM-CAT6B/1
» FR. Embase RJ45 Cat 6 blindée Cat 6 - 2 voies blindées BM-CAT6B/2

fermelle / femelle

Embase RJ45 femelle / femelle, pour raccorder
2 cordons RJ45 sur un panneau de brassage.

+ Connecteur 1 : RJ45 femelle

+ Connecteur 2 : RJ45 femelle

* Norme : catégorie 6

» UK. Caf 6 coupler shield type

Easily couple two high-speed network cables with our

keystone style in-line coupler. This coupler is ideal for

use with feed-through panel and surface mount boxes.
+Cat6

+ RJ45 female to female

» SP. Conector RJ45 CAT6 blindado
Adaptador disefiado para emparejar faciimente dos
cables de red de alta velocidad con acoplamiento en
linea. Este acoplamiento es ideal para su uso con el
panel de alimentacién directa y cajas de montaje en
superficie.

+ Cat 6 RJ45 hembra a hembra

Référence

Cat 5e - 1 voie non blindée BM745/CT5E-1
Cat 5e - 2 voies non blindées BM745/CT5E-2
Cat 5e - 1 voie blindée BM745/CT5EB-1
Cat 5e - 2 voies blindées BM745/CT5EB-2
Cat 6 - 1 voie non blindée BM745/CT6-1
Cat 6 - 2 voies non blindée BM745/CT6-2
Cat 6 - 1 voies blindée BM745/CT6B-1
Cat 6 - 2 voies blindées BM745/CT6B-2
Cat 6A - 1 voie non blindée BM745/CT6A-1
Cat 6A -2 voies non blindées ~ BM745/CT6A-2
Cat 6A - 1 voies blindée BM745/CT6BA-1
Cat 6A - 2 voies blindées BM745/CT6BA-2
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» FR. Prise murale monobloc blindée
Les boitiers muraux monoblocs sont des boitiers
compacts, faciles & monter. Fixation autocollante ou
par vis.

+ Connecteur RJ45

» UK. Surfoce mounted box shielded
These surface mount boxes are compact, easy to
mount. Fixation by adhesive or screw.

+ RJ45 Connector
» SP. Caja mural RJ45 blindado

Caja de pared Monoblock , facil de montar. Fijacion con
tornillo o con adhesivo.
+ Conector RJ45 blindado

» FR. Prise Ethermnet
Boitier mural en saillie, composé d'un cadre 80 x 80,
d'un support avec plastron et d’embase RJ45.

* Dimensions 80 x 80mm
+ Embase RJ45 conforme a I'EIA/TIA 568B

» UK. RJ45 mounting box
Mounting box composed of one frame 80 x 80mm, one
mounting box & shirt front with keystone Jack

» SP. Conector (caja ) Ethernet
Enchufe apantallado Ethernet RJ45 kit.
* Dimensiones : 80X80mm
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Baitier muraux » Prises murales saillies particulieres

Référence

Prise HDMI

BM745H

» FR. Prise HDMI

Boitier mural en saillie, composé d'un cadre 80 x 80, d’un support avec
plastron et d'un plastron HDMI.

* Le plastron est monté a l'arriére d’un cable de 19 cm

+ Compatible Ethernet et 3D

+ Connecteurs HDMI femelle / femelle

» UK. HDMI mounting box

Mounting box composed of one frame 80 x 80mm, one mounting box &
shirt front and HDMI face plate.

* The face plate is mounted to the rear with a cable of 19 cm

* Ethernet and 3D supported

» SP. Conecfor ( caja) HDMI

Carcasa de pared con un puerto HDMI . Consiste en un marco de
80x80mm , y el plastrén .

+ La placa frontal estd montada en la parte trasera con un cable de 19cm
+ Compatible con Ethernet y 3D HDMI conectores hembra / hembra

» FR. Prise USB

Boitier mural en saillie, composé d'un cadre 80 x 80, d’un support avec
plastron et d'un plastron USB.

* Equipé d'un cable USB de 17cm

+ Connecteurs USB femelle / femelle

» UK. USB mounting box

Mounting box composed of one frame 80 x 80mm, one mounting box &
shirt front and USB face plate.

+ USB A/A female to female faxe plate

* With a 17cm USB cable

» SP.Conector (caja) USB2.0

Carcasa de pared con un puerto USB 2.0 que consiste en un marco de
80 x 80 mm vy, laplaca frontal .

Référence
: * Equipado con un 17cm cable USB
Prise USB BM745U + Conectores USB hembra / hembra
BM745/V
» FR. Prise VGA
Boitier mural en saillie, composé d'un cadre 80 x 80, d’un support avec
plastron et d'un plastron VGA.
preem BM745/VJ Le plastron est monté a I'arriére d’'un cable de 18 cm
+ Connecteurs : VGA HD15 femelle / femelle
* Présence de la broche 9 pour I'alimentation de certains écrans plats
0 » UK. VGA mounting bo
M Mounting box composed of one frame 80 x 80mm, one mounting box &
shirt front and VGA face plate.
* The face plate is mounted to the rear with a cable of 18 cm
» SP. Conector (caja ) VGA
Reférence Carcasa de pared con un puerto VGA, que consiste en un marco de 80
Prise VGA BM745/V x 80 mm, y una placa frontal VGA.
: : * La placa frontal estad montado en la parte trasera de un cable de 18 cm
Prise VGA + Audio  BM745/VJ + Conectores: hembra VGA HD15 / hembra
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Goulottes et serres cables P Serres cables et organisation

: Référence
9SC/C25-10N 2,5 x 100mm Noir / Black 9SC/C25-10N
2,5 x 100mm Ivoire 9SC/M25-10

» FR. Serre-cable (sachet de 100 pcs)
» UK. Cable fies (BAG OF 100pc)
» SP. 100 x Bridas para agrupar o sujetar

9SC/M25-10 cables
9SC/V15-10 Référence
i 10 x 155mm (sachet de 10) 9SC/V15-10
L : 16mm - rouleau de 20m 9SC/V20-16

» FR. Bande Velcro
» UK. \Velcro band
9SCNV20-16  » SP. Organizador de cables (veloo )

» FR. Gaine pour rangement de cables
Profitez de la simplicité de mise en place de la gaine
range cables pour rendre esthétiques et sécurisantes
vos installations. Livrée avec l'outil d'insertion.

+ Longueur 1,5 m

+ Diamétre : 2 cm (sans cable)

» UK. Cable management sheath

Enjoy this easy-to-use sheath cable to make aesthetic
and secure your installations. Supplied with the
insertion tool.

*Length:1,5m

+ Diameter : 2 cm (without cable)

» SP. Organizador de cables
Référence Organlzador de cables facil de usar . Se suministra con
150m 9G/25-1 5N la herrgmu:anta de insercién.
* Longitud: 1,5m
+ Diametro: 2 cm (sin cable)

» FR. Bagues de marquage numérique
.§~ Bagues de marquage de couleur pour les cables de
— ? diamétre 6-7mm.
4‘: 4 P + 10 x 10 anneaux en plastique numérotés de 0 a 9
' i + Tous les chiffres possédent une couleur différente
» UK. Cable Marker for cables

Coloured identification cable ties for cables and wires of

6-7mm in diameter.

h + 10x10 elastic plastic rings with imprinted numbers 0-9
* The numbers are of different colours
» SP. Bridas de identificacion de cables

Bridas de identificacion de cables de 6 a 7 mm de

didmetro.
Référence + 10 bridas x 10 anillos de plastico elasticas impresos
9RP-09/7 con los nimeros 0-9

+ Los nimeros son de diferentes colores
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Cables réseaux » Cables Ethernet monobrins
» FR. Cable rigide

Cables capillaires rigides, utilisés principalement
pour le raccordement des répartiteurs vers les prises
murales.

+ Applications : IEEE 802.5, FDDI, ISDN, 10 Base-T,
100 Base-T, 1000 Base-T etc...

+ Type de cable : monobrin pour installation capilaire
+ Normes de cablage : EIA/TIA 568B / 568B.2

* Impédance : 100 ohms

» UK. Twisted pair cable rigid

Suitable for building structured cabling in the secondary
— U/UTP and tertiary area.

+ Support : IEEE 802.5, FDDI, ISDN, 10 Base-T, 100
Base-T, 1000 Base-T etc...

+ Standard: EIA/TIA 568B / 568B.2

E\ * Impedance : 100 ohms

FUTP » SP. Cable de red trenzado - Rigido

Cable de red RJ45 para la construccion de cableado
— estructurado en el area secundaria y terciaria.

~ « Aplicaciones: IEEE 802.5, FDDI, RDSI, 10 Base-T,
S '_‘-1-. . 100 Base-T, 1000 Base-T, efc ...
"'**-_'-._-l-;‘- + Tipo de cable: sistema capilar de cobre de un solo hilo
- -j.'f"' + Normas de cableado: EIA/TIA 568B / 568B.2
- ” S/FTP * Impedancia: 100 ohmios

Référence Norme Blindage Gaine Conducteur Conditionnement
C5ERTE/100 Cat 5e U/UTP PVC Alu + Cuivre  Rouleau de 100m
C5ERTE/305 Cat 5e U/UTP PVC Alu + Cuivre  Boite de 305m
C5ERBT/50 Cat 5e FIUTP PVC 100% Cuivre  Rouleau de 50m
C5ERBT/100 Cat 5e FIUTP PVC 100% Cuivre  Rouleau de 100m
C5ERBT/305 Cat 5e FIUTP PVC 100% Cuivre  Boite de 305m
C5ERBTE/100 Cat 5e FIUTP PVC Alu + Cuivre  Rouleau de 100m
C5ERBTE/305 Cat 5e FIUTP PVC Alu + Cuivre  Boite de 305m
C6RTE/100 Cat6 U/UTP PVC Alu + Cuivre  Boite de 100m
C6RTE/305 Cat6 UIUTP PVC Alu + Cuivre  Rouleau de 305m
C6RBTE/50 Cat6 FIUTP PVC Alu + Cuivre  Rouleau de 50m
C6RBTE/100 Cat6 F/UTP PVC Alu + Cuivre  Rouleau de 100m
C6RBTE/305 Cat6 FIUTP PVC Alu + Cuivre  Boite de 305m
C6RST/100 Cat6 SIFTP PVC 100% Cuivre  Rouleau de 100m
C6RST/305 Cat6 SIFTP PVC 100% Cuivre  Boite de 305m
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Cables réseaux » Cables Ethernet multibrins

» FR. Cable patch (souple)

Cable souple multibrins utilisé généralement pour la
réalisation des cordons de brassage.

+ Applications : IEEE 802.5, FDDI, ISDN, 10 Base-T,
100 Base-T, 1000 Base-T etc...

+ Normes de cablage : EIA/TIA 568B / 568B.2

« Performance : Certifié jusqu'a 100 MHz

* Impédance : 100 ohms

+ Couleur gris en standard

» UK. Twisted pair patch cable

Use this cable to make your own patch cable.

+ Support : IEEE 802.5, FDDI, ISDN, 10 Base-T, 100
Base-T, 1000 Base-T etc...

+ Standard : EIA/TIA 568B / 568B.2

* Impedance : 100 ohms

» SP. Cable flexible de red trenzado

—— Cable flexible trenzado usado para hacer los cables de
- o conexion.

e S ’::.a." N — « Aplicaciones: IEEE 802.5, FDDI, RDSI, 10 Base-T,

. #::.';_-n- 100 Base-T, 1000 Basg-T, efc ..
- + Normas de cableado: Categoria 5e, EIA/ TIA 568B /

& SFFTP 5688.2

¥ * Impedancia: 100 ohmios
Référence Norme Blindage Gaine Conducteur Conditionnement
C5EPTEly Cat 5e U/UTP PVC Alu + Cuivre  100m ou 305m
C5EPBT/50-x Cat 5e FIUTP PVC 100% Cuivre ~ Rouleau de 50m
x : disponible en Gris et Blanc (W)
C5EPBT/100-x Cat 5e F/IUTP PVC 100% Cuivre  Rouleau de 100m
x : disponible en Gris, Bleu (B), Jaune (J), Noir (N), Orange (OR), Rouge (R), Rose (RO), Vert (V), Violet (VI), Blanc (W)
C5EPBT/305 Cat 5e FIUTP PVC 100% Cuivre  Boite de 305m
C5EPBTEly Cat 5e FIUTP PVC Alu + Cuivre  y: 50, 100 ou 500m

|
C6PTEly Cat6 UJTP PVC Alu + Cuivre  y: 50, 100 ou 305m
C6PBT/50-W Cat6 FIUTP PVC 100% Cuivre  Rouleau de 50m Blanc
C6PBT/100-x Cat6 FIUTP PVC 100% Cuivre  Rouleau de 100m
x : disponible en Gris, Bleu (B), Jaune (J), Noir (N), Orange (OR), Rouge (R), Rose (RO), Vert (V), Violet (VI), Blanc (W)
C6PBT/100H Cat6 FIUTP LSZH 100% Cuivre  Rouleau de 100m
C6PBT/305 Cat6 FIUTP PVC 100% Cuivre  Boite de 305m
C6PBTEly Cat6 FIUTP PVC Alu + Cuivre  y: 50, 100 ou 305m
C6PSTly Cat6 SIFTP PVC 100% Cuivre  y: 100, 305m
C6SPBT/100 Cat6 SF/UTP PVC 100% Cuivre  Rouleau de 100m
|

C6APT/100 Cat 6A UJTP PVC 100% Cuivre  Rouleau de 100m
C6APBT/100 Cat 6A FIUTP PVC 100% Cuivre  Rouleau de 100m
CBAPBT/100H-x Cat 6A FIUTP LSzH 100% Cuivre  Rouleau de 100m
x : disponible en Gris, Bleu (B), Jaune (J), Rouge (R), Vert (V),
CB6APST/100H-x Cat 6A SIFTP LSzH 100% Cuivre  Rouleau de 100m

x : disponible en Gris, Bleu (B), Jaune (J), Rouge (R), Vert (V),
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Cordons Ethemet RJ45® Cat 5e /6

» FR. Cordon de brassage RJ45
Cordon de brassage souple (Patch), RJ45 & utiliser
pour le raccordement de votre ordinateur ou tout
élément actif a une prise murale réseau ou switch
Ethernet, routeur etc a un panneau de brassage.

+ Type de cable : Cuivre multibrin

+ Normes de cablage : EIA/TIA 568B

* Impédance : 100 ohms

+ Couleur gris en standard

» UK. Pafch cable

Cable with molded type and RJ45 plug on both ends.
« Standard : EIA/TIA 568B

* Impedance : 100 ohms

» SP.Cable de red RJ45

Cable de red con conector RJ45 tipo moldeado en

. : ambos extremos .
/]
Catégorie 6 L ndar. EIA TIA 5688, IEC 11801

* Impedancia : 100 ohms

CATCOUnNIE SE

Référence Norme Blindage Gaine Conducteur

FCC5EM-xM/y Cat 5e UUTP PVC 100% Cuivre

X : longueurs standards: 0,50m, 1m, 2m, 3m, 5m, 10m, 15m, 20m
y : disponible en Gris, Bleu (B), Jaune (J), Noir (N), Orange (O), Rouge (R), Vert (V)

FCC5EBM-xM/y Cat 5e FIUTP PVC 100% Cuivre

X : longueurs standards: 0,50m, 1m, 2m, 3m, 5m, 10m, 15m, 20m
y : disponible en Gris, Bleu (B), Jaune (J), Noir (N), Orange (OR), Rouge (R), Vert (V), Blanc (W)

FCC5EBMSF-xM Cat 5e SIFTP PVC 100% Cuivre

x : disponible en 1m, 2m, 3m, 5m et 10m

CATCOUnIE ®

Référence Norme Blindage Gaine Conducteur

FCCBM-xM/y Cat6 U/UTP PVC 100% Cuivre

X : longueurs standards: 0,50m, 1m, 2m, 3m, 5m, 10m, 15m, 20m
y : disponible en Gris, Bleu (B), Jaune (J), Noir (N), Rouge (R), Vert (V), Blanc (W)

FCC6BM-xM/y Cat6 FIUTP PVC 100% Cuivre

X : longueurs standards: 0,50m, 1m, 2m, 3m, 5m, 10m, 15m, 20m
y : disponible en Gris, Bleu (B), Jaune (J), Noir (N), Orange (O), Rouge (R), Vert (V), Blanc (W)

FCC6BMHF-xM/y Cat6 FIUTP LSzH 100% Cuivre

X : longueurs standards: 1m, 2m, 3m, 5m, 10m, 15m
y : disponible en Gris, Bleu (B), Jaune (J), Rouge (R), Vert (V)

FCC6BMSU-xM Cat6 SF/UTP PVC 100% Cuivre
X : longueurs standards: 0,50m, 1m, 2m, 3m, 5m, 10m
FCCB6BMSF-xM/y Cat6 SIFTP PVC 100% Cuivre

X : longueurs standards: 0,50m, 1m, 2m, 3m, 5m, 10m, 15m, 20m
y : disponible en Gris, Bleu (B), Jaune (J), Noir (N), Rouge (R), Vert (V)
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Cordons Ethemet RJ45 p Cat 6A

» FR. Cordon de brassage RJ45 CAT6 A
Soyez sir de vos connexions !!!
Cordon RJ45 catégorie 6a (Classe Ea) équipé de
manchons anti-accroc pour une plus grande protection
du clip de fixation. Idéal pour vos liaisons de postes
Py aux prises murales ou des panneaux de brassage aux

switches.

Non blindé

g * Impédance 100 ohms
‘ g‘; + Conforme a la norme de céblage EIA/TIA 568B.2-1,
o ISO/IEC 11801

P » UK. CATOA Patfch cable
P + RJ45 connectors with gold contacts.
y 3 / * Impedance : 100 ohms
M _\‘-' + Compliant with cabling standards EIA/TIA 568B.2-1,

- T ISO/IEC 11801
w » SP. Cable de red RJ45 CATOA
: + Conectores RJ45 con contactos dorados
Blindé

* Impedancia: 100 ohmios

e e + Cumple con cableado EIA/TIA 568B.2-1, ISO/IEC 11801
LANIEouUrTiE on

Référence Norme Blindage Gaine Conducteur

FCC6AM-xM/y Cat 6A U/JTP PVC 100% Cuivre

X : longueurs standards: 0,50m, 1m, 2m, 3m, 5m, 10m, 15m, 20m
y : disponible en Gris, Bleu (B), Jaune (J), Noir (N), Orange (O), Rouge (R), Vert (V), Blanc (W)

FCC6ABM-xM/y Cat 6A FIUTP PVC 100% Cuivre

x : longueurs standards: 0,50m, 1m, 2m, 3m, 5m, 10m, 15m, 20m
y : disponible en Gris, Bleu (B), Jaune (J), Noir (N), Orange (O), Rouge (R), Vert (V), Blanc (W)

FCC6ABMHF-xMly Cat 6A FIUTP LSZH 100% Cuivre

x : longueurs standards: 0,50m, 1m, 2m, 3m, 5m, 10m, 15m, 20m
y : disponible en Gris, Bleu (B), Jaune (J), Noir (N), Orange (O), Rouge (R), Vert (V), Blanc (W)

FCC6ABMSF-xM/y Cat 6A SIFTP PVC 100% Cuivre

X : longueurs standards: 0,50m, 1m, 2m, 3m, 5m, 10m
y : disponible en Gris, Bleu (B), Jaune (J), Noir (N), Orange (O), Rouge (R), Vert (V), Blanc (W)

FCC6ABMSHF-xM/y Cat 6A SIFTP LSZH 100% Cuivre

X : longueurs standards: 1m, 2m, 3m, 5m, 10m, 20m
y : disponible en Gris, Bleu (B), Jaune (J), Rouge (R), Vert (V)

o
)
&
4
3
>
I_f
3

&
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Coupleurs et adaptateurs B Enrouleurs, croiseurs et battiers de connexion

@

Référence

Cat 5e - 2.3m Noir / Black FCC5ENR-2.3M

Cat6 - 1.50m Blanc/ White  FCC6ENR-1.5M

» FR.Enrouleur RJ45

Cordon RJ45 UTP avec enrouleur. Solution idéale pour
les utilisateurs nomades.

+ Blindage : UIUTP

+ Cablage droit

» UK. Retractable RJ45 cable

|deal for notebook users.

* RJ-45 male to RJ-45 male

* Pull out the desired length, push the button to retract
automatically

» SP.Cable de red RJ45 retractable
|deal para usuarios de portatiles.

* RJ-45 macho a RJ-45 macho

+ Saque la longitud deseada y, pulse el botén para
retraer automaticamente

e

Référence

RJ-45M/FX

» FR. Adaptateur RJ4S croisé - Ethernet
Adaptateur permettant de croiser ou décroiser un
cordon Ethernet existant.

+ Connecteur 1 : RJ45 méle

+ Connecteur 2 : RJ45 femelle

* Non blindé

* Plan de cablage : 1-3, 2-6, 3-1, 4-4, 5-5, 6-2, 7-7, 8-8

» UK. RJ45 Crossover adapter

This adapter allows to cross or uncross RJ45 cables.
+ Side 1: RJ45 méle

+ Side 2 : RJ45 female

+ Unshielded

+ Wiring scheme : 1-3, 2-6, 3-1, 4-4, 5-5, 6-2, 7-7, 8-8
» SP. Adaptador cruzado RJ45 Ethernet
Este dispositivo permite adaptar cables RJ45
cruzados o no cruzados

+ Conector 1: 1 x RJ45

+ Conector 2: RJ45 hembra

+ Cableado : 1-3 2-6,3-1,4-4,5-5,6-2,7-7,8-8

Référence

Cat 5e

BM-CSE

» FR. Boitier de connexion Cat 5e

Boitier de connexion pour le sertissage de deux cables
Ethernet catégorie 5e, pour les raccorder directement
entre eux. Il accepte les cébles 4 paires UTP pour
I'utilisation en catégorie 5e, 5, 4 efc...

+ Catégorie 5e non blindé

» UK. Unshielded Caf e connection box
Junction box for Cat5e cable. Can be used for Cat 5e,
5and 4.

+ Cat5e unshielded

» SP. Caja de conexion de cable Cat e
Caja de conexiones para prensar dos cables Ethernet
Cat 5e para conectar directamente entre si. Acepta

4 pares de cables UTP para su uso en la Categoria 5e,
5,4, etc.

+ Categoria 5e sin blindaje
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Coupleurs et adaptateurs » Coupleurs et Dédoubleurs Ethernet
RJ-45F/FSEBT - 2. Coupleur WAL drort

RJ-45F/F Reliez deux cordons équipés de connecteurs RJ45.
+ Cablage : droit
‘ » UK. RJ45 female / female adapter
3 Use this coupler to connect two RJ45 cables.
) + Wiring scheme : straight
Reférence » SP. Adaptador RJ45 hembra /hembra
Cat 5e Non blindé RJ-45F/F Qtilice este adaptador para conectar dos cables RJ45
: sin apantallar
Cat 5e Blindage total RJ-45F/FSEBT . Esquema de conexién : recto
Référence
RJ-45F/M/FCEB Non blindé / Unshielded 15cm  RJ-45F/M/IFCE
Blindé / Shielded 15¢m RJ-45F/M/FCEB
Non blindé / Unshielded RJ-45F/M/FE
i_". §
¥
RJ-45F/M/FCE ~ o :

RJ-45F/M/FE

» FR. Cable dédoubleur de paires RJ45 Catde F/ M/ F - Ethernet

Les dédoubleurs de ports RJ45 permettent de connecter 2 postes sur une prise RJ45. Un dédoubleur est
nécessaire a chaque extrémité du lien (le premier au niveau de la prise et le second au niveau du panneau de
brassage).

+ Connecteur 1 : RJ45 male

+ Connecteur 2 : 2 x RJ45 femelle

* Norme Ethernet 10 Base-T, 100 Base-Tx

+ Plan de cablage : 1-1, 2-2, 3-3, 6-6 / 4-1, 5-2, 7-3, 8-6 (RJ-45F/M/FCE / RJ-45F/M/FCEB)

* Plan de cablage : 1-1, 2-2, 3-3, 6-6 / 4-2, 5-1, 7-3, 8-6 (RJ-45F/M/FE)

» UK. RJ45 Catde Ethernet splitter F/M/F

Cable sharing adapter for the connection of 2 Ethernet components via the cable.

+ Connector 1: 1 x RJ45 male 8P/8C

« Connector 2 : 2 x RJ45 female 8P/8C

+ Wiring scheme : 1-1, 2-2, 3-3, 6-6 / 4-1, 5-2, 7-3, 8-6 (RJ-45F/M/FCE / RJ-45F/M/FCEB)
+ Wiring scheme : 1-1, 2-2, 3-3, 6-6 / 4-2, 5-1, 7-3, 8-6 (RJ-45F/M/FE)

» SP. Divisor RJ45 Cafde Ethermnet F/M/F

Adaptador de cable para la conexién de dos componentes a través del cable Ethernet.
+ Conector 1 : 1 enchufe 8P / 8C

+ Conector 2 : 2 x RJ45 hembra 8P / 8C

+ Cableado : 1 -1, 2-2, 3-3, 6-6 / 4-1, 5-2, 7-3, 8-6 (RJ-45F/M/FCE / RJ-45F/M/FCEB)

+ Cableado : 1-1, 2-2, 3-3, 6-6 / 4-2, 5-1, 7-3, 8-6 (RJ-45F/M/FE)
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Connecteurs et manchons P Connecteurs RJ45, Manchons et Switches

Référence
50 X RJ45 Cat5e non blindé RJ-45R-50
50 X RJ45 Cat6 non blindé (@5,2mm)  RJ-45U6-50
50 x RJ45 Cat 6 blindé (@5mm) RJ-45B6-50
4 50 x RJ45 Cat 6 blindé (&7,6mm) RJ-45B6B-50
ﬂ » FR. Sachet de 50 connecteurs RJ45
LN » UK. 50 x RI45 conneclor
o » SP. Pack de 50 conectores RJ45
Référence
Sachet de 50 manchons RJ-45M6/x-50

x : disponible en Bleu, Beige, Gris, Jaune, Marron, Noir,
. Orange, Rouge, Translucide, Vert et Blanc

» FR. Sochet de 50 manchons émm pour connecteur RJ45

Manchon de protection pour connecteur RJ45, a utiliser avec du cable rond pour la fabrication de vos cordons.
+ Diameétre du cable : de 5,6 a 6 mm

» UK. 50 x 6 mm boot for modular RJ45 plug

Classic sleeve for RJ45 connectors to improve the reliabilty of your homemade cables.

» SP. Pack de 50 fundas de 6mm para conector RJ45

Funda clasica de conector RJ45 para obtener un mejor resultado en los cables caseros.

* Didametro del cable de 5,6 a 6mm

* Pack de 50 unidades
7 7 Référence
» FR. Switch b\g@bﬁ Ethernet 5 ports stackable ETS-GSW5
Switch RJ45 & 10/ 100 / 1000 Mbit/s.
8 ports stackable ETS-GSW8

* Taux de transfert jusqu’a 1488100 paquets / seconde

+ Conforme |EEE 802.3, 802.3u, 802.3ab, 802.3x 24 ports rackable 19” ETS-GSW24R

+ Auto négociation de la vitesse et mode Full-Duplex
+ Auto MDI/MDI-X sur tous les ports

+ Jumbo frame jusqu’a 9,6 Kb =

.f'?
» UK. Gigabit switch w
Gigabit Ethernet switch.

+ Compliant with 802.3 / 802.3u / 802.3x / 802.3ab standards
+ Auto negociation of the speed and full duplex mode

+ Auto MDI/MDI-X on all ports

» SP. Switch Gigabit Ethernet

Switch 10/100/1000 Gigabit Ethernet para montaje en rack.

+ Cumple con los estandares 802.3 / 802.3u Ethernet / 802.3x / 802.3ab
+ Negociacion automética de la velocidad y el modo duplex completo

+ Auto MDI / MDI-X en todos los puertos
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Produits actifs > Switches Ethernet 10/100

roc Référence

ETS-HFSW4/1-P
ETS-HFSW8/1-P

1+ 4 ports 10/100 802.3af
1+ 8 ports 10/100 802.3af

» FR. Switch Ethernet POE 802.3af

Ce switch 10/100 PoE est un moyen économique pour bénéficier de la technologie Power over Ethernet (PoE).
Vous pourrez ainsi alimenter vos matériels compatibles PoE tels que : points d’accés, caméras de surveillance,
téléphones IP, directement via les cables réseaux. Les 4 premiers ports sont compatibles avec la norme PoE
IEEE 802.3af et chacun de ces ports peut fournir une puissance de 15.4W pour les périphériques éloignés d'une
prise de courant.

« Détection croisée MDI/MDIX automatique sur tous les ports

+ Mode de transmission bidirectionnelle half / full duplex

+ Controle de flux IEEE 802.3x
* Installation plug and play

» Normes |IEEE 802.3 i 10Base-T, IEEE 802.3u 100Base-Tx, IEEE 802.3 af Power over Ethernet
+ Alimentation du périphérique PoE : jusqu’a 15,4W sur chaque port

+ Table d’adresses MAC : 3000 entrées
+ Tampon de mémoire vive : 96kb
+ Alimentation : 48V DC - 1.25A

» UK. PoE switch IEEE 802 .3af

This POE 10/100 Switch is an economical solution to
enjoy the PoE technology. You will be able to power
your PoE compatible devices (such as acces point,
camera, IP phone) directly from a cable network. The
four ports are compatible with the IEEE 802.3af norm
and each can provide 15.4W power for the devices
which are located far from the outlet.

* Type : Auto MDI/MDI-X

+ 10/100Mbps Auto-Negociation

* Flow Control I[EEE 802.3x

* Plug and play

« Standard : IEEE 802.3 i 10Base-T, IEEE 802.3u
100Base-Tx, |IEEE 802.3 af Power over Ethernet

* PoE Specs : Support PoE power up to 15.4W for each
PoE ports

+ Address database Table Size : 3000 MAC Address
« Buffer memory : 96kb

« Power : 48V DC - 1.25A

RESEAU ET TELEPHONIE - NETWORKING - REDES

» SP. Switch Ethernet POE 802.3af

Este Switch POE 10/100 es una solucién econémica
para disfrutar de la tecnologia PoE. Usted sera capaz
de alimentar sus dispositivos POE compatibles por
ejemplo, camara, teléfono IP directamente desde una
red de cable. Los cuatro puertos son compatibles con
la norma IEEE 802.3af y pueden proporcionar a cada
potencia 15,4 W para los dispositivos.

« Tipo: Auto MDI / MDI-X

+ 10/100Mbps Auto-Negociacion

* |EEE 802.3x Flow Control

* Plug & Play

« Estandar: |EEE 802.3i 10Base-T, IEEE 802.3 u
100Base-TX, |IEEE 802.3 PoE

+ Especificaciones: compatibilidad con PoE 15.4W
para cada puerto PoE

* Tabla de direcciones : 3,000 direcciones MAC

« Buffer: 96kb

+ Alimentacion: DC 48V - 1,25 A
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Produits actifs > Convertisseurs de media

Référence
ETS-GTF/SC-POE

Connecteur SC (POE)

» FR. Transceiver multimode 100 base-
XRJAS / 1000 base-SX SC Pok
Convertissez votre signal cuivre en signal fibre et vice
versa.

* Auto MDI/MDI-X

* Auto négociation sur le port fibre

+ Conforme avec I'lEEE 802.3ab, 802.3z

* Type de fibre : Multimode 62.5/125 (220m) ou 50/125
(550m)

+ Alimentation : PoE (Power over Ethernet)

+ Connecteur : SC

» UK. Transceiver 100 RJ45 / 1000 Base-
FX SC multimode - Pok

Transceiver, to convert twisted pair cables to optical
fiber.

+ Auto MDI/MDI-X

+ Auto negociation on optical fiber port

+ Compliant with I[EEE 802.3ab, 802.3z

« Fiber type : Multimode 62.5/125 (220m) or 50/125
(550m)

* Power over Ethernet

+ Connector : SC

» SP. Convertidor 100 RJ45 /1000 Base-
FX SC multimodo - PoE

Transceptor de cables de par trenzado para convertir
a fibra optica .

+ Auto MDI / MDI-X

+ Negociacién automatica a puerto fibra dptica

+ Compatible con IEEE 802.3ab, 802.3z .

+ Tipo de fibra.: 62.5/125 multimodo (220m) o 50/125
(550m) .

+ Alimentacion a través de Ethernet

+ Conector: SC

Référence
ETS-GTF/SC

Connecteur SC (GIGABIT)

> FR. Transceiver 10/100/1
RJ45 /1000 base-SX SC
Convertissez votre signal cuivre en signal fibre et vice
versa.

+ Auto MDI/MDI-X

+ Auto négociation sur le port fibre

+ Conforme avec I'lEEE 802.3ab, 802.3z

* Type de fibre : Multimode 62.5/125 (220m) ou 50/125
(550m)

+ Connecteur : SC

aYaTal

000 base-Tx

» UK. Transceiver 1000 Base-TX
000 Bmw@\/—o( connector

Transceiver, to convert twisted pair cables to optical
fiber.

+ Auto MDI/MDI-X

+ Auto negociation on optical fiber port

+ Compliant with IEEE 802.3ab, 802.3z

« Fiber type : Multimode 62.5/125 (220m) or 50/125
(550m)

+ Connector : SC

RJAS/

> SP. Convertidor 1000 Base-TXRJ45 /
000 Base-SX - SC conector

Transceptor de cables de par trenzado para convertir a

fibra optica.

+ Auto MDI / MDI-X

+ Negociacion automatica a puerto de fibra dptica

+ Compatible con |EEE 802.3ab, 802.3z

+ Tipo de fibra.: 62.5/125 multimodo (220m) o 50/125

(550m)

+ Conector: SC
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Produits actifs > Convertisseurs de media

DUUDLE

VWL Iry

SINOLErMUDE
OIGABIT
Référence Référence

Connecteur SC (USB) ETS-TF/SC-U Connecteur SC (Single mode) ETS-GTFSM/SC
> FRR. W’rwr'*w*”i“e“ 10/100RJ45/100 [P FR. Transceiver 1000 base-TX/ 1000
Base-FX SC multimode (alim combo) base-LX - SC single mode
Convertissez votre signal cuivre en signal fibre etvice |Utilisez ce transceiver pour interconnecter vos
versa. équipements 10000 Base-Tx (cuivre) sur une interface
* Protocoles supportés : IEEE802.3, 802.3U, 802.3Q, 1000 Base-Lx (fibre).
802.3X « Auto MDI / MDI-X

+ Auto négociation 10/100 Mbps Full/Half duplex

+ Auto MDI-X sur le port cuivre

+ Alimentation : Adaptateur secteur 240V fourni ou via
un cordon USB fourni

* Type de fibre : Multimode 62.5/125 (2Km)

+ Connecteur : SC

» UK. Transceiver 10/100 RJ45 /

100 Base h SC multimode

Transceiver, to convert twisted pair cables to optical
fiber.

+ Auto negociation 10/100 Mbps Full/Half duplex

+ Auto MDI-X on RJ45 port

+ 100 Mbps Full/Half duplex on fiber optic port

« Power from External Power Adapter or from USB port
* Fiber type : Multimode 62.5/125 (2Km)

+ Connector : SC

» SP. Convert ”M’ |0/100 RJ4S/

100 Base-FX SC multimodo (combo PSU)
Transceptor de cables de par trenzado para convertir a
la fibra dptica.

* Negociacion automatica de 10/100 Mbps Duplex full/
Medio

* Auto MDI-X RJ45 en 100 Mbps full / half duplex en
puerto de fibra optica

+ Adaptador de alimentacion externa de energia o
puerto USB

« Fibra: Multimodo 62.5/125 (2km)

+ Conector: SC

RESEAU ET TELEPHONIE - NETWORKING - REDES

+ Conforme a I'lEEE 802.3ab, 802.3z
* Type de fibre : Single mode (20 Km)
+ Connecteur SC

* Fibre 9/125

» UK. Transceiver 1000 Base
000 Base- p - SC single mc

Transceiver, to convert twisted pair cables to optical
fiber.

+ Auto MDI/MDI-X

+ Compliant with IEEE 802.3ab, 802.3z

* Fiber type : single mode 9/125 (20 Km)

+ Connector : SC

> SP.Converlidor 1000 Bose-TX RI45/
000 Base-LX - SC single mode

Transceptor de cables de par trenzado para convertir a

fibra Optica .

+ Auto MDI / MDI-X

+ Compatible con |EEE 802.3ab, 802.3z

+ Fibra categoria: Monomodo 9/125 (20 Km)

+ Conector: SC
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Vidéosurveillance > Caméras factices

Référence Reéférence
IP-CAMDF05 IP-CAMDF13
» FR. Dome factice avec led » FR. Dome factice avec led

grand r’m:::(:le\e

Ce dome de surveillance factice avec led est une
parfaite imitation d’'un déme réel. Pour un plus grand
réalisme, cette caméra factice est équipée d’un voyant
led clignotant.

+ Matiere : plastique

+ Alimentation du voyant : 2 piles AA

* Dimensions : 120 x 77 mm

* Type d'installation : intérieure

» UK. Dummy
with red LED ligh

Deter theft and vandalism from your home or business
premises. Blinking led and realistic wiring make it
appear to work as a real security camera.

+ Plastic enclosure

+ 2 x AA batteries

* Dimensions : 120 x 77 mm

dome Security ca

mera

* For indoor use

» SP.Camara ¢ ulada
(boveda) L:gwm I 10jO

Céamara de segundad simulada ( béveda ) para tratar
de evitar el robo y el vandalismo de las instalaciones
de su hogar o negocio. Parpadeo cableado LED
realista. Parece que funciona como una camara de
seguridad .

+ Carcasa de plastico

* 2 pilas AA

+ Dimensiones: 120 x 77 mm

+ Para uso en interiores

pefit modele

Ce dome de surveillance factice avec led est une
parfaite imitation d’'un déme réel. Pour un plus grand
réalisme, cette caméra factice est équipée d’'un voyant
led clignotant.

+ Matiere : plastique

+ Alimentation du voyant : 2 piles AA

* Dimensions : 90 x 65 mm

+ Type d'installation : intérieure

» UK. Dummy dome Security Car
with led

Deter theft and vandalism from your home or business
premises. Blinking led and realistic wiring make it
appear to work as a real security camera.

+ Plastic enclosure

+ 2 x AA batteries

* Dimensions : 90 x 65 mm

* For indoor use

nera

» SP. "“‘*J MAara JH seguridad simuladc
(boveda) ¢ z LED de color rojo
Cémara de segurldad simulada ( béveda ) para tratar
de evitar el robo y el vandalismo de las instalaciones
de su hogar o negocio. . Parpadeo cableado LED
realista . Parece que funciona como una camara de
seguridad.

+ Carcasa de plastico

* 2 pilas AA

* Dimensiones: 90 x 65 mm

+ Para uso en interiores
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Vidéosurveillance > Caméras factices

Référence Référence

IP-CAMF11 IP-CAMF2600
» FR. Caméra factice CCD Inférieure /| FR. Caméra factice CCD
Extérieure avec led - Silver In HH‘%M’%/E% érieure avec led - Noir

Cette caméra de surveillance factice avec led est
une parfaite imitation d'une caméra réelle avec vision
nocturne. Pour un plus grand réalisme, cette caméra
factice est équipée d'un voyant led clignotant.

+ Matiere : plastique

+ Alimentation du voyant : 2 piles AA

+ Dimensions : 235 x 160 x 82 mm

+ Type d'installation : s'installe a I'extérieur comme a
lintérieur

» UK. Dummy waterproof Security

mera LED - Silver
Deter theft and vandalism from your home or business
premises. Blinking led and realistic wiring make it
appear to work as a real security camera.
« Plastic enclosure
+ 2 x AA batteries
* Dimensions : 235 x 160 x 82 mm
* For indoor or outdoor use

» SP. Camara de seguridad simulada
(boveda) con luz LED . Color plateado
Camara de seguridad simulada ( béveda ) para tratar
de evitar el robo y el vandalismo de las instalaciones
de su hogar o negocio. . Parpadeo cableado LED
realista . Parece que funciona como una camara de
seguridad.

+ Carcasa de plastico

* 2 pilas AA

+ Dimensiones: 235x160x82 mm

+ Para uso en interiores y en exteriores
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Cette caméra de surveillance factice avec led est
une parfaite imitation d'une caméra réelle avec vision
nocturne. Pour un plus grand réalisme, cette caméra
factice est équipée d'un voyant led clignotant.

+ Matiére : plastique

+ Alimentation du voyant : 2 piles AAA

+ Dimensions : 190 x 110 x 65 mm

+ Type d'installation : s'installe a I'extérieur comme a
Iintérieur

\ umm

> UK. L v waterproof Security
Camera LED - Black

Deter theft and vandalism from your home or business
premises. Blinking led and realistic wiring make it
appear to work as a real security camera.

+ Plastic enclosure

+ 2 x AAA batteries

+ Dimensions : 190 x 110 x 65 mm

+ For indoor or outdoor use

1 de seguridad simulada
da) con luz LED . Color ne
Camara de segundad simulada ( boveda ) para tratar
de evitar el robo y el vandalismo de las instalaciones
de su hogar o negocio. . Parpadeo cableado LED
realista . Parece que funciona como una camara de
seguridad .

+ Carcasa de plastico

+ 2 pilas AA

+ Dimensiones: 235x160x82 mm

« Para uso en interiores y en exteriores
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Solutions optiques » Jarretieres optiques

B

*

FJOS2/SCA-SC  FJOM1/SCLC FJOM2STLC

5

FJOM3/MTRJ-SC FJOM4/SCLC

Extrémités
LC FJOS2/LCLC-xM  FJOS2/SCA-LC-xM  FJOS2/SCLC-xM FJOS2/STLC-xM

SCAPC  FJOS2/SCA-LC-xM  FJOS2/SCAPC-xM  FJOS2/SCA-SC-xM  FJOS2/SCA-ST-xM
SC FJOS2/SCLC-xM  FJOS2/SCA-SC-xM  FJOS2/SCSC-xM  FJOS2/SCST-xM
ST FJOS2/STLC-xM  FJOS2/SCA-ST-xM  FJOS2/SCST-xM FJOS2/STST-xM

082

Extrémités
LC FJOM1/LCLC-xM FJOM1/SCLC-xM FJOM1/STLC-xM FJOM1/MTRJ-LC-xM
SC FJOM1/SCLC-xM FJOM1/SCSC-xM FJOM1/STSC-xM FJOM1/MTRJ-SC-xM
oM ST FJOM1/STLC-xM FJOM1/STSC-xM FJOM1/STST-xM FJOM1/MTRJ-ST-xM

MTRJ FJOM1/MTRJ-LC-xM ~ FJOM1/MTRJ-SC-xM ~ FJOM1/MTRJ-ST-xM FJOM1/MTRJ-xM

Extrémités
LC FJOM2/LCLC-xM FJOM2/SCLC-xM FJOM2/STLC-xM
Oom2 SC FJOM2/SCLC-xM FJOM2/SCSC-xM FJOM2/SCST-xM
ST FJOM2/STLC-xM FJOM2/SCST-xM FJOM2/STST-xM
Extrémités
LC FJOMB3/LCLC-xM FJOM3/SCLC-xM FJOM3/STLC-xM FJOM3/MTRJ-LC-xM
SC FJOM3/SCLC-xM FJOM3/SCSC-xM FJOM3/MTRJ-SC-xM
OMS3 ST FJOM3/STLC-xM FJOM3/STST-xM FJOM3/MTRJ-ST-xM

MTRJ FJOM3/MTRJ-LC-xM ~ FJOM3/MTRJ-SC-xM  FJOM3/MTRJ-ST-xM

Extrémités
LC FJOM4/LCLC-xM FJOM4/SCLC-xM FJOM4/STLC-xM
OoMm4 SC FJOM4/SCLC-xM FJOM4/SCSC-xM
ST FJOM4/STLC-xM

X : longueurs standards: 1m, 2m, 3m, 5m, 10m, 15, 20m
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Téléphonie » Doubleurs ef prises

Référence
PTT-8F/M/F

» FR. Dédoubleur 8 broches male

-2 x femelle

Reliez deux appareils équipés de prise téléphone PTT
6 contacts tels que téléphone, fax etc... a une seule
prise téléphone.

* Doubleur de fiche téléphonique PTT méle / femelle /
femelle

» UK. Trundle plug 8 pins male
fo 2 x female
Trundle adapter to connect 2 phones on 1 plug.

+ 8 contacts
+ Colour : Ivory

» SP. Enchufe duplicador

de & pins macho a 2x hembra

Adaptador para conectar dos teléfonos en un enchufe.
* Tiene 8 contactos

+ Color Beige

PTT-GM6B

-

\'/

7
&

PTT-GF6

Référence
Male / Femelle PTT-GM6B
Femelle PTT-GF6

P FR. Prise gigogne 6 poles vers 6/4
Prise utilisée pour connecter vos appareils
téléphoniques RJ11 que ce soit un téléphone, un
modem ou un fax.

+ Prise gigogne RJ11 6 positions / 4 contacts

» UK. French trundle 6 pins
to RJ11 6/4 adapter

Use this trundle plug to connect, for example, 1 fax
machine and 1 analog phone on the same wall plug.
+ Side 3 : RJ11 6 pins / 4 contacts

» SP. Adaptador francés para cable
RJTT 6 pins &/4
(tilice este enchufe para conectar, por ejemplo, 1 fax

analdgico y 1 el teléfono en la pared
+ Conector : RJ11 6 pin / 4 contactos

Référence

PTT-GM8C

» FR. Prise gigogne RJ45

Prise utilisée pour connecter vos appareils téléphoniques RJ45 tels que : téléphone, modem ou fax.

+ Connecteur extrémité 1 : Gigogne male
+ Connecteur extrémité 2 : RJ45 femelle
+ Connecteur extrémité 3 : Gigogne femelle

» UK. Trundle plug RJ45

Trundle plug used to connect your devices through a RJ45 cable such as : phones, fax, modem...

+ Side 1 : Trundle male
+ Side 2 : RJ45 female
+ Side 3 : Trundle female

» SP.Enchufe de teléfono con RJ45

Utilice este enchufe para conectar sus dispositivos a través de un cable RJ45 . Por ejemplo : teléfonos, fax,

modem ...

+ Conector 1: macho

+ Conector 2: hembra/ RJ45
+ Conector 3: hembra
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Telephonie » Adaptateurs ef doubleurs

+ Plan de cablage : Reférence

M-t Fort F et F e B RJ-45M/F4
R 5

R 4

3 mrmmmmeeeenenc 5 a«f\
4 g -

[ 5 . .f

6 —--mmmeeem oo 4 ‘, e

e ————— 5 i 1‘%
R 4 W

» FR. Quadrupleur feléphonique en

cable RJ45 T x mdle -> 4 x femelle
Raccordez jusqu'a 4 postes téléphoniques sur une
prise RJ45.

« Connecteur 1: RJ45 male

+ Connecteur 2 : RJ45 femelle x 4

+ Longueur : 20 cm environ

» UK. RJ45 splitter for phones

1 xmale to 4 x female

Connect up to 4 phones on RJ45 plug with this adapter
+ Connector 1 : RJ45 male

+ Connector 2 : 4 x RJ45 female

+ Cable length : approx. 20 cm

» SP. Divisor RJ45 para teléfonos

1 x macho 4 x hembra

Este adaptador le permite conectar hasta 4 teléfonos
en el enchufe RJ45 .

+ Conector 1: RJ45 macho

+ Conector 2: 4 x RJ45 hembra

+ Longitud del cable: aprox. 20 cm

+ Esquemas de conexién: macho / hembra / hembra /
hembra / hembra

RJ-45F/M/FC
RJ-45F/M/F
-y / ',!/
— ¥
Référence
15cm RJ-45F/M/FC
Monobloc RJ-45F/M/F

» FR. Dédoubleur en cable fil a fil RJ45
femelle / male / femelle

» UK. RJ45 Wire 1o wire splitter

F/M/F unshielded

» SP. Cable duplicador RJ45
hembra / macho /hembra sin blindaje

Référence
RJ-12F/M/F

r.

» FR. Dédoubleur RJ12 (6/6)
mdle / femelle / femelle

» UK. RJT2 F/M/F adapfer

» SP. Adaptador RJT2
hembra /macho/hembra

\

Référence
‘ RJ-12F/F
{

-

P FR. Coupleur RJ12 (6/6)
» UK. RJ12 female / female adapter
» SP. Adaptador RJ12 hembra / hembra

RESEAU ET TELEPHONIE - NETWORKING - REDES


http://mclboutique.kalanda.info/ECOMMERCE_WEB/FR/recherche.awp?P1=RJ-45M/F4
http://mclboutique.kalanda.info/ECOMMERCE_WEB/FR/recherche.awp?P1=RJ-45F/M/FC
http://mclboutique.kalanda.info/ECOMMERCE_WEB/FR/recherche.awp?P1=RJ-45F/M/F
http://mclboutique.kalanda.info/ECOMMERCE_WEB/FR/recherche.awp?P1=RJ-12F/M/F
http://mclboutique.kalanda.info/ECOMMERCE_WEB/FR/recherche.awp?P1=RJ-12F/F

Téléphonie » Filfres ADSL

Référence

Référence

PTT-ADSL003

PTT-ADSL004

» FR. Prise gigogne 6 plles

vers 6/4 filtre ADSL

Filtre ADSL pour téléphoner tout en étant connecté

a Internet & haut débit. Fonctionne avec toutes les
marques de modems ADSL du marché.

+ Connectique : Fiche téléphone méale / femelle + prise
RJ11 pour le modem

» UK. French ADSL filter

Trundle ADSL filter. In some cases, each plug in your
house must have this filter to improve the stability of
your DSL signal. Works with all DSL modem brand.

* Trundle male / Trundle female (for analog line) + RJ11
female (for DSL signal to the Modem)

» SP. ADSL filtro francés

Utilice este filtro para mejorar la estabilidad de la
sefial de la banda ancha DSL. Funciona con todas las
marcas de médems ADSL del mercado.

+ Conectividad: Teléfono Plug macho / hembra +
conector RJ11 para el mbédem
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P FR. Filire ADSL RJ4S mdle vers 2 x RJ45
(ligne DSL + tél. Analogique)

Filtre ADSL au format RJ45 pour les installations aux
nouvelles normes.

+ Connecteur extrémité 1 : RJ45

+ Connecteur extrémité 2 : 2 x RJ45 (1 pour le
téléphone, 1 pour la ligne DSL)

» UK. ADSL filter with RJ45 plug

fo 2 x RJ45 (DSL line + analog phone)
This ADSL filter allows you to split the DSL signal from
the classical phone analog signal.

+ Side 1: RJ45

+ Side 2 : 2 x RJ45 (1 for phone, 1 for the DSL line)

» SP. Filtro de ADSL con conector RJ45
para 2 x RJ45 (DSL + analdgica)

Este filtro ADSL permite dividir la sefial DSL de la
clasica sefial telefonica analdgica.

+ Conector 1: RJ45

+ Conector 2 : 2 x RJ45 (uno para el teléfono, uno para
la linea DSL)
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Telephonie B Cables et cordons

Référence

FCM45-xM

X : longueurs standards: 0,2m, 0,5m,
1m, 2m, 3m, 5m, 10m

» FR. Cable RJT1T (6/4) /RJ4A5

Connectez vos appareils téléphoniques RJ11 tels que téléphone, modem
ou fax sur une prise RJ45.

« Connecteur 1 : RJ11 6 positions / 4 contacts

+ Connecteur 2 : RJ45

« Cable plat

» UK. Modular cord RJ45 plug / RJTT plug 6/4
Connect your RJ11 equipment such as telephone, fax modem to a RJ45
socket.

* Flat cable

+ Connector 1: RJ45

+ Connector 2 : RJ11 6P/4C

» SP.Cable RJ1T (&/4) /RJ45

Conecte su equipo como RJ11 de teléfono, fax-médem a un conector
RJ45.

+ Cable plano

+ Conector 1: RJ45

+ Conector 2 : RJ11 6P/4C

» FR. Cable RJTT 6P/AC/RJ 45 rond

Connectez vos appareils téléphoniques RJ11 tels que téléphone, modem ou
fax sur une prise RJ45.

+ Connecteur 1 : RJ11 6 positions / 6 contacts

+ Connecteur 2 : RJ45

+ Cable rond

» UK. Round modular cord RJ45 plug /RJTT plug 6/4
Connect your RJ11 equipment such as telephone, fax modem to a RJ45
socket.

* Round cable

+ Connector 1: RJ45

+ Connector 2 : RJ11 6P/4C

» SP.Cable cilindrico RJTT 6P/4C / R

Conecte su equipo como RJ11 de teléfono, fax- modem a un conector

Long. Référence RU45.
3m FCM45R-3M + Cable plano
+ Conector 1 RJ45
+ Conector 2 RJ11 6P/4C
'l » FR. Cable RJTT 6/4 Mdle / Mdle
7 Connectez vos appareils téléphoniques en RJ11, que ce soit un téléphone,
P un modem ou un fax.
~ 4 + Cable plat UTP
3 + Connecteurs : RJ11 6P/4C
v » UK. RJT T 6/4 modular cord
- Ivory 6P/4C telephone cable.
y + Connectors 1: 6P/4C
Référence » SP.Cable ADSL RJT T 6/4 macho / macho
FCM12-xM Cable de teléfono beige 6P/4C .

X : longueurs standards: 2m, 3m,

5m, 10m

+ Conectors 1: 6P/4C
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Telephonie » Cables ef cordons

» *5':~,‘§
Référence
FCM12R-xM

X : longueurs standards: 2m, 3m,

5m, 10m, 15m, 20m

» FR. Cordon spécial ADSL connecteurs RJTT 6/4 male
Cable téléphonique spécial ADSL. Il vous permettra de connecter votre
modem ADSL type SFR Box, Live Box, Darty Box, Free Box etc... sur votre
prise téléphonique.

+ Cable en paires torsadées UTP

+ Connecteurs : RJ11 6P/4C

» UK. RJTT 6/4 cable for ADSL lines
Ivory 6P/4C twisted-pair round telephone cable.

+ Connectors : 6P/4C

» SP.Cable ADSLRJTT 6/4 macho
Cable de teléfono Beige 6P/4C de par trenzado .
+ Conectors 1: 6P/4C

Référence
2,10m FCM11SPIR-2M

» FR. Cable RJOY (4P/4C) Male / Male Spira

Céble spiralé pour comblne téléphonique.

+ Connecteurs : RJ09 4P/4C

» UK. RJO9 4/4 modular cord for handset

Use this coiled handset cable to replace a worn out one or to add length.
+ Connectors : 4P/4C

» SP.Cable RJO? (4p/4dc) macho / macho Espiral
Cable de teléfono espiral Iongltud 2,10m.

+ Conector 1: 4p/4c

+ Conector 2: 4p/4c

Référence
10m MC103-10M

» FR. Rallonge cordon PTT mdle / femelle
Utilisez ce cable pour rallonger votre cordon PTT existant.

+ Connecteur 1: PTT méle

+ Connecteur 2 : PTT femelle

» UK. PTT extension cable

Extend the connection distance of your French telephone component.
+ Connector 1 : French PTT male

+ Connector 2 : French PTT female

» SP. Cable de extension PTT macho / hembra
Extienda la distancia de conexion de su teléfono.

* Conector 1 Francés PTT macho

+ Conector 2:. Hembra PTT francés

‘F" .
L
&
Référence
PTT-AN4/4
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P FR. Anfi-noeuds pour combiné téléphonique 4P4C
Adaptateur avec fiche rotative pour combiné téléphonique : fini les cordons
téléphoniques qui se tortillent...

Couleur : translucide.

» UK. Anfi nodes for phone handset 4PAC

Plug this anti nodes between your phone and the handset to avoid nodes
formation.

» SP. Anti nodos para auricular del teléfono 4PAC
Conecte este filtro para evitar la formacién de nodos en el teléfono .

+ Color : transparente
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Telephonie - Cables ef connecteurs

O ————— {
Référence
Reéférence Ivoire RJ-12M/I-50
4 fils | 4 wires lvoire / lvory - 100m ~ CRMPO4I Noir RJ-12M/N-50
4 ffls 14 W.|res N0|.r/ Black - 100m  CRMPO04N » FR. 50 manchons p\OSHQUCS oour
4 fils / 4 wires lvoire / Ivory - 500m  CRMP041/500 RJT?
6 fils / 6 wires Noir / Black - 100m ~ CRMPO6N

» FR. Cable méplat pour modular
Cable méplat a utiliser pour la fabrication de vos
cordons sur-mesure équipés de connecteurs a sertir
type RJ.

* Type de cable : méplat

» UK. Telephone flatcable
Use this cable for telephone application.
* Flat cable

» SP. Cable plano modular (100m rollo)
Cable plano para aplicaciones de telefonia RJ.
+ Tipo de cable: plano

Référence
4 positions / 4 contacts RJ-09-50
6 positions / 4 contacts RJ-11-50
6 positions / 6 contacts RJ-12-50

» FR. Sachet de 50 connecteurs RJ
Connecteur a sertir type RJ pour la réalisation de vos
cordons sur-mesures.

» UK. 50 x RJ Modular plug
RJ Modular plug to crimp.
» SP. Enchufe modular RJ.

Pack de 50 unidades
Enchufe modular RJ.
+ Pack de 50 unidades

Manchon de protection pour connecteur RJ12, a utiliser
avec du cable plat pour la fabrication de vos cordons.
* Diamétre 6mm

» UK. 50 x plastic boot for RJT2 plug
Sleeve for RJ12 connectors to improve the reliabilty of
your homemade cables.

» SP.Pack de 50 fundas de 6mm para

conector RJ12
Funda protectora para conector RJ12 para mejorar la
fiabilidad de los cables caseros .

Référence
PS-RJ12/45

» FR. Pince @ serfir pour RITT,RJTZ et
RJ45

Pince pour couper, dénuder et sertir, spéciale modular
type RJ.
+ Compatible : RJ12 6P/6C, RJ11 6P/4C, RJ45

» UK. Crimping tool for RJ45/12/11

modular plugs
Crimping tool for RJ12 and RJ45 plugs.
« Compatible with : RJ12 6P/6C, RJ11 6P/4C, RJ45

» SP.Crimpadora para RJA5/11/12

enchufes modulares
Crimpadora para RJ12 y RJ45 se conecta.
+ Compatible con : RJ12 6P / 6C, RJ11 6P / 4C, RJ45
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Référence
PS-RJ

» FR. Pince @ sertir pour RJIOZ.RJTT,
RJT2 et RJAS

Pince pour couper, dénuder et sertir, spéciale modular
type RJ.

+ Compatible : RJ45 8P/8C, RJ12 6P/6C (+DEC), RJ11
6P/4C, RJ09 4P/4C, RJ09 4P/2C

» UK. Crimping tool for RJ45/12/11/09
modular plugs

Crimping tool for modular plugs.

« Compatible with : RJ45 8P/8C, RJ12 6P/6C (+DEC),
RJ11 6P/4C, RJ09 4P/4C, RJ09 4P/2C

» SP.Crimpadora para RJ45/11/12/09
enchufes modulares

Herramienta de crimpado para conectores modulares.

+ Compatible con : RJ45 8P/8C, RJ12 6P/6C (+ DEC),
RJ11 6P/4C, RJ09 4P/4C, RJ09 4P/2C

Référence
PS-110T

po “--r—‘(f\

B ———— -~

» FR. Pince 0 dénuder et G insérer pour
embase RJ4S

Petit outil économique et tres pratique pour le
sertissage des cables monobrins sur les embases
RJ45.

+ Avec un seul outil, vous coupez l'isolation et vous
sertissez le fil afin d'établir le contact

» UK. 110 IDC Punchdown fool

Economical and useful insertion tooI for monofilament
cable crimping on RJ45 sockets. In one single action,
you cut the insulation and you crimp the cord in order to
make the contact.

» SP.Pinzas puru desmontar / pelar

cables con conector RJ4S

Crimpadora econdmica y facil de usar para prensar el
cable de monofilamento en conectores RJ45. En una
sola accion de cortar el aislamiento y que aplaste el
cable con el fin de hacer el contacto.

Outillages et testeurs > Pinces

Référence

PS-RJ45M

» FR. Pince 4 serfir pour RJ45

Pince pour couper, dénuder et sertir, spéciale modular
type RJ.

+ Compatible RJ45 8P/8C

» UK. Crimping tool for RJ45 modular

plugs
Crimping tool for modular plugs.
+ Compatible with RJ45 8P/8C

» SP. Crimpadora para RJ45 enchufes
modulares

Herramienta de crimpado para conectores modulares.
+ Compatible con RJ45 8P/8C

Référence

PS-120T

7

» FR. Pince de serfissage pour embase
RJA5 ¢ 90°

Cet outil réduit considérablement le temps pour le
sertissage des embases RJ45.

+ Coupe et sertie les 8 fils en une seule opération
+ Utilisation d’une seule main

+ Fonctionnement extrémement simple

» UK. Speed-Term Tool for 90° Keystone

Jack

This tool significantly reduces termination time for
keystone jack.

+ Terminates & cuts 8 wires at one time

+ All work can be done hand held

+ Simple operation

» SP. Herramienta de crimpado para
conector RJ45 90°

Esta herramienta reduce significativamente el tiempo
de terminacion para jack keystone.

* Hace 8 cortes (8 hilos) a la vez
+ Manejo sencillo
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Outillages et testeurs B Trousse ¢ outils

Référence
CKT-060

» FR. Trouss

outils de maintenance
pour teléphone portable

Idéale pour la maintenance de vos appareils
téléphoniques.

Trousse comprenant :

+ Tournevis torx T5 x 50mm, T6 x 50mm, T8 x 50mm
* Tournevis plat 2,0 x 50mm

* Tournevis «Phillips» 3,0 x 50mm

« Outils formes «U», incurvés et aiguille

* Viis, rondelles de remplacement

* Fer & souder avec soudure et tresse

+ Outils de tragage et de découpage, pince coupante
et pince plate, pincettes métal inox et isolées, pince a
griffe de récupération, outil d'insertion

» UK. Toolkit - 30 pieces

Ideal to disassemble and repair your cellular phones.
This kit includes :

+ Torx screwdriver T5 x 50mm, T6 x 50mm, T8 x 50mm
* Flat screwdriver 2,0 x 50mm

* «Phillips» screwdriver 3,0 x 50mm

* Various tools : u-shaped, curved, needle

* Replacement screws and washers

+ Soldering iron with soldering & braid

+ Tracing tools & cutting tools

+ Cutting clamp & flat clamp

+ Stainless isolated tongs

+ Clamp with claw for easy retrieving

* Insertion tool

» SP. Kit de herramientas para e
mantenimiento del feléfono movil
Disefiado para eI mantenimiento de su smartphone.

El Kit incluye:

+ Destornillador Torx T5 x 50mm T6, T8 x 50mm
* Destornillador 2,0 x 50mm

+ Destornillador “Phillips” 3,0 x 50mm

* Herramienta en forma de “U”, y aguja curva
+ Tornillos, arandelas de reemplazo

+ Soldador con trenza de soldadura

* Herramientas para la busqueda y el corte

+ Cortadores de alambre y alicates planos

* Pinzas de acero inoxidable y aislado

* Recuperacion de la garra de sujecion

* Herramienta de insercion

» [esteur

Référence

M CTT-1620

» FR. Testeur pour cable
RJAS /RITT /BNC/IEEET394 et USB

Ce testeur peut étre utilisé avec la plupart des cables
réseaux RJ45, BNC ainsi que les cordons RJ11,
|IEEE1394 et USB. Vous pourrez tester la qualité de
vos cordons avant et apres leur installation. Modéle
ergonomique pour une prise en main facilitée. Lecture
des résultats de test par affichage lumineux. Vérifie la
continuité, les courts-circuits et I'inversion.

+ Longueur max des cordons RJ45, RJ11 ou BNC :
180m (600 feet)

* Mise en route des tests par simple appui sur un
bouton

+ Particularité : Partie extractible a la base du testeur
pour les tests a distance

» UK. Cable fes

for RJ45/RJ1 /U%B/EEE 1394 & BNC

Tests 5 types of cables : RJ-45/RJ-11/BNC /
IEEE1394a / USB. Checks for continuity, miswiring,
opens, shorts circuits, crossover, and grounding.
Simple one button test. Ergonomic, portable hand-held
design. Test installed wiring or patch cables. Remote
attached to main unit.

+ 600 feet tests distance (RJ-45, RJ-11, BNC)

+ Built-in battery test. LEDs indicate connections and
faults

* Beeper signals test results

+ Tests shields in IEEE1394 and USB cables

+ Tests shielded (STP) or unshielded (UTP) LAN cables
* Included : CTT-1620, BNC terminator, RJ-45 jumper
cable, carrying case, 9V battery and user manual

» SP. Tester para RJ45/RJTT /BNC/
EEET1394 vy el cable USB

Este medidor se puede Utilizar con la mayoria de las
redes de cable RJ45, BNC y RJ11, IEEE1394 y los
cables de USB. Usted puede probar la calidad de los
cables ante sus clientes potenciales antes y después
de la instalacion.

+ Disefio ergondmico para un facil manejo

+ La longitud méxima de los cables RJ45, RJ11 0 BNC:
180m (600 pies)

* Introduccién a las pruebas con sélo pulsar un botén
* Reportaje: Parte probador basado extraible para
pruebas remotas
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Outillages et testeurs - Coffrets de tournevis

» FR. Coffret de fournevis ef pinces

26 pieces

Petit coffret trés pratique a garder a portée de main.
Coffret comprenant :

+ 6 tournevis de précision (2 cruciformes + 4 plats),

1 tournevis porte-embouts + rallonge, 9 embouts
tournevis : 2 plats, 4 cruciformes, 3 torx, 4 douilles,
autres outils : 1 pincette, 1 pince coupante et 1 pince a
bec demi-rond, 1 coffret de rangement

» UK. Toolkif - 26 pieces

This kit includes :

CKT-1026 6 precision screwdrivers (2 cruciform + 4 flat), 1 screwdriver bit holders +
extension, 9 holders for the screwdriver : 2 flat, 4 cruciform, 3 torx, 4 sockets, other
tools : 1 tweezers, 1 cutting clamp, 1 needle nose pliers semi-round, 1 storage box
» SP.Conjunto de destornilladores y alicates 26 piezas

Caja de herramientas para smartphone y PC.

El kit incluye:

+ Destornilladores de precision 6 (Phillips 2 + 4 cursos), Soporte de 1 bit
destornillador + extensién, 9 puntas de destornillador, 4 Sockets, Otras
herramientas: pinzas y alicates de corte de alambre

Référence

» FR. Coffret d’'embouts de vissage réversible avec
porfe-embout

Disposez de 28 formes de tournevis le tout & portée de main.
Embouts aimantés disponibles :

« Torx : 5/6/7/8/9/10/15/20/25/27/30/40, 6 pans : 3/4/5/6,

Phillips : n° 0/1/2, Plats : 4/5/6 x 2, Pozidrives : 0/1/2

» UK. Screwdriver with 28 fips

With this kit, 28 types of screwdrivers are always at hand!

This set includes :

« Torx : 5/6/7/8/9/10/15/20/25/27/30/40, 6 pans : 3/4/5/6,

Phillips : n° 0/1/2, Flat : 4/5/6 x 2, Pozidrive : 0/1/2

» SP. Cofre con destornillador reversible. 28 puntas
kit de 28 tipos de destornilladores .

Référence Este juego incluye:

CKT-196 « Torx: 5/6/7/8/9/10/15/20/25/27/30/40, 6 secciones: 3/4/5/6,

Phillips: No. 0/1/2, Flat: 4/5/6 x 2, Pozidriv: 0/1/2

» FR. Boite de 8 tournevis de précision avec support
Tournevis de précision spécialement congus pour I'électronique.

* 5 tournevis plats 1,4x40mm / 1,6x40mm / 2,0x40mm / 2,4x75mm /
3.0x75mm

+ 3 tournevis cruciformes : PHO-3x40mm / PHO-2x75mm / PHOX75mm
» UK. Toolkit with 8 precision screwdrivers + holder

« 5 flat screwdrivers 1,4x40mm / 1,6x40mm / 2,0x40mm [ 2,4x75mm /
3.0x75mm

+ 3 cruciform screwdrivers : PH0-3x40mm / PHO-2x75mm / PHOX75mm

» SP. Conjunto de 8 destornilladores de precision
con soporte
+ 5 destornilladores planos 1,4 x40mm / 1,6 x40mm/ 2,0 x40mm / 2,4

Référence X75mm / 3.0x75mm
+ Destornilladores cruciformes 3: PH0-3x40mm / 2x75mm-PHO0 /
CKT-728 PHOX75mm
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» CONDITIONS GENERALES DE VENTE <«
1- OFFRES

Sauf disposition écrite contraire, nos offres ne sont valables que pour une période de 15 jours. Les présentes conditions générales de vente en font
partie intégrante. Les renseignements portés sur tous nos documents publicitaires et d'information sont donnés a simple titre indicatif et sont donc
susceptibles d’étre modifiés a tout moment et sans préavis en raison des évolutions techniques et économiques.

2 - COMMANDES

Le minimum de commande est de 80 € HT (des frais de traitement de 12 € HT seront facturés pour toutes commandes inférieures). Toute
commande implique de la part du client I'acceptation sans réserve de nos conditions générales de vente. En aucun cas les conditions d’achat de
nos clients ne nous sont imposables méme en I'absence de réfutation de notre part de leurs conditions. Ces conditions s’entendent pour toute
commande livrée a une seule adresse et facturée sur un seul compte.

3 - FOURNITURES

Toute commande annulée sans I'accord de MCL entraine au minimum le débit au client des débours et frais exposés, I'obligation de I'exécution de
la commande pouvant toujours étre imposée par MCL. Toute commande annulée avec 'accord de MCL entrainera sur simple décision de MCL le
débit au client des débours et frais exposeés.

Nos prix s’entendent hors taxe pour du matériel emballé, les frais de port étant a la charge du client. Nos facturations sont faites suivant le prix au
jour de la livraison effective de la commande, c’est a dire de la prise de possession par I'acheteur. Tous nos prix ne sont données qu'a titre indicatif,
ils peuvent étre modifiés & tout moment sans préavis en fonction des conditions économiques en vigueur ou d’autres impératifs.

5 - DELAIS

Les délais sont donnés a titre indicatif. En cas de retard imputable a nos fournisseurs, la vente demeurera parfaite, aucune annulation de
commande ni pénalités ne seront supportées par le vendeur. Pour le matériel disponible en stock, MCL n’assurera pas I'expédition le jour méme,
pour toutes commandes parvenues aprés 15h30.

6 - CONDITIONS DE PAIEMENT

Nouveaux clients : réglement comptant jusqu’a ouverture d'un compte. Clients en compte : reglement selon indications données par la Société
MCL apres accord de la SFAC. Le client s'engage a retourner les traites acceptées dans un délai de 10 jours maximum. La société MCL restera
propriétaire des produits jusqu’au paiement intégral de leur prix. Tout réglement impayé pour n'importe quel motif sera, sans avis de notre part,
remis directement a la SFAC.

En application de la loi du 31/12/92, les réglements devront étre effectués a la date mentionnée sur la facture.

Son réglement anticipé donnera lieu a un escompte de 0,5% par mois entier.

Son réglement postérieur donnera lieu au versement d’une pénalité de retard de 1,5 fois le taux d'intérét Iégal.

Conformément aux articles 441-6 c. com. et D. 441-5 c. com., tout retard de paiement entraine de plein droit, outre les pénalités de retard, une
obligation pour le débiteur de payer une indemnité forfaitaire de 40€ pour frais de recouvrement.

7 - RESERVE DE PROPRIETE

Conformément a la loi n°12/05/80, MCL se réserve la propriété des marchandises jusqu'au paiement intégral du prix par le client. A défaut de
paiement par 'acheteur d’une fraction du prix aux échéances convenues et cing jours aprés une mise en demeure par simple lettre recommandée
avec avis de réception demeurée infructueuse, la présente vente pourra étre résolue de plein droit par le vendeur. Dans ce cas, la fraction du
prix déja payée restera acquise au vendeur a titre d'indemnité forfaitaire a condition quelle ne représente pas plus de la moitié du montant
dd. Les marchandises encore en possession de I'acheteur seront présumées celles encore impayées. Le vendeur pourra les revendiquer en
dédommagement du montant des factures demeurées impayées. En cas de procédure collective, les marchandises réservées pourront étre
revendiquées par MCL dans le délai de quatre mois suivant la publication du jugement qui ouvre la procédure.

8 - EXPEDITIONS ET LIVRAISONS

Dans tous les cas, les marchandises voyagent aux risques et périls des clients. Il est rappelé que les réclamations résultant du transport doivent
étre adressées par écrit au transporteur de la commande, conformément aux dispositions Iégales prévues aux articles 100, 103 et 105 du code du
commerce dans un délai de trois jours francs suivant la réception de la marchandise. En cas d’avarie ou de colis manquant, le destinataire devra
le mentionner sur le bordereau du transporteur. Ce n’est qu'a cette seule et unique condition que le vendeur remplacera a ses frais le matériel
endommagé ou perdu par le transporteur. Toute réclamation téléphonique doit étre confirmée par écrit pour étre traitée. Tout manquant, défaut ou
non conformité a la commande doit étre signalé par écrit dans les cing jours de la réception de la marchandise. Passé ce délai, MCL considérera
que le matériel a été accepté par I'acheteur.

9 - RETOUR DE MARCHANDISE

Apreés accord préalable et écrit de MCL, les marchandises défectueuses pour raison de fabrication doivent étre retournées & MCL pour examen.
A chaque marchandise présumée défectueuse doit étre attachée la description précise du défaut. L'acheteur doit joindre @ MCL une copie de la
facture qui tient lieu de bon de garantie. L'acheteur doit impérativement retourner la marchandise dans son emballage d'origine, sans marquage
extérieur (accompagné des notices et de tous les accessoires) et dans un emballage de transport. Les produits ne doivent avoir subi aucune
détérioration pour qu’elle que cause que ce soit. L'acheteur ne doit avoir apporté aucune modification aux produits. En cas de retour accepté, le
vendeur pourra a son choix, remplacer, créditer du prix les produits reconnus par lui comme non conformes. Pour tous produits incomplets ou tous
retours suite & une annulation ou erreur de commande, MCL se réserve le droit de refuser ou de retenir de 20% du prix de vente du produit.

10 - CAS FORTUITS OU FORCE MAJEURE

MCL est libéré de I'obligation de livraison pour tous cas fortuits ou de force majeure ou toute autre cause entravant I'activité de I'entreprise ou de
ses fournisseurs, ou amenant un chdmage total ou partiel pour elle-méme ou ses fournisseurs.

11 - ATTRIBUTION

En cas de contestation, le tribunal de commerce dans le ressort duquel est situé le domicile de MCL est seul compétent.

Photos non contractuelles. Sous réserve de toute erreur typographique ou d'impression. Reproduction méme partielle interdite.
Toutes les marques citées sont la propriété de leur déposant respectif.
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